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Senatsverwaltung für Bildung, 
Jugend und Familie 
 
 
 
 
Frau Abgeordnete Katharina Günther-Wünsch (CDU) 

über 

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin 

über Senatskanzlei - G Sen - 

 
 
 
A n t w o r t  
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/10063  
vom 09. November 2021 
über Digitalisierung an Berliner Schulen 
___________________________________________________________________ 
 
Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
Vorbemerkungen der Verwaltung: 
 
Gemäß § 109 Schulgesetz von Berlin obliegt es den bezirklichen Schulträgern, die 
äußeren Rahmenbedingungen für das Lehren und Lernen in der Schule zu schaffen. 
Dies beinhaltet den Bau, die Ausstattung, die Unterhaltung der Schulstandorte sowie 
die Einrichtung von Klassen. 
 
Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht oder nur teilweise in 
eigener Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er hat daher die Bezirke um 
Zulieferungen zur Frage 2 gebeten, die von dort in eigener Verantwortung erstellt 
und dem Senat mit nachfolgenden Aussagen übermittelt wurden. 
 
 
1. In welche digitale Infrastruktur sind die 60% der Mittel aus dem Digitalpakt in den nächsten Jahren 
gebunden (bitte nach Bezirk, Schulform, Art der digitalen Infrastruktur und Höhe der Mittel auflisten)? 

 
Zu 1.:  
 
Anlage A enthält die Aufschlüsselung der Mittelbindung für aus dem DigitalPakt 
Schulen zum 15. November 2021 geförderte Infrastrukturmaßnahmen (Schulserver, 
LAN, WLAN) an öffentlichen Schulen pro Region. Für vorab bewilligte und laufende 
Maßnahmen werden jeweils die bewilligten Mittel, für abgeschlossene Maßnahmen 
die tatsächlich abgerechneten Kosten eingerechnet. Die Entwicklung der Mittelbin-
dung in den kommenden Jahren ist nicht bezifferbar.  
 
 
2. Wie ist der Zeit-Maßnahmen-Plan für die 75% der Mittelverwendung in den Ausbau der schulischen 
Netzwerke (bitte konkrete Auflistung nach Zeitfenster, eingesetzte Mittel und zu erreichende Maß-
nahme)? 

Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie

Frau Abgeordnete Katharina Günther-Wünsch (CDU)

über

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

Antwort
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19110063
vom 09. November 2021
über Digitalisierung an Berliner Schulen

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkungen der VenNaltung:

Gemäß 5 109 Schulgesetz von Berlin obliegt es den bezirklichen Schulträgern, die
äußeren Rahmenbedingungen für das Lehren und Lernen in der Schule zu schaffen.
Dies beinhaltet den Bau, die Ausstattung, die Unterhaltung der Schulstandorte sowie
die Einrichtung von Klassen.

Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht oder nur teilweise in
eigener Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er hat daher die Bezirke um
Zulieferungen zur Frage 2 gebeten, die von dort in eigener Verantwortung erstellt
und dem Senat mit nachfolgenden Aussagen übermittelt wurden.

1. In welche digitale Infrastruktur sind die 60% der Mittel aus dem Digitalpakt in den nächsten Jahren
gebunden (bitte nach Bezirk, Schulform, Art der digitalen Infrastruktur und Höhe der Mittel auflisten)?

Zu 1.:

Anlage A enthält die Aufschlüsselung der Mittelbindung für aus dem DigitalPakt
Schulen zum 15. November 2021 geförderte Infrastrukturmaßnahmen (Schulserver,
LAN, WLAN) an öffentlichen Schulen pro Region. Für vorab bewilligte und laufende
Maßnahmen werden jeweils die bewilligten Mittel, für abgeschlossene Maßnahmen
die tatsächlich abgerechneten Kosten eingerechnet. Die Entwicklung der Mittelbin-
dung in den kommenden Jahren ist nicht bezifferbar.

2. Wie ist der Zeit-Maßnahmen-Plan für die 75% der Mittelverwendung in den Ausbau der schulischen
Netzwerke (bitte konkrete Auflistung nach Zeitfenster, eingesetzte Mittel und zu erreichende Maß-
nahme)?
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Antwort
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19110063
vom 09. November 2021
über Digitalisierung an Berliner Schulen

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkungen der VenNaltung:

Gemäß 5 109 Schulgesetz von Berlin obliegt es den bezirklichen Schulträgern, die
äußeren Rahmenbedingungen für das Lehren und Lernen in der Schule zu schaffen.
Dies beinhaltet den Bau, die Ausstattung, die Unterhaltung der Schulstandorte sowie
die Einrichtung von Klassen.

Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht oder nur teilweise in
eigener Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er hat daher die Bezirke um
Zulieferungen zur Frage 2 gebeten, die von dort in eigener Verantwortung erstellt
und dem Senat mit nachfolgenden Aussagen übermittelt wurden.

1. In welche digitale Infrastruktur sind die 60% der Mittel aus dem Digitalpakt in den nächsten Jahren
gebunden (bitte nach Bezirk, Schulform, Art der digitalen Infrastruktur und Höhe der Mittel auflisten)?

Zu 1.:

Anlage A enthält die Aufschlüsselung der Mittelbindung für aus dem DigitalPakt
Schulen zum 15. November 2021 geförderte Infrastrukturmaßnahmen (Schulserver,
LAN, WLAN) an öffentlichen Schulen pro Region. Für vorab bewilligte und laufende
Maßnahmen werden jeweils die bewilligten Mittel, für abgeschlossene Maßnahmen
die tatsächlich abgerechneten Kosten eingerechnet. Die Entwicklung der Mittelbin-
dung in den kommenden Jahren ist nicht bezifferbar.

2. Wie ist der Zeit-Maßnahmen-Plan für die 75% der Mittelverwendung in den Ausbau der schulischen
Netzwerke (bitte konkrete Auflistung nach Zeitfenster, eingesetzte Mittel und zu erreichende Maß-
nahme)?
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Zu 2.:  
 
Siehe Anlage B.  
 
 
3. Welche Schulen in Berlin haben einen neuen Schulserver (bitte auflisten nach Bezirk und Schul-
nummer)? 

 
Zu 3.:  
 
Für die öffentlichen Schulen in Anlage C wurden aus Mitteln des DigitalPakt Schule 
neue Schulserver gefördert.  
 
 
4. Welche Schulen in Berlin wurden mit welcher Präsentationstechnik und welchen digitalen Arbeits-
geräten ausgestattet (bitte nach Bezirk und Schulnummer auflisten)? 

 
Zu 4.:  
 
Anlage D enthält eine Auflistung der Schulen, an denen zum 15. November 2021 
über den DigitalPakt Schule Präsentationstechnik und digitale Arbeitsgeräte geför-
dert wurden. Die Bezirke Mitte und Spandau konzentrieren die Fördermittel vollstän-
dig auf die Erneuerung der Schulserver und den Ausbau der Netzinfrastruktur. Prä-
sentationstechnik und digitale Arbeitsgeräte werden in diesen Bezirken aus anderen 
Mitteln finanziert.  
 
 
5. Wie wurden die Mittel für die Präsentationstechnik und die digitalen Arbeitsgeräte beantragt? 
 

Zu 5.:  
 
Die Schulträger beantragen die Maßnahmen bei der benannten Stelle für den Digital-
Pakt der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie (SenBildJugFam). Die 
Beantragung erfolgt pro Schule. Begleitend zum Antrag werden entweder die ge-
wünschten ITDZ-Artikel oder ein Vergabevermerk mit Zuschlagangebot übermittelt. 
Bei erfolgreicher Prüfung der Förderfähigkeit der beantragten Gegenstände werden 
die Maßnahmen durch die benannte Stelle beauftragt und dem beantragenden 
Schulträger ein Bewilligungsbescheid zugesandt. Die Bearbeitung eines Antrages er-
folgt in aller Regel binnen weniger Tage.  
 
 
  

Zu 2.:

Siehe Anlage B.

3. Welche Schulen in Berlin haben einen neuen Schulserver (bitte auflisten nach Bezirk und Schul-
nummer)?

Zu 3.:

Für die öffentlichen Schulen in Anlage C wurden aus Mitteln des DigitaIPakt Schule
neue Schulserver gefördert.

4. Welche Schulen in Berlin wurden mit welcher Präsentationstechnik und welchen digitalen Arbeits-
geräten ausgestattet (bitte nach Bezirk und Schulnummer auflisten)?

Zu 4.:

Anlage D enthält eine Auflistung der Schulen, an denen zum 15. November 2021
über den DigitaIPakt Schule Präsentationstechnik und digitale Arbeitsgeräte geför-
dert wurden. Die Bezirke Mitte und Spandau konzentrieren die Fördermittel vollstän-
dig auf die Erneuerung der Schulserver und den Ausbau der Netzinfrastruktur. Prä-
sentationstechnik und digitale Arbeitsgeräte werden in diesen Bezirken aus anderen
Mitteln finanziert.

5. Wie wurden die Mittel für die Präsentationstechnik und die digitalen Arbeitsgeräte beantragt?

Zu 5.:

Die Schulträger beantragen die Maßnahmen bei der benannten Stelle für den Digital-
Pakt der SenatsvenNaItung für Bildung, Jugend und Familie (SenBiIdJugFam). Die
Beantragung erfolgt pro Schule. Begleitend zum Antrag werden entweder die ge-
wünschten ITDZ-Artikel oder ein Vergabevermerk mit Zuschlagangebot übermittelt.
Bei erfolgreicher Prüfung der Förderfähigkeit der beantragten Gegenstände werden
die Maßnahmen durch die benannte Stelle beauftragt und dem beantragenden
Schulträger ein Bewilligungsbescheid zugesandt. Die Bearbeitung eines Antrages er-
folgt in aller Regel binnen weniger Tage.

Zu 2.:

Siehe Anlage B.

3. Welche Schulen in Berlin haben einen neuen Schulserver (bitte auflisten nach Bezirk und Schul-
nummer)?

Zu 3.:

Für die öffentlichen Schulen in Anlage C wurden aus Mitteln des DigitaIPakt Schule
neue Schulserver gefördert.

4. Welche Schulen in Berlin wurden mit welcher Präsentationstechnik und welchen digitalen Arbeits-
geräten ausgestattet (bitte nach Bezirk und Schulnummer auflisten)?

Zu 4.:

Anlage D enthält eine Auflistung der Schulen, an denen zum 15. November 2021
über den DigitaIPakt Schule Präsentationstechnik und digitale Arbeitsgeräte geför-
dert wurden. Die Bezirke Mitte und Spandau konzentrieren die Fördermittel vollstän-
dig auf die Erneuerung der Schulserver und den Ausbau der Netzinfrastruktur. Prä-
sentationstechnik und digitale Arbeitsgeräte werden in diesen Bezirken aus anderen
Mitteln finanziert.

5. Wie wurden die Mittel für die Präsentationstechnik und die digitalen Arbeitsgeräte beantragt?

Zu 5.:

Die Schulträger beantragen die Maßnahmen bei der benannten Stelle für den Digital-
Pakt der SenatsvenNaItung für Bildung, Jugend und Familie (SenBiIdJugFam). Die
Beantragung erfolgt pro Schule. Begleitend zum Antrag werden entweder die ge-
wünschten ITDZ-Artikel oder ein Vergabevermerk mit Zuschlagangebot übermittelt.
Bei erfolgreicher Prüfung der Förderfähigkeit der beantragten Gegenstände werden
die Maßnahmen durch die benannte Stelle beauftragt und dem beantragenden
Schulträger ein Bewilligungsbescheid zugesandt. Die Bearbeitung eines Antrages er-
folgt in aller Regel binnen weniger Tage.
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6. Welche Schulen sind in dem Modellversuch der 62 Schulen für den Glasfaseranschluss (bitte nach 
Bezirk und Schulnummer auflisten)? 

 
Zu 6.:  
 
Siehe Anlage E.  
 
 
7. Welche Lernplattformen können die Berliner Schulen, außer dem Lernraum und „itslearning“, nut-
zen? 

 
8. Wie verfährt die Senatsverwaltung bei Kenntnis der Nutzung von offiziell „nicht zugelassenen“ Lern-
plattformen, auch wenn diese im Schulalltag funktionieren? 

 
9. Warum sind in Berlin Lernplattformen nicht zugelassen, die in anderen Bundesländern der europäi-
schen Datenschutzverordnung genügen? 

 
Zu 7., 8., 9.:  
 
Die Schulen sind im Rahmen ihrer Selbstständigkeit und Eigenverantwortung 
(§ 7 Abs. 2 S. 1 Schulgesetz) für die Auswahl von Lehr- und Lernmitteln, sei es in 
analoger oder digitaler Form, selbst verantwortlich. Bei der Einführung eines Unter-
richtsmediums an der Schule sind die Grundsätze des § 16 SchulG zu beachten, wo-
nach ein einzuführendes Unterrichtsmedium unter anderem Rechtsvorschriften nicht 
widersprechen darf. Ein Zulassungsverfahren für Lernplattformen im Sinne der Fra-
gestellung existiert im Land Berlin nicht. Es gibt daher auch keine „nicht offiziell zuge-
lassenen“ Lernplattformen, da das Zulassungsverfahren immer von der Schule aus-
geführt werden muss, wenn dieser Prozess nicht - wie z.B. bei itslearning und „Lern-
raum Berlin“ - von der Senatsverwaltung bereits durchgeführt wurde. Wenn nun eine 
Schule sich für eine eigene Lernplattform entscheidet, muss diese datenschutzrecht-
lich vom Datenschutzbeauftragten und in Bezug auf die Barrierefreiheit und Ge-
brauchstauglichkeit begutachtet werden. Diese Begutachtung muss dann im Beteili-
gungsverfahren der Beschäftigtenvertretung vorgelegt werden, die über die Nutzung 
mitentscheidet. Im neuen Schulgesetz § 7 Absatz 2a wird in Satz 2 eine Auflistung 
einer für Schulen möglichen Auswahl an digitalen Lehr- und Lernmitteln genannt, 
diese ist aber nicht abschließend und entfaltet keine Ausschlusswirkung. Auch nicht 
auf der Liste befindliche digitale Lehr- und Lernmittel können an Schulen genutzt 
werden. Innovative Maßnahmen von Schulen sollen durch die Liste nicht verhindert 
werden. Die Positivliste, die mit Beginn des Schuljahres 2022/23 einzuführen ist, wird 
ein hilfreiches Angebot für Schulen darstellen, weil es bei Nutzung der dort aufge-
führten Angebote keiner datenschutzrechtlichen Prüfung mehr durch die einzelne 
Schule bedarf. Sie ersetzt aber nicht die Beachtung aller anderen im Schulgesetz 
bisher verankerten Kriterien zur Auswahl und Beschaffung von Lehr- und Lernmitteln.  
 
 
10. Welche Angebote für den Bereich Digitalisierung/digitale Unterrichtsformate etc. gibt es in der regi-
onalen Fort- und Weiterbildung für Lehrkräfte (bitte nach Angebot, Schulform und Anzahl der Teilneh-
mer auflisten)? 

 
 
  

6. Welche Schulen sind in dem Modellversuch der 62 Schulen für den Glasfaseranschluss (bitte nach
Bezirk und Schulnummer auflisten)?

Zu 6.:

Siehe Anlage E.

7. Welche Lernplattformen können die Berliner Schulen, außer dem Lernraum und „itslearning“, nut-
zen?

8. Wie verfährt die SenatsvenNaltung bei Kenntnis der Nutzung von offiziell „nicht zugelassenen“ Lern-
plattformen, auch wenn diese im Schulalltag funktionieren?

9. Warum sind in Berlin Lernplattformen nicht zugelassen, die in anderen Bundesländern der europäi-
schen Datenschutzverordnung genügen?

Zu 7., 8., 9.:

Die Schulen sind im Rahmen ihrer Selbstständigkeit und Eigenverantwortung
(ä 7 Abs. 2 S. 1 Schulgesetz) für die Auswahl von Lehr- und Lernmitteln, sei es in
analoger oder digitaler Form, selbst verantwortlich. Bei der Einführung eines Unter-
richtsmediums an der Schule sind die Grundsätze des 5 16 SchulG zu beachten, wo-
nach ein einzuführendes Unterrichtsmedium unter anderem Rechtsvorschriften nicht
widersprechen darf. Ein Zulassungsverfahren für Lernplattformen im Sinne der Fra-
gestellung existiert im Land Berlin nicht. Es gibt daher auch keine „nicht offiziell zuge-
lassenen“ Lernplattformen, da das Zulassungsverfahren immer von der Schule aus-
geführt werden muss, wenn dieser Prozess nicht - wie z.B. bei itslearning und „Lern-
raum Berlin“ - von der SenatsvenNaltung bereits durchgeführt wurde. Wenn nun eine
Schule sich für eine eigene Lernplattform entscheidet, muss diese datenschutzrecht-
Iich vom Datenschutzbeauftragten und in Bezug auf die Barrierefreiheit und Ge-
brauchstauglichkeit begutachtet werden. Diese Begutachtung muss dann im Beteili-
gungsverfahren der Beschäftigtenvertretung vorgelegt werden, die über die Nutzung
mitentscheidet. Im neuen Schulgesetz 5 7 Absatz 2a wird in Satz 2 eine Auflistung
einer für Schulen möglichen Auswahl an digitalen Lehr- und Lernmitteln genannt,
diese ist aber nicht abschließend und entfaltet keine Ausschlusswirkung. Auch nicht
auf der Liste befindliche digitale Lehr- und Lernmittel können an Schulen genutzt
werden. Innovative Maßnahmen von Schulen sollen durch die Liste nicht verhindert
werden. Die Positivliste, die mit Beginn des Schuljahres 2022/23 einzuführen ist, wird
ein hilfreiches Angebot für Schulen darstellen, weil es bei Nutzung der dort aufge-
führten Angebote keiner datenschutzrechtlichen Prüfung mehr durch die einzelne
Schule bedarf. Sie ersetzt aber nicht die Beachtung aller anderen im Schulgesetz
bisher verankerten Kriterien zur Auswahl und Beschaffung von Lehr- und Lernmitteln.

10. Welche Angebote für den Bereich Digitalisierung/digitale Unterrichtsformate etc. gibt es in der regi-
onalen Fort- und Weiterbildung für Lehrkräfte (bitte nach Angebot, Schulform und Anzahl der Teilneh-
mer auflisten)?

6. Welche Schulen sind in dem Modellversuch der 62 Schulen für den Glasfaseranschluss (bitte nach
Bezirk und Schulnummer auflisten)?

Zu 6.:

Siehe Anlage E.

7. Welche Lernplattformen können die Berliner Schulen, außer dem Lernraum und „itslearning“, nut-
zen?

8. Wie verfährt die SenatsvenNaltung bei Kenntnis der Nutzung von offiziell „nicht zugelassenen“ Lern-
plattformen, auch wenn diese im Schulalltag funktionieren?

9. Warum sind in Berlin Lernplattformen nicht zugelassen, die in anderen Bundesländern der europäi-
schen Datenschutzverordnung genügen?

Zu 7., 8., 9.:

Die Schulen sind im Rahmen ihrer Selbstständigkeit und Eigenverantwortung
(ä 7 Abs. 2 S. 1 Schulgesetz) für die Auswahl von Lehr- und Lernmitteln, sei es in
analoger oder digitaler Form, selbst verantwortlich. Bei der Einführung eines Unter-
richtsmediums an der Schule sind die Grundsätze des 5 16 SchulG zu beachten, wo-
nach ein einzuführendes Unterrichtsmedium unter anderem Rechtsvorschriften nicht
widersprechen darf. Ein Zulassungsverfahren für Lernplattformen im Sinne der Fra-
gestellung existiert im Land Berlin nicht. Es gibt daher auch keine „nicht offiziell zuge-
lassenen“ Lernplattformen, da das Zulassungsverfahren immer von der Schule aus-
geführt werden muss, wenn dieser Prozess nicht - wie z.B. bei itslearning und „Lern-
raum Berlin“ - von der SenatsvenNaltung bereits durchgeführt wurde. Wenn nun eine
Schule sich für eine eigene Lernplattform entscheidet, muss diese datenschutzrecht-
Iich vom Datenschutzbeauftragten und in Bezug auf die Barrierefreiheit und Ge-
brauchstauglichkeit begutachtet werden. Diese Begutachtung muss dann im Beteili-
gungsverfahren der Beschäftigtenvertretung vorgelegt werden, die über die Nutzung
mitentscheidet. Im neuen Schulgesetz 5 7 Absatz 2a wird in Satz 2 eine Auflistung
einer für Schulen möglichen Auswahl an digitalen Lehr- und Lernmitteln genannt,
diese ist aber nicht abschließend und entfaltet keine Ausschlusswirkung. Auch nicht
auf der Liste befindliche digitale Lehr- und Lernmittel können an Schulen genutzt
werden. Innovative Maßnahmen von Schulen sollen durch die Liste nicht verhindert
werden. Die Positivliste, die mit Beginn des Schuljahres 2022/23 einzuführen ist, wird
ein hilfreiches Angebot für Schulen darstellen, weil es bei Nutzung der dort aufge-
führten Angebote keiner datenschutzrechtlichen Prüfung mehr durch die einzelne
Schule bedarf. Sie ersetzt aber nicht die Beachtung aller anderen im Schulgesetz
bisher verankerten Kriterien zur Auswahl und Beschaffung von Lehr- und Lernmitteln.

10. Welche Angebote für den Bereich Digitalisierung/digitale Unterrichtsformate etc. gibt es in der regi-
onalen Fort- und Weiterbildung für Lehrkräfte (bitte nach Angebot, Schulform und Anzahl der Teilneh-
mer auflisten)?
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Zu 10.:  
 
Zahlreiche Fortbildungen werden in Form von Präsenz- und Online-Veranstaltungen 
zu Fachdidaktik und zur Verknüpfung von fachdidaktischen und medienpädagogi-
schen Inhalten angeboten. Die Angebote umfassen Fortbildungen zum Lernen mit 
und über Medien.  
 
Die Schwerpunkte der Fortbildungsangebote lagen auf folgenden Themen:  
 
• digitale Medien und Anwendungen (Tools, Apps, Anwendungen,  
           Whiteboards etc.)  
• digitale Unterrichtsmethoden und -entwicklung 
• Lernmanagementsysteme (Lernraum Berlin, itslearning) 
• Umgang mit Medien/Fächerbezug 
• Umgang mit Medien/allgemein 
• Distanzunterricht/Wechselunterricht. 
 
Von Januar bis September 2021 gab es rund 460 Fortbildungen speziell zum Thema 
Bildung in der digitalen Welt mit ca. 7400 Teilnehmenden. Ca. 10 % dieser Fortbil-
dungsveranstaltungen richteten sich speziell an Grundschullehrkräfte, weitere 10 % 
an Lehrkräfte der weiterführenden Schulen und 20 % der Veranstaltungen richteten 
sich speziell an berufliche Schulen. Etwa 60 % aller Fortbildungen im Themenbereich 
fanden als schulübergreifende Angebote statt und stehen somit Lehrkräften aller 
Schulstufen offen.  
 
Es wird nicht erhoben, von welcher Schulform die Teilnehmenden kommen, die an 
den schulübergreifenden Angeboten teilnehmen. Konkrete Teilnehmendenzahlen 
können aufgrund der Kurzfristigkeit der Anfrage nicht erfasst werden.  
 
In der Weiterbildung werden keine separaten Angebote umgesetzt. Die Thematik 
wird integrativ gesteuert. 
 
 
11. Welche Kooperationen gibt es mit externen Anbietern von Lernsoftware und der Senatsbildungs-
verwaltung um die Berliner Schulen im Bereich des digitalen Unterrichtens besser auszurüsten und zu 
qualifizieren? 

 
Zu 11.:  
 
Seit dem Schuljahr 2020/2021 stellt die Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und 
Familie allen Berliner Schulen das Lernsystem für Mathematik des Berliner Anbieters 
bettermarks kostenlos zur Verfügung. Die Mittel dafür werden aus dem DigitalPakt 
Schule bzw. dem Bundesprogramm „Aufholen nach Corona“ bereitgestellt. Bis zum 
Ende des Jahres 2021 läuft noch ein Pilotprojekt der Stiftung Digitale Spielkultur zum 
Einsatz digitaler Spiele im Unterricht. Dieses Projekt wird als Zuwendung aus Lan-
desmitteln finanziert. Für die Jahre 2022 und 2023 ist geplant, weitere Projekte im 
Bereich der digitalen Lehr- und Unterrichtsmittel zu starten. Dies ist jedoch abhängig 
davon, in welchem Umfang dafür Mittel bereitgestellt werden.  
 
 
 
 

Zu 10.:

Zahlreiche Fortbildungen werden in Form von Präsenz- und Online-Veranstaltungen
zu Fachdidaktik und zur Verknüpfung von fachdidaktischen und medienpädagogi-
schen Inhalten angeboten. Die Angebote umfassen Fortbildungen zum Lernen mit
und über Medien.

Die Schwerpunkte der Fortbildungsangebote lagen auf folgenden Themen:

° digitale Medien und Anwendungen (Tools, Apps, Anwendungen,
Whiteboards etc.)
digitale Unterrichtsmethoden und -entwick|ung
Lernmanagementsysteme (Lernraum Berlin, itsIearning)
Umgang mit Medien/Fächerbezug
Umgang mit Medien/allgemein
Distanzunterricht/Wechselunterricht.

Von Januar bis September 2021 gab es rund 460 Fortbildungen speziell zum Thema
Bildung in der digitalen Welt mit ca. 7400 Teilnehmenden. Ca. 10 % dieser Fortbil-
dungsveranstaltungen richteten sich speziell an Grundschullehrkräfte, weitere 10 %
an Lehrkräfte der weiterführenden Schulen und 20 % der Veranstaltungen richteten
sich speziell an berufliche Schulen. Etwa 60 % aIIer Fortbildungen im Themenbereich
fanden als schulübergreifende Angebote statt und stehen somit Lehrkräften aIIer
Schulstufen offen.

Es wird nicht erhoben, von welcher Schulform die Teilnehmenden kommen, die an
den schulübergreifenden Angeboten teilnehmen. Konkrete Teilnehmendenzahlen
können aufgrund der Kurzfristigkeit der Anfrage nicht erfasst werden.

In der Weiterbildung werden keine separaten Angebote umgesetzt. Die Thematik
wird integrativ gesteuert.

11. Welche Kooperationen gibt es mit externen Anbietern von Lernsoftware und der Senatsbildungs-
venNaItung um die Berliner Schulen im Bereich des digitalen Unterrichtens besser auszurüsten und zu
qualifizieren?

Zu11.:

Seit dem Schuljahr 2020/2021 steIIt die SenatsvenNaItung für Bildung, Jugend und
Familie aIIen Berliner Schulen das Lernsystem für Mathematik des Berliner Anbieters
bettermarks kostenlos zur Verfügung. Die Mittel dafür werden aus dem DigitaIPakt
Schule bzw. dem Bundesprogramm „Aufholen nach Corona“ bereitgestellt. Bis zum
Ende des Jahres 2021 läuft noch ein Pilotprojekt der Stiftung Digitale SpieIkuItur zum
Einsatz digitaler Spiele im Unterricht. Dieses Projekt wird als Zuwendung aus Lan-
desmitteln finanziert. Für die Jahre 2022 und 2023 ist geplant, weitere Projekte im
Bereich der digitalen Lehr- und Unterrichtsmittel zu starten. Dies ist jedoch abhängig
davon, in welchem Umfang dafür Mittel bereitgestellt werden.

Zu 10.:

Zahlreiche Fortbildungen werden in Form von Präsenz- und Online-Veranstaltungen
zu Fachdidaktik und zur Verknüpfung von fachdidaktischen und medienpädagogi-
schen Inhalten angeboten. Die Angebote umfassen Fortbildungen zum Lernen mit
und über Medien.

Die Schwerpunkte der Fortbildungsangebote lagen auf folgenden Themen:

° digitale Medien und Anwendungen (Tools, Apps, Anwendungen,
Whiteboards etc.)
digitale Unterrichtsmethoden und -entwick|ung
Lernmanagementsysteme (Lernraum Berlin, itsIearning)
Umgang mit Medien/Fächerbezug
Umgang mit Medien/allgemein
Distanzunterricht/Wechselunterricht.

Von Januar bis September 2021 gab es rund 460 Fortbildungen speziell zum Thema
Bildung in der digitalen Welt mit ca. 7400 Teilnehmenden. Ca. 10 % dieser Fortbil-
dungsveranstaltungen richteten sich speziell an Grundschullehrkräfte, weitere 10 %
an Lehrkräfte der weiterführenden Schulen und 20 % der Veranstaltungen richteten
sich speziell an berufliche Schulen. Etwa 60 % aIIer Fortbildungen im Themenbereich
fanden als schulübergreifende Angebote statt und stehen somit Lehrkräften aIIer
Schulstufen offen.

Es wird nicht erhoben, von welcher Schulform die Teilnehmenden kommen, die an
den schulübergreifenden Angeboten teilnehmen. Konkrete Teilnehmendenzahlen
können aufgrund der Kurzfristigkeit der Anfrage nicht erfasst werden.

In der Weiterbildung werden keine separaten Angebote umgesetzt. Die Thematik
wird integrativ gesteuert.

11. Welche Kooperationen gibt es mit externen Anbietern von Lernsoftware und der Senatsbildungs-
venNaItung um die Berliner Schulen im Bereich des digitalen Unterrichtens besser auszurüsten und zu
qualifizieren?

Zu11.:

Seit dem Schuljahr 2020/2021 steIIt die SenatsvenNaItung für Bildung, Jugend und
Familie aIIen Berliner Schulen das Lernsystem für Mathematik des Berliner Anbieters
bettermarks kostenlos zur Verfügung. Die Mittel dafür werden aus dem DigitaIPakt
Schule bzw. dem Bundesprogramm „Aufholen nach Corona“ bereitgestellt. Bis zum
Ende des Jahres 2021 läuft noch ein Pilotprojekt der Stiftung Digitale SpieIkuItur zum
Einsatz digitaler Spiele im Unterricht. Dieses Projekt wird als Zuwendung aus Lan-
desmitteln finanziert. Für die Jahre 2022 und 2023 ist geplant, weitere Projekte im
Bereich der digitalen Lehr- und Unterrichtsmittel zu starten. Dies ist jedoch abhängig
davon, in welchem Umfang dafür Mittel bereitgestellt werden.
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12. Welche möglichen Zugänge haben externe Anbieter um Lernsoftware und digitale Lernstrukturen 
in den Schulen anzubieten? 

 
Zu 12.:  
 
Wie in der Antwort zu 7., 8. und 9. ausgeführt, entscheiden die Schulen eigenverant-
wortlich über die Auswahl von Lehr- und Lernmitteln. 
Externe Anbieter können sich direkt an Berliner Schulen wenden. Die Kontaktdaten 
können dem Berliner Schulverzeichnis entnommen werden, das online zur Verfügung 
steht. 
 
 
13. Aus welchen Budgetmitteln können Schulen Kooperationen und Verträge mit externen Partnern 
für Digitalisierung finanzieren (bitte nach Art der Budgetmittel, der Höhe und der Dauer der Zuweisung 
auflisten)? 

 

Zu 13.:  
 
Aufgrund der schulischen Selbstständigkeit und Eigenverantwortung (§ 7 Abs. 2 S. 1 
SchulG) werden keine zusammenfassenden Daten über Höhe und Dauer der indivi-
duellen Mittelverwendung erhoben.   
Mögliche Mittelquellen sind u.a. Lehr- und Lernmittel, Bonusprogramm, Begabungs-
förderung, Personalkostenbudgetierung, Berlin Challenge und das Bundesprogramm 
Aufholen nach Corona.  
 
 
Berlin, den 25. November 2021 
 
 
In Vertretung  
Beate Stoffers 
Senatsverwaltung für Bildung,  
Jugend und Familie 

12. Welche möglichen Zugänge haben externe Anbieter um Lernsoftware und digitale Lernstrukturen
in den Schulen anzubieten?
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Wie in der Antwort zu 7., 8. und 9. ausgeführt, entscheiden die Schulen eigenverant-
wortlich über die Auswahl von Lehr- und Lernmitteln.
Externe Anbieter können sich direkt an Berliner Schulen wenden. Die Kontaktdaten
können dem Berliner Schulverzeichnis entnommen werden, das online zur Verfügung
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13. Aus welchen Budgetmitteln können Schulen Kooperationen und Verträge mit externen Partnern
für Digitalisierung finanzieren (bitte nach Art der Budgetmittel, der Höhe und der Dauer der Zuweisung
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Zu 13.:

Aufgrund der schulischen Selbstständigkeit und Eigenverantwortung (5 7 Abs. 2 S. 1
SchulG) werden keine zusammenfassenden Daten über Höhe und Dauer der indivi-
duellen MittelvenNendung erhoben.
Mögliche Mittelquellen sind u.a. Lehr- und Lernmittel, Bonusprogramm, Begabungs-
förderung, Personalkostenbudgetierung, Berlin Challenge und das Bundesprogramm
Aufholen nach Corona.

Berlin, den 25. November 2021

In Vertretung
Beate Stoffers
SenatsvenNaltung für Bildung,
Jugend und Familie

12. Welche möglichen Zugänge haben externe Anbieter um Lernsoftware und digitale Lernstrukturen
in den Schulen anzubieten?

Zu 12.:

Wie in der Antwort zu 7., 8. und 9. ausgeführt, entscheiden die Schulen eigenverant-
wortlich über die Auswahl von Lehr- und Lernmitteln.
Externe Anbieter können sich direkt an Berliner Schulen wenden. Die Kontaktdaten
können dem Berliner Schulverzeichnis entnommen werden, das online zur Verfügung
steht.

13. Aus welchen Budgetmitteln können Schulen Kooperationen und Verträge mit externen Partnern
für Digitalisierung finanzieren (bitte nach Art der Budgetmittel, der Höhe und der Dauer der Zuweisung
auflisten)?

Zu 13.:

Aufgrund der schulischen Selbstständigkeit und Eigenverantwortung (5 7 Abs. 2 S. 1
SchulG) werden keine zusammenfassenden Daten über Höhe und Dauer der indivi-
duellen MittelvenNendung erhoben.
Mögliche Mittelquellen sind u.a. Lehr- und Lernmittel, Bonusprogramm, Begabungs-
förderung, Personalkostenbudgetierung, Berlin Challenge und das Bundesprogramm
Aufholen nach Corona.

Berlin, den 25. November 2021

In Vertretung
Beate Stoffers
SenatsvenNaltung für Bildung,
Jugend und Familie



Anlage A Mittelbindung Infrastruktur Schriftliche Anfrage S19/10063

Schulserver
Grundschulen

Schulen mit 
sonderpäd-
agogischem 
Förderbdarf

ISS bzw. 
Gemeinschafts-

schulen Gymnasien

zweiter Bilungsweg 
bzw. Eliteschulen des 

Sports berufliche Schulen Summe
Mitte 392.323,30 € 28.168,20 € 110.343,76 € 54.070,84 € 0,00 € nicht relevant 584.906,10 €
Friedrichshain-Kreuzberg 306.196,68 € 36.069,21 € 121.056,02 € 81.296,83 € nicht relevant nicht relevant 544.618,74 €
Pankow 450.527,93 € 54.296,16 € 125.558,66 € 108.181,21 € nicht relevant nicht relevant 738.563,96 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 309.409,23 € 53.844,76 € 82.217,02 € 131.843,77 € 0,00 € nicht relevant 577.314,78 €
Spandau 432.720,78 € 0,00 € 97.335,56 € 61.641,54 € 0,00 € nicht relevant 591.697,88 €
Steglitz-Zehlendorf 361.178,03 € 26.032,08 € 129.846,27 € 112.715,87 € 0,00 € nicht relevant 629.772,25 €
Tempelhof-Schöneberg 373.663,22 € 18.131,07 € 113.321,07 € 84.728,41 € 13.890,36 € nicht relevant 603.734,13 €
Neukölln 344.179,55 € 43.255,27 € 176.230,63 € 48.590,13 € 0,00 € nicht relevant 612.255,58 €
Treptow-Köpenick 352.478,66 € 35.867,61 € 92.484,75 € 49.647,72 € 10.069,09 € nicht relevant 540.547,83 €
Marzahn-Hellersdorf 282.043,91 € 26.938,36 € 84.830,47 € 26.064,04 € 10.001,21 € nicht relevant 429.877,99 €
Lichtenberg 271.459,46 € 101.663,09 € 128.409,75 € 43.127,44 € nicht relevant nicht relevant 544.659,74 €
Reinickendorf 419.808,50 € 36.907,63 € 160.406,48 € 59.992,77 € nicht relevant nicht relevant 677.115,38 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 72.633,86 € 44.876,91 € 31.707,84 € nicht relevant 149.218,61 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 335.939,84 € 335.939,84 €

LAN
Grundschulen

Schulen mit 
sonderpäd-
agogischem 
Förderbdarf

ISS bzw. 
Gemeinschafts-

schulen Gymnasien

zweiter Bilungsweg 
bzw. Eliteschulen des 

Sports berufliche Schulen Summe
Mitte 5.870.294,81 € 234.462,05 € 1.882.256,59 € 1.013.375,40 € 200.000,00 € nicht relevant 9.200.388,85 €
Friedrichshain-Kreuzberg 2.110.900,00 € 301.090,00 € 769.242,00 € 604.380,00 € nicht relevant nicht relevant 3.785.612,00 €
Pankow 2.411.256,77 € 0,00 € 1.926.876,15 € 2.225.546,40 € nicht relevant nicht relevant 6.563.679,32 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 4.420.539,20 € 1.055.370,86 € 1.936.186,36 € 2.376.243,58 € 60.000,00 € nicht relevant 9.848.340,00 €
Spandau 7.077.176,55 € 276.901,60 € 2.342.285,53 € 1.130.990,68 € 0,00 € nicht relevant 10.827.354,36 €
Steglitz-Zehlendorf 2.225.456,32 € 511.632,87 € 1.359.415,37 € 1.568.053,98 € 0,00 € nicht relevant 5.664.558,54 €
Tempelhof-Schöneberg 3.453.662,19 € 399.200,01 € 1.241.815,97 € 835.469,52 € 229.020,62 € nicht relevant 6.159.168,31 €
Neukölln 4.062.595,12 € 370.167,36 € 2.171.287,20 € 849.324,78 € 0,00 € nicht relevant 7.453.374,46 €
Treptow-Köpenick 2.391.092,87 € 100.000,00 € 627.004,53 € 850.000,00 € 0,00 € nicht relevant 3.968.097,40 €
Marzahn-Hellersdorf 5.199.524,87 € 464.000,00 € 3.073.875,63 € 1.493.784,41 € 0,00 € nicht relevant 10.231.184,91 €
Lichtenberg 3.272.632,39 € 281.963,55 € 1.250.024,25 € 469.968,68 € nicht relevant nicht relevant 5.274.588,87 €
Reinickendorf 3.000.000,00 € 600.000,00 € 1.600.000,00 € 1.000.000,00 € nicht relevant nicht relevant 6.200.000,00 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 400.000,00 € 400.000,00 € 400.000,00 € nicht relevant 1.200.000,00 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 7.471.329,99 € 7.471.329,99 €

Anlage A Mittelbindung Infrastruktur Schriftliche Anfrage S19/10063

Schulen mit
sonderpäd- ISS bzw. zweiter Bilungsweg

SChUIserver agogischem Gemeinschafts- bzw. Eliteschulen des
Grundschulen Förderbdarf schulen Gymnasien Sports berufliche Schulen Summe

Mitte 392.323,30 € 28.168,20 € 110.343,76 € 54.070,84 € 0,00 € nicht relevant 584.906,10 €
Friedrichshain-Kreuzberg 306.196,68 € 36.069,21 € 121.056,02 € 81.296,83 € nicht relevant nicht relevant 544.618,74 €
Pankow 450.527,93 € 54.296,16 € 125.558,66 € 108.181,21 € nicht relevant nicht relevant 738.563,96 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 309.409,23 € 53.844,76 € 82.217,02 € 131.843,77 € 0,00 € nicht relevant 577.314,78 €
Spandau 432.720,78 € 0,00 € 97.335,56 € 61.641,54 € 0,00 € nicht relevant 591.697,88 €
Steglitz-Zehlendorf 361.178,03 € 26.032,08 € 129.846,27 € 112.715,87 € 0,00 € nicht relevant 629.772,25 €
Tempelhof-Schöneberg 373.663,22 € 18.131,07 € 113.321,07 € 84.728,41 € 13.890,36 € nicht relevant 603.734,13 €
NeuköIIn 344.179,55 € 43.255,27 € 176.230,63 € 48.590,13 € 0,00 € nicht relevant 612.255,58 €
Treptow-Köpenick 352.478,66 € 35.867,61 € 92.484,75 € 49.647,72 € 10.069,09 € nicht relevant 540.547,83 €
Marzahn-Hellersdorf 282.043,91 € 26.938,36 € 84.830,47 € 26.064,04 € 10.001,21 € nicht relevant 429.877,99 €
Lichtenberg 271.459,46 € 101.663,09 € 128.409,75 € 43.127,44 € nicht relevant nicht relevant 544.659,74 €
Reinickendorf 419.808,50 € 36.907,63 € 160.406,48 € 59.992,77 € nicht relevant nicht relevant 677.115,38 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 72.633,86 € 44.876,91 € 31.707,84 € nicht relevant 149.218,61 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 335.939,84 € 335.939,84 €

Schulen mit
sonderpäd- ISS bzw. zweiter Bilungsweg

LAN agogischem Gemeinschafts- bzw. Eliteschulen des
Grundschulen Förderbdarf schulen Gymnasien Sports berufliche Schulen Summe

Mitte 5.870.294,81 € 234.462,05 € 1.882.256,59 € 1.013.375,40 € 200.000,00 € nicht relevant 9.200.388,85 €
Friedrichshain-Kreuzberg 2.110.900,00 € 301.090,00 € 769.242,00 € 604.380,00 € nicht relevant nicht relevant 3.785.612,00 €
Pankow 2.411.256,77 € 0,00 € 1.926.876,15 € 2.225.546,40 € nicht relevant nicht relevant 6.563.679,32 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 4.420.539,20 € 1.055.370,86 € 1.936.186,36 € 2.376.243,58 € 60.000,00 € nicht relevant 9.848.340,00 €
Spandau 7.077.176,55 € 276.901,60 € 2.342.285,53 € 1.130.990,68 € 0,00 € nicht relevant 10.827.354,36 €
Steglitz-Zehlendorf 2.225.456,32 € 511.632,87 € 1.359.415,37 € 1.568.053,98 € 0,00 € nicht relevant 5.664.558,54 €
Tempelhof-Schöneberg 3.453.662,19 € 399.200,01 € 1.241.815,97 € 835.469,52 € 229.020,62 € nicht relevant 6.159.168,31 €
NeuköIIn 4.062.595,12 € 370.167,36 € 2.171.287,20 € 849.324,78 € 0,00 € nicht relevant 7.453.374,46 €
Treptow-Köpenick 2.391.092,87 € 100.000,00 € 627.004,53 € 850.000,00 € 0,00 € nicht relevant 3.968.097,40 €
Marzahn-Hellersdorf 5.199.524,87 € 464.000,00 € 3.073.875,63 € 1.493.784,41 € 0,00 € nicht relevant 10.231.184,91 €
Lichtenberg 3.272.632,39 € 281.963,55 € 1.250.024,25 € 469.968,68 € nicht relevant nicht relevant 5.274.588,87 €
Reinickendorf 3.000.000,00 € 600.000,00 € 1.600.000,00 € 1.000.000,00 € nicht relevant nicht relevant 6.200.000,00 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 400.000,00 € 400.000,00 € 400.000,00 € nicht relevant 1.200.000,00 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 7.471.329,99 € 7.471.329,99 €

Anlage A Mittelbindung Infrastruktur Schriftliche Anfrage S19/10063

Schulen mit
sonderpäd- ISS bzw. zweiter Bilungsweg

SChUIserver agogischem Gemeinschafts- bzw. Eliteschulen des
Grundschulen Förderbdarf schulen Gymnasien Sports berufliche Schulen Summe

Mitte 392.323,30 € 28.168,20 € 110.343,76 € 54.070,84 € 0,00 € nicht relevant 584.906,10 €
Friedrichshain-Kreuzberg 306.196,68 € 36.069,21 € 121.056,02 € 81.296,83 € nicht relevant nicht relevant 544.618,74 €
Pankow 450.527,93 € 54.296,16 € 125.558,66 € 108.181,21 € nicht relevant nicht relevant 738.563,96 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 309.409,23 € 53.844,76 € 82.217,02 € 131.843,77 € 0,00 € nicht relevant 577.314,78 €
Spandau 432.720,78 € 0,00 € 97.335,56 € 61.641,54 € 0,00 € nicht relevant 591.697,88 €
Steglitz-Zehlendorf 361.178,03 € 26.032,08 € 129.846,27 € 112.715,87 € 0,00 € nicht relevant 629.772,25 €
Tempelhof-Schöneberg 373.663,22 € 18.131,07 € 113.321,07 € 84.728,41 € 13.890,36 € nicht relevant 603.734,13 €
NeuköIIn 344.179,55 € 43.255,27 € 176.230,63 € 48.590,13 € 0,00 € nicht relevant 612.255,58 €
Treptow-Köpenick 352.478,66 € 35.867,61 € 92.484,75 € 49.647,72 € 10.069,09 € nicht relevant 540.547,83 €
Marzahn-Hellersdorf 282.043,91 € 26.938,36 € 84.830,47 € 26.064,04 € 10.001,21 € nicht relevant 429.877,99 €
Lichtenberg 271.459,46 € 101.663,09 € 128.409,75 € 43.127,44 € nicht relevant nicht relevant 544.659,74 €
Reinickendorf 419.808,50 € 36.907,63 € 160.406,48 € 59.992,77 € nicht relevant nicht relevant 677.115,38 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 72.633,86 € 44.876,91 € 31.707,84 € nicht relevant 149.218,61 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 335.939,84 € 335.939,84 €

Schulen mit
sonderpäd- ISS bzw. zweiter Bilungsweg

LAN agogischem Gemeinschafts- bzw. Eliteschulen des
Grundschulen Förderbdarf schulen Gymnasien Sports berufliche Schulen Summe

Mitte 5.870.294,81 € 234.462,05 € 1.882.256,59 € 1.013.375,40 € 200.000,00 € nicht relevant 9.200.388,85 €
Friedrichshain-Kreuzberg 2.110.900,00 € 301.090,00 € 769.242,00 € 604.380,00 € nicht relevant nicht relevant 3.785.612,00 €
Pankow 2.411.256,77 € 0,00 € 1.926.876,15 € 2.225.546,40 € nicht relevant nicht relevant 6.563.679,32 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 4.420.539,20 € 1.055.370,86 € 1.936.186,36 € 2.376.243,58 € 60.000,00 € nicht relevant 9.848.340,00 €
Spandau 7.077.176,55 € 276.901,60 € 2.342.285,53 € 1.130.990,68 € 0,00 € nicht relevant 10.827.354,36 €
Steglitz-Zehlendorf 2.225.456,32 € 511.632,87 € 1.359.415,37 € 1.568.053,98 € 0,00 € nicht relevant 5.664.558,54 €
Tempelhof-Schöneberg 3.453.662,19 € 399.200,01 € 1.241.815,97 € 835.469,52 € 229.020,62 € nicht relevant 6.159.168,31 €
NeuköIIn 4.062.595,12 € 370.167,36 € 2.171.287,20 € 849.324,78 € 0,00 € nicht relevant 7.453.374,46 €
Treptow-Köpenick 2.391.092,87 € 100.000,00 € 627.004,53 € 850.000,00 € 0,00 € nicht relevant 3.968.097,40 €
Marzahn-Hellersdorf 5.199.524,87 € 464.000,00 € 3.073.875,63 € 1.493.784,41 € 0,00 € nicht relevant 10.231.184,91 €
Lichtenberg 3.272.632,39 € 281.963,55 € 1.250.024,25 € 469.968,68 € nicht relevant nicht relevant 5.274.588,87 €
Reinickendorf 3.000.000,00 € 600.000,00 € 1.600.000,00 € 1.000.000,00 € nicht relevant nicht relevant 6.200.000,00 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 400.000,00 € 400.000,00 € 400.000,00 € nicht relevant 1.200.000,00 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 7.471.329,99 € 7.471.329,99 €



Anlage A Mittelbindung Infrastruktur Schriftliche Anfrage S19/10063

W-LAN
Grundschulen

Schulen mit 
sonderpädagogische

m Förderbdarf

ISS bzw. 
Gemeinschafts-

schulen Gymnasien

zweiter Bilungsweg 
bzw. Eliteschulen des 

Sports berufliche Schulen Summe
Mitte 410.412,50 € 150.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 560.412,50 €
Friedrichshain-Kreuzberg 750.000,00 € 100.000,00 € 225.000,00 € 250.000,00 € nicht relevant nicht relevant 1.325.000,00 €
Pankow 63.339,04 € 3.361,09 € 43.730,19 € 22.875,54 € nicht relevant nicht relevant 133.305,86 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4.945,07 € 0,00 € nicht relevant 4.945,07 €
Spandau 0,00 € 0,00 € 2.968,46 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 2.968,46 €
Steglitz-Zehlendorf 389.305,11 € 0,00 € 4.679,56 € 318.505,85 € 0,00 € nicht relevant 712.490,52 €
Tempelhof-Schöneberg 3.322,48 € 0,00 € 2.271,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 5.593,48 €
Neukölln 6.980,43 € 0,00 € 30.929,64 € 747,32 € 0,00 € nicht relevant 38.657,39 €
Treptow-Köpenick 261.149,99 € 20.142,17 € 157.228,32 € 78.938,33 € 12.000,83 € nicht relevant 529.459,64 €
Marzahn-Hellersdorf 31.000,00 € 0,00 € 20.000,00 € 8.000,00 € 21.779,36 € nicht relevant 80.779,36 €
Lichtenberg 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8.342,48 € nicht relevant nicht relevant 8.342,48 €
Reinickendorf 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant nicht relevant 0,00 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 0,00 € 0,00 € 10.717,38 € nicht relevant 10.717,38 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 76.469,87 € 76.469,87 €

Anlage A Mittelbindung Infrastruktur Schriftliche Anfrage S19/10063

Schulen mit ISS bzw. zweiter Bilungsweg
W-LAN sonderpädagogische Gemeinschafts- bzw. Eliteschulen des

Grundschulen m Förderbdarf schulen Gymnasien Sports berufliche Schulen Summe
Mitte 410.412,50 € 150.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 560.412,50 €
Friedrichshain-Kreuzberg 750.000,00 € 100.000,00 € 225.000,00 € 250.000,00 € nicht relevant nicht relevant 1.325.000,00 €
Pankow 63.339,04 € 3.361,09 € 43.730,19 € 22.875,54 € nicht relevant nicht relevant 133.305,86 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4.945,07 € 0,00 € nicht relevant 4.945,07 €
Spandau 0,00 € 0,00 € 2.968,46 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 2.968,46 €
Steglitz-Zehlendorf 389.305,11 € 0,00 € 4.679,56 € 318.505,85 € 0,00 € nicht relevant 712.490,52 €
Tempelhof-Schöneberg 3.322,48 € 0,00 € 2.271,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 5.593,48 €
Neukölln 6.980,43 € 0,00 € 30.929,64 € 747,32 € 0,00 € nicht relevant 38.657,39 €
Treptow-Köpenick 261.149,99 € 20.142,17 € 157.228,32 € 78.938,33 € 12.000,83 € nicht relevant 529.459,64 €
Marzahn-Hellersdorf 31.000,00 € 0,00 € 20.000,00 € 8.000,00 € 21.779,36 € nicht relevant 80.779,36 €
Lichtenberg 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8.342,48 € nicht relevant nicht relevant 8.342,48 €
Reinickendorf 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant nicht relevant 0,00 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 0,00 € 0,00 € 10.717,38 € nicht relevant 10.717,38 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 76.469,87 € 76.469,87 €

Anlage A Mittelbindung Infrastruktur Schriftliche Anfrage S19/10063

Schulen mit ISS bzw. zweiter Bilungsweg
W-LAN sonderpädagogische Gemeinschafts- bzw. Eliteschulen des

Grundschulen m Förderbdarf schulen Gymnasien Sports berufliche Schulen Summe
Mitte 410.412,50 € 150.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 560.412,50 €
Friedrichshain-Kreuzberg 750.000,00 € 100.000,00 € 225.000,00 € 250.000,00 € nicht relevant nicht relevant 1.325.000,00 €
Pankow 63.339,04 € 3.361,09 € 43.730,19 € 22.875,54 € nicht relevant nicht relevant 133.305,86 €
Charlottenburg-Wilmersdorf 0,00 € 0,00 € 0,00 € 4.945,07 € 0,00 € nicht relevant 4.945,07 €
Spandau 0,00 € 0,00 € 2.968,46 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 2.968,46 €
Steglitz-Zehlendorf 389.305,11 € 0,00 € 4.679,56 € 318.505,85 € 0,00 € nicht relevant 712.490,52 €
Tempelhof-Schöneberg 3.322,48 € 0,00 € 2.271,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant 5.593,48 €
Neukölln 6.980,43 € 0,00 € 30.929,64 € 747,32 € 0,00 € nicht relevant 38.657,39 €
Treptow-Köpenick 261.149,99 € 20.142,17 € 157.228,32 € 78.938,33 € 12.000,83 € nicht relevant 529.459,64 €
Marzahn-Hellersdorf 31.000,00 € 0,00 € 20.000,00 € 8.000,00 € 21.779,36 € nicht relevant 80.779,36 €
Lichtenberg 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8.342,48 € nicht relevant nicht relevant 8.342,48 €
Reinickendorf 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € nicht relevant nicht relevant 0,00 €
zentral verwaltete Schulen nicht relevant nicht relevant 0,00 € 0,00 € 10.717,38 € nicht relevant 10.717,38 €
berufliche Schulen nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant nicht relevant 76.469,87 € 76.469,87 €
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Mitte

Anlage B Zeit-Maßnahmen-Plan Netzwerke Schriftliche Anfrage 819/10063

Mitte

Standort
d. H5-Hauptstandort geplante Ausführung

Nr. BSN Schulname Fi-Filalie Eingesetzten Mittel 2020 2021 2022 2023 2024
1 01A04 Berlin Kolleg Turmstr. 75/Zwilingstr. 2 200.000,00 € X
2 01601 Grundschule am Arkonaplatz Ruppiner Str. 47/48 190.498,73 € x x
3 01602 Papageno-Grundschule Bergstr. 58 200.000,00 €
4 01604 Kastanienbaum-Grundschule 6ipsstr. 23a 200.000,00 €
5 01605 Grundschule Neues Tor Hannoversche Str. 20 187.338,73 € x x
6 01607 GutsMuths-Grundschule Singerstr. 8 256.140,69 € x x
7 01608 Grundschule am Brandenburger Tor Wilhelmstr. 52 242.829,30 € x x
8 01610 City-Grundschule Sebastianstr. 57 210.247,72 €
9 01611 Kurt-Tucholsky—GrundschuIe Rathenower Str. 18 128.774,29 € x

10 01615 Anne-Frank-Grundschule Paulstr. 28 203.502,82 € x x
11 01616 Moabiter Grundschule Paulstr. 28 217.237,72 € x x
12 01618 CarI-BoIIe-Grundschule Waldenserstr. 21 157.856,18 € x x
13 01619 Hansa-Grundschule Lessingstr. 5 188.371,54 € x x
14 01624 Gottfried-RöhI-Grundschule Ungarnstr. 75 200.000,00 €
15 01625 Rudolf-WisseI-Grundschule Ellerbeker Str. 7-8 200.000,00 €
16 01627 Gesundbrunnen Grundschule Prinzenallee 8 112.573,09 € x x
17 01628 Brüder-Grimm-Grundschule Tegeler Str. 18-19 200.000,00 € x
18 01629 Wilhelm-Hauff-Grundschule Gotenburger Str. 8 184.807,70 € x x
19 01631 Wedding-Grundschule Antonstr. 10-17 200.000,00 €
20 01632 CarI-Krämer-Grundschule Zechliner Str. 4 200.000,00 €
21 01635 Humboldthain-Grundschule Grenzstr. 7-8 205.676,33 € x
22 01636 Andersen-Grundschule Kattegatstr. 26 192.307,76 € x x
23 01637 Heinrich-SeideI-Grundschule Ramlerstr. 9-10 200.000,00 €
24 01638 Gustav-Falke-Grundschule Strelitzer Str. 42 200.000,00 €
25 01639 Vineta-Grundschule Demminer Str. 27 170.146,77 € x x
26 01640 Möwensee-Grundschule Afrikanische Str. 123/125 247.738,84 € x
27 01641 Erika-Mann-Grundschule Utrechter Str.25-27 200.000,00 €
28 01642 Anna-Lindh-Grundschule Guineastr. 17-18 297.811,39 €
29 01643 Albert-Gutzmann-Schule H5 Orthstr. 1 210.412,50 € x
30 01644 Allegro-Grundschule Lützowstr. 83-85 10.911,46 € x x
31 01645 Leo-Lionni-Grundschule Müllerstr. 158 200.000,00 €
32 01646 Grundschule am Koppenplatz H5 Koppenplatz 12 202.990,11 € x
33 Fi Bergstr. 5-9
34 Fi Auguststr. 21 x
35 01647 Miriam-Makeba-GrundschuIe Zinzendorfstr. 15-16 200.000,00 €
36 01648 48. Grundschule Chausseestr. 82 Außen vor
37 01K01 Willy-Brandt-Schule Grüntaler Str. 5 215.927,04 € x
38 01K02 Ernst-Schering-OberschuIe Lütticher Str. 47/48 200.000,00 €
39 01K03 Ernst-Reuter-Oberschule Stralsunder Str. 57 200.000,00 €

Heinrich-von-Stephan-
40 01K04 Gemeinschaftschule Neues Ufer 6 200.000,00 €
41 01K06 Herbert-Hoover-OberschuIe Pankstr. 18/19 205.571,88 € x x
42 01K07 Hemingway-Oberschule Gartenstr. 10 243.010,54 € x X
43 01K08 Schule am Schillerpark Ofener Str. 6 239.790,05 €
44 01K09 Hedwig-Dohm-Oberschule Stephanstr. 27 200.000,00 €

Tehodor-Heuss-GemeinschaftsschuIe Quitzowstr. 141/
45 01K10 Mittel- und Oberstufe Stephanstr. 2-3 200.000,00 €

Theodor-Heuss-GemeinschaftsschuIe
46 01K10 Grundstufe 5iemensstr.20 s.o.
47 01501 Schule am Zille-Park Ravenestr. 12 134.462,05 € x x
48 01506 Albert-Gutzmann-Schule Orthstr. 1 s. 01643 x
49 01507 Charlotte-Pfeffer-Schule Berolinastr. 8 100.000,00 €
50 01Y02 John-Lennon-Gymnasium Zehdenicker Str. 17 263.430,80 € x x
51 01Y08 Lessing-Gymnasium Schöningstr. 17 200.000,00 €
52 01Y09 Diesterweg-Gymnasium Böttgestr. 2 246.394,23 € x
53 01Y11 Max-PIanck-Gymnasium Singerstr. 8a 315.933,69 € x
54 01Y12 Gymnasium Tiergarten Altonaer Str. 26 200.000,00 €

Anlage B Zeit-Maßnahmen-Plan Netzwerke Schriftliche Anfrage 819/10063

Mitte

Standort
d. H5-Hauptstandort geplante Ausführung

Nr. BSN Schulname Fi-Filalie Eingesetzten Mittel 2020 2021 2022 2023 2024
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7 01608 Grundschule am Brandenburger Tor Wilhelmstr. 52 242.829,30 € x x
8 01610 City-Grundschule Sebastianstr. 57 210.247,72 €
9 01611 Kurt-Tucholsky—GrundschuIe Rathenower Str. 18 128.774,29 € x

10 01615 Anne-Frank-Grundschule Paulstr. 28 203.502,82 € x x
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Schulausstattung 
Ausführung

Weitere 
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Kosten 2020 2021 2022 2023 2024
02G01 Spartacus-Grundschule Friedensstr. 40-45 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 52.333 € 2020/2021
02G01 Filiale Pufendorfer Pufendorfstr. 10  -  -  -  -  - 
02G02 Hausburg-Grundschule Hausburgstr. 20 100.000 €  -  -  -  -  - 2022 52.868 € 2020/2021
02G03 Justus-von-Liebig-Grundschule Liebigstr. 18a 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 52.808 € 2020/2021
02G04 Pettenkofer-Grundschule Pettenkoferstr. 20-24 200.000 € x x x 75.000 € 2022 51.383 € 2020/2021
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Lasdehner Str. 21-23 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 42.710 € 2020/2021
02G08 Grundschule am Traveplatz Jessnerstr. 24-32 200.000 € x x x 75.000 € 2022 41.107 € 2020/2021
02G09 Zille-Grundschule Boxhagenerstr.45-46 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 45.562 € 2020/2021
02G10 Modersohn-Grundschule Niemannstr. 3 200.000 € x x x 75.000 € 2022 48.472 € 2020/2021 1.090 €
02G11 Thalia-Grundschule Alt-Stralau 34 200.000 € x x x 75.000 € 2022 42.116 € 2020/2021
02G12 Kurt-Schuhmacher-GS Puttkamerstr. 19 80.000 € - - - - - 25.000 € 2022 33.325 € 2020/2021 1.090 €
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Großbeerenstr. 40 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 43.423 € 2020/2021 1.090 €
02G14 Galilei-Grundschule Friedrichstr. 13 200.000 € x x x 100.000 € 2022 42.473 € 2020/2021
02G18 Nürtingen-Grundschule Mariannenplatz 28 200.000 € x x x 75.000 € 2022 52.630 € 2020/2021 1.090 €
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule Schöneberger Str. 23 200.000 € x x x 75.000 € 2022 35.523 € 2020/2021 1.090 €
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule Wilmsstr. 10 200.000 € x x x 75.000 € 2022 45.324 € 2020/2021
02G21 Reinhardswald-Grundschule Gneisenaustr. 73 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 57.204 € 2020/2021
02G22 Jens-Nydahl-Grundschule Kohlfurter Str. 20 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 40.453 € 2020/2021
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule Görlitzer Ufer 2 220.000 € x x x 75.000 € 2022 43.245 € 2020/2021 1.090 €
02G24 Otto-Wels-Grundschule Alexandrinenstr. 12 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 52.749 € 2020/2021
02G26 Lemgo-Grundschule Böckhstr. 5 200.000 € x x x - - 75.000 € 2022 37.127 € 2020/2021
02G27 Hunsrück-Grundschule Manteufelstr. 79 200.000 € x x x 75.000 € 2022 48.829 € 2020/2021 1.090 €
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Waldemarstr.118 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 43.661 € 2020/2021 1.090 €

02G29 Filiale
Heinrich-Zille-Grundschule, Standort: 
Lausitzer Platz 9 Lausitzer Platz 9  -  -  -  -  - 

02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hagelberger Str. 34 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 43.067 € 2020/2021 1.090 €
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule Hallesche Str. 24 200.000 € x x x 75.000 € 2022 36.473 € 2020/2021
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule Urbanstr. 15 200.000 € x x x 75.000 € 2022 38.315 € 2020/2021 1.090 €
02G34 Jane-Goodall-Grundschule Scharnweberstr. 19 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 42.176 € 2020/2021
02G35 Rosa-Parks-Grundschule Reichenberger Str. 65 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 52.096 € 2020/2021
02G36 Blumen-Grundschule Andreasstr. 50-52 200.000 € x x x 75.000 € 2022 49.363 € 2020/2021
02K01 Ellen-Key-Schule Rüdersdorfer Str. 20-27 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 63.976 € 2020/2021 1.090 €
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule Blücherstr. 46/47 400.000 € x x x 75.000 € 2022 89.042 € 2020/2021 1.090 €
02K03 Hector-Peterson-Schule Tempelhofer Ufer 15 200.000 € x x x 75.000 € 2022 35.998 € 2020/2021
02K04 Lina-Morgenstern-Schule Gneisenaustr. 7 200.000 € x x x 75.000 € 2022 47.344 € 2020/2021 1.090 €

02K04 Filiale
Lina-Morgenstern-Schule, Standort 
Nostitzstr 60 Nostitzstraße 60  -  -  -  -  - 2022 41.582 € 2020/2021

02K05 Schule am Königstor Weinstr. 3 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 36.058 € 2020/2021 1.090 €
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Modersohnstr. 53 100.000 €  x  x  x 25.000 € 2022 47.344 € 2020/2021 1.090 €

02K06 Filiale
Emanuel-Lasker-Schule, Standort: 
Corinther 7 Corinthstr. 7  -  -  -  -  - 

02K07 Georg-Weerth-Schule Eckertstr. 16a 100.000 €  -  -  -  -  - 75.000 € 2022 39.087 € 2020/2021
02K08 Refik-Veseli-Schule Skalitzer Str. 55/56 200.000 € x x x 75.000 € 2022 50.848 € 2020/2021

BSN Schulname

Standort
HS-Hauptstandort

Fi-Filalie
geplante Ausführung LAN
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Standort WLAN Schulausstattung Schulausstattung Weitere
HS-Hauptstandort LAN geplante Ausführung LAN WLAN Kosten Ausführ Kosten Ausführung Kosten

BSN Schulname Fi-Filalie Kosten 2020 2021 2022 2023 2024
02601 Spartacus-Grundschule Friedensstr. 40-45 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 52.333 € 2020/2021
02601 Filiale Pufendorfer Pufendorfstr. 10 - - - - -
02602 Hausburg-6rundschule Hausburgstr. 20 100.000 € - - - - - 2022 52.868 € 2020/2021
02603 Justus-von-Liebig-Grundschule Liebigstr. 18a 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 52.808 € 2020/2021
02604 Pettenkofer-Grundschule Pettenkoferstr. 20-24 200.000 € x x x 75.000 € 2022 51.383 € 2020/2021
02607 Ludwig-Hoffmann-6rundschule Lasdehner Str. 21-23 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 42.710 € 2020/2021
02608 Grundschule am Traveplatz Jessnerstr. 24-32 200.000 € x x x 75.000 € 2022 41.107 € 2020/2021
02609 Zille-Grundschule Boxhagenerstr.45-46 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 45.562 € 2020/2021
02610 Modersohn-Grundschule Niemannstr. 3 200.000 € x x x 75.000 € 2022 48.472 € 2020/2021 1.090 €
02611 Thalia-6rundschule Alt-Stralau 34 200.000 € x x x 75.000 € 2022 42.116 € 2020/2021
02612 Kurt-Schuhmacher-GS Puttkamerstr. 19 80.000 € - - - - - 25.000 € 2022 33.325 € 2020/2021 1.090 €
02613 Charlotte-Salomon-6rundschule Großbeerenstr. 40 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 43.423 € 2020/2021 1.090 €
02614 Galilei-Grundschule Friedrichstr. 13 200.000 € x x x 100.000 € 2022 42.473 € 2020/2021
02618 Nürtingen-Grundschule Mariannenplatz 28 200.000 € x x x 75.000 € 2022 52.630 € 2020/2021 1.090 €
02619 Fanny-Hensel-Grundschule Schöneberger Str. 23 200.000 € x x x 75.000 € 2022 35.523 € 2020/2021 1.090 €
02620 Bürgermeister-Herz-Grundschule Wilmsstr. 10 200.000 € x x x 75.000 € 2022 45.324 € 2020/2021
02621 Reinhardswald-Grundschule 6neisenaustr. 73 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 57.204 € 2020/2021
02622 Jens-Nydahl-Grundschule Kohlfurter Str. 20 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 40.453 € 2020/2021
02623 Fichtelgebirge-Grundschule 6örlitzer Ufer 2 220.000 € x x x 75.000 € 2022 43.245 € 2020/2021 1.090 €
02624 Otto-Wels-Grundschule Alexandrinenstr. 12 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 52.749 € 2020/2021
02626 Lemgo-Grundschule Böckhstr. 5 200.000 € x x x - - 75.000 € 2022 37.127 € 2020/2021
02627 Hunsrück-Grundschule Manteufelstr. 79 200.000 € x x x 75.000 € 2022 48.829 € 2020/2021 1.090 €
02629 Heinrich-Zille-Grundschule Waldemarstr.118 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 43.661 € 2020/2021 1.090 €

Heinrich-ZilIe-6rundschule, Standort:
02629 Filiale Lausitzer Platz 9 Lausitzer Platz 9 - - - -
02631 Adolf-6laßbrenner-Grundschule Hagelberger Str. 34 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 43.067 € 2020/2021 1.090 €
02632 Clara-6runwald-Grundschule Hallesche Str. 24 200.000 € x x x 75.000 € 2022 36.473 € 2020/2021
02633 Aziz-Nesin-Grundschule Urbanstr. 15 200.000 € x x x 75.000 € 2022 38.315 € 2020/2021 1.090 €
02634 Jane-Goodall-Grundschule Scharnweberstr. 19 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 42.176 € 2020/2021
02635 Rosa-Parks-Grundschule Reichenberger Str. 65 100.000 € - - - - 25.000 € 2022 52.096 € 2020/2021
02636 Blumen-Grundschule Andreasstr. 50-52 200.000 € x x x 75.000 € 2022 49.363 € 2020/2021
02K01 EIIen-Key-Schule Rüdersdorfer Str. 20-27 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 63.976 € 2020/2021 1.090 €
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule Blücherstr. 46/47 400.000 € x x x 75.000 € 2022 89.042 € 2020/2021 1.090 €
02K03 Hector-Peterson-Schule Tempelhofer Ufer 15 200.000 € x x 75.000 € 2022 35.998 € 2020/2021
02K04 Lina-Morgenstern-Schule 6neisenaustr. 7 200.000 € x x 75.000 € 2022 47.344 € 2020/2021 1.090 €

Lina-Morgenstern-Schule, Standort
02K04 Filiale Nostitzstr 60 Nostitzstraße 60 - - - 2022 41.582 € 2020/2021
02K05 Schule am Königstor Weinstr. 3 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 36.058 € 2020/2021 1.090 €
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Modersohnstr. 53 100.000 € x x x 25.000 € 2022 47.344 € 2020/2021 1.090 €

Emanuel-Lasker-Schule, Standort:
02K06 Filiale Corinther 7 Corinthstr. 7 - - - - -
02K07 Georg-Weerth-Schule Eckertstr. 16a 100.000 € - - - - - 75.000 € 2022 39.087 € 2020/2021
02K08 Refik-Veseli-Schule Skalitzer Str. 55/56 200.000 € x x x 75.000 € 2022 50.848 € 2020/2021
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02601 Spartacus-Grundschule Friedensstr. 40-45 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 52.333 € 2020/2021
02601 Filiale Pufendorfer Pufendorfstr. 10 - - - - -
02602 Hausburg-6rundschule Hausburgstr. 20 100.000 € - - - - - 2022 52.868 € 2020/2021
02603 Justus-von-Liebig-Grundschule Liebigstr. 18a 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 52.808 € 2020/2021
02604 Pettenkofer-Grundschule Pettenkoferstr. 20-24 200.000 € x x x 75.000 € 2022 51.383 € 2020/2021
02607 Ludwig-Hoffmann-6rundschule Lasdehner Str. 21-23 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 42.710 € 2020/2021
02608 Grundschule am Traveplatz Jessnerstr. 24-32 200.000 € x x x 75.000 € 2022 41.107 € 2020/2021
02609 Zille-Grundschule Boxhagenerstr.45-46 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 45.562 € 2020/2021
02610 Modersohn-Grundschule Niemannstr. 3 200.000 € x x x 75.000 € 2022 48.472 € 2020/2021 1.090 €
02611 Thalia-6rundschule Alt-Stralau 34 200.000 € x x x 75.000 € 2022 42.116 € 2020/2021
02612 Kurt-Schuhmacher-GS Puttkamerstr. 19 80.000 € - - - - - 25.000 € 2022 33.325 € 2020/2021 1.090 €
02613 Charlotte-Salomon-6rundschule Großbeerenstr. 40 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 43.423 € 2020/2021 1.090 €
02614 Galilei-Grundschule Friedrichstr. 13 200.000 € x x x 100.000 € 2022 42.473 € 2020/2021
02618 Nürtingen-Grundschule Mariannenplatz 28 200.000 € x x x 75.000 € 2022 52.630 € 2020/2021 1.090 €
02619 Fanny-Hensel-Grundschule Schöneberger Str. 23 200.000 € x x x 75.000 € 2022 35.523 € 2020/2021 1.090 €
02620 Bürgermeister-Herz-Grundschule Wilmsstr. 10 200.000 € x x x 75.000 € 2022 45.324 € 2020/2021
02621 Reinhardswald-Grundschule 6neisenaustr. 73 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 57.204 € 2020/2021
02622 Jens-Nydahl-Grundschule Kohlfurter Str. 20 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 40.453 € 2020/2021
02623 Fichtelgebirge-Grundschule 6örlitzer Ufer 2 220.000 € x x x 75.000 € 2022 43.245 € 2020/2021 1.090 €
02624 Otto-Wels-Grundschule Alexandrinenstr. 12 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 52.749 € 2020/2021
02626 Lemgo-Grundschule Böckhstr. 5 200.000 € x x x - - 75.000 € 2022 37.127 € 2020/2021
02627 Hunsrück-Grundschule Manteufelstr. 79 200.000 € x x x 75.000 € 2022 48.829 € 2020/2021 1.090 €
02629 Heinrich-Zille-Grundschule Waldemarstr.118 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 43.661 € 2020/2021 1.090 €

Heinrich-ZilIe-6rundschule, Standort:
02629 Filiale Lausitzer Platz 9 Lausitzer Platz 9 - - - -
02631 Adolf-6laßbrenner-Grundschule Hagelberger Str. 34 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 43.067 € 2020/2021 1.090 €
02632 Clara-6runwald-6rundschule Hallesche Str. 24 200.000 € x x x 75.000 € 2022 36.473 € 2020/2021
02633 Aziz-Nesin-Grundschule Urbanstr. 15 200.000 € x x x 75.000 € 2022 38.315 € 2020/2021 1.090 €
02634 Jane-Goodall-Grundschule Scharnweberstr. 19 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 42.176 € 2020/2021
02635 Rosa-Parks-Grundschule Reichenberger Str. 65 100.000 € - - - - 25.000 € 2022 52.096 € 2020/2021
02636 Blumen-Grundschule Andreasstr. 50-52 200.000 € x x x 75.000 € 2022 49.363 € 2020/2021
02K01 EIIen-Key-Schule Rüdersdorfer Str. 20-27 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 63.976 € 2020/2021 1.090 €
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule Blücherstr. 46/47 400.000 € x x x 75.000 € 2022 89.042 € 2020/2021 1.090 €
02K03 Hector-Peterson-Schule Tempelhofer Ufer 15 200.000 € x x 75.000 € 2022 35.998 € 2020/2021
02K04 Lina-Morgenstern-Schule 6neisenaustr. 7 200.000 € x x 75.000 € 2022 47.344 € 2020/2021 1.090 €

Lina-Morgenstern-Schule, Standort
02K04 Filiale Nostitzstr 60 Nostitzstraße 60 - - - 2022 41.582 € 2020/2021
02K05 Schule am Königstor Weinstr. 3 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 36.058 € 2020/2021 1.090 €
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Modersohnstr. 53 100.000 € x x x 25.000 € 2022 47.344 € 2020/2021 1.090 €

Emanuel-Lasker-Schule, Standort:
02K06 Filiale Corinther 7 Corinthstr. 7 - - - - -
02K07 Georg-Weerth-Schule Eckertstr. 16a 100.000 € - - - - - 75.000 € 2022 39.087 € 2020/2021
02K08 Refik-Veseli-Schule Skalitzer Str. 55/56 200.000 € x x x 75.000 € 2022 50.848 € 2020/2021
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Friedrichshain-Kreuzberg

LAN WLAN Kosten
WLAN 
Ausführ

Schulausstattung 
Kosten

Schulausstattung 
Ausführung

Weitere 
Kosten

Kosten 2020 2021 2022 2023 2024BSN Schulname

Standort
HS-Hauptstandort

Fi-Filalie
geplante Ausführung LAN

02K08 2. 
Bld.wg Refik-Veseli-Schule, Standort: Fränkelufer Fraenkelufer 18  -  -  -  -  - 
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule Graefestr. 85 200.000 €  -  x  x  x  - 50.000 € 2022 37.008 € 2020/2021 1.090 €
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule Bergmannstr. 64 x x x 75.000 € 2022 33.503 € 2020/2021 1.090 €
02S01 Temple-Grandin-Schule Lasdehner Str. 19 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 29.821 € 2020/2021

02S01 Filiale
Temple-Grandin-Schule, Standort: 
Marchlewskistr 25 D, E Marchlewskistr. 26 D, E

02S02 Gustav-Meyer-Schule Kohlfurter Str. 22 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 27.563 € 2020/2021
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule Palisadenstr. 76 340.000 € x x x 2022 30.949 € 2020/2021 1.090 €
02S06 Liebmann-Schule Friedrichstr. 13 - x x x - 2022 24.237 € 2020/2021
02Y01 Andreas-Gymnasium Koppenstr. 76 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 67.302 € 2020/2021 1.090 €
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Rigaer Str. 81-82 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 53.818 € 2020/2021
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium Frankfurter Allee 6a 200.000 € x x x 75.000 € 2022 50.848 € 2020/2021
02Y05 Dathe-Gymnasium Helsingforser Str. 11/13 100.000 € x x x 25.000 € 2022 67.599 € 2020/2021
02Y06 Leibniz-Gymnasium Schleiermacherstr. 23 100.000 €  -  -  -  -  - 25.000 € 2022 63.025 € 2020/2021 1.090 €

02Y06 Filiale Leibniz-Gymnasium, Standort: Führbringer Fürbringerstr. 33  -  -  -  -  - 
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Dieffenbachstr. 60 60.000 €  -  x  x  x  - 50.000 € 2022 51.799 € 2020/2021 1.090 €
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium Dieffenbachstr. 51 200.000 € x x x 75.000 € 2022 51.739 € 2020/2021 1.090 €

7.200.000 € 2.325.000 € Gesamt: 2.307.305 € Gesamt: 23.980 €

Budget Digital Pakt - Mittel Senatsverwaltung für Bildung
Stand: 16.11.2021
Erstellt von: Schul Immo 7 (später SchulSport Ref)
Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2021: 39%
Schul- und Sportamt vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2022: 68%

Voraussichtlicher Gesamtmittelbedarf: vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2023: 79%
Zugewiesene Mittel: vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2024: 96%

Bisheriger Puffer: Mittelausschüttung =/= Mittelbewilligung

12.348.969,49 €
12.818.360,00 €

469.390,51 €

Gesamt veranschlagte Kosten: 
Kosten Server+Serverschränke: 492.684,69 €

11.856.284,80 €
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Friedrichshain-Kreuzberg

Standort WLAN 5chulausstattung 5chulausstattung Weitere
H5-Hauptstandort LAN geplante Ausführung LAN WLAN Kosten Ausführ Kosten Ausführung Kosten

BSN 5chulname Fi-Filalie Kosten 2020 2021 2022 2023 2024
02K08 2.
Bld.wg Refik-Veseli-5chule, Standort: Fränkelufer Fraenkelufer 18 - - - - -
02K09 AIbrecht-von-Graefe-Schule Graefestr. 85 200.000 € - x x x - 50.000 € 2022 37.008 € 2020/2021 1.090 €
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule Bergmannstr. 64 x x x 75.000 € 2022 33.503 € 2020/2021 1.090 €
02501 Temple-Grandin-Schule Lasdehner Str. 19 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 29.821 € 2020/2021

TempIe-Grandin-Schule, Standort:
02501 Filiale Marchlewskistr 25 D, E Marchlewskistr. 26 D, E
02502 Gustav-Meyer-Schule Kohlfurter Str. 22 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 27.563 € 2020/2021
02503 Margarethe-von-Witzleben-Schule Palisadenstr. 76 340.000 € x x x 2022 30.949 € 2020/2021 1.090 €
02506 Liebmann-Schule Friedrichstr. 13 - x x x - 2022 24.237 € 2020/2021
02Y01 Andreas-Gymnasium Koppenstr. 76 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 67.302 € 2020/2021 1.090 €
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Rigaer Str. 81-82 100.000 € - - - - 25.000 € 2022 53.818 € 2020/2021
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium Frankfurter Allee 6a 200.000 € x x x 75.000 € 2022 50.848 € 2020/2021
02Y05 Dathe-Gymnasium Helsingforser Str. 11/13 100.000 € x x x 25.000 € 2022 67.599 € 2020/2021
02Y06 Leibniz-Gymnasium Schleiermacherstr. 23 100.000 € — — — — — 25.000 € 2022 63.025 € 2020/2021 1.090 €

02Y06 Filiale Leibniz-Gymnasium, Standort: Führbringer Fürbringerstr. 33 - - - - -
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Dieffenbachstr. 60 60.000 € - x x x - 50.000 € 2022 51.799 € 2020/2021 1.090 €
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium Dieffenbachstr. 51 200.000 € x x x 75.000 € 2022 51.739 € 2020/2021 1.090 €

7.200.000 € 2.325.000 € Gesamt: 2.307.305 € Gesamt: 23.980 €

Budget Digital Pakt - Mittel Senatsverwaltung für Bildung
5tand: 16.11.2021 Kosten Server+Serverschränke: 492.684,69 €
Erstellt von: 5chul Immo 7 (später 5chul5port Ref) Gesamt veranschlagte Kosten: 11.856.284,80 €
Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2021: 39%
5chul- und Sportamt vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2022: 68%

Voraussichtlicher Gesamtmittelbedarf: 12.348.969,49 € vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2023: 79%
Zugewiesene Mittel: 12.818.360,00 € vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2024: 96%

Bisheriger Puffer: 469.390,51 € Mittelausschüttung =/= Mittelbewilligung

BERLIN
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Friedrichshain-Kreuzberg

Standort WLAN 5chulausstattung 5chulausstattung Weitere
H5-Hauptstandort LAN geplante Ausführung LAN WLAN Kosten Ausführ Kosten Ausführung Kosten

BSN 5chulname Fi-Filalie Kosten 2020 2021 2022 2023 2024
02K08 2.
Bld.wg Refik-Veseli-5chule, Standort: Fränkelufer Fraenkelufer 18 - - - - -
02K09 AIbrecht-von-Graefe-Schule Graefestr. 85 200.000 € - x x x - 50.000 € 2022 37.008 € 2020/2021 1.090 €
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule Bergmannstr. 64 x x x 75.000 € 2022 33.503 € 2020/2021 1.090 €
02501 Temple-Grandin-Schule Lasdehner Str. 19 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 29.821 € 2020/2021

TempIe-Grandin-Schule, Standort:
02501 Filiale Marchlewskistr 25 D, E Marchlewskistr. 26 D, E
02502 Gustav-Meyer-Schule Kohlfurter Str. 22 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 27.563 € 2020/2021
02503 Margarethe-von-Witzleben-Schule Palisadenstr. 76 340.000 € x x x 2022 30.949 € 2020/2021 1.090 €
02506 Liebmann-Schule Friedrichstr. 13 - x x - 2022 24.237 € 2020/2021
02Y01 Andreas-Gymnasium Koppenstr. 76 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 67.302 € 2020/2021 1.090 €
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Rigaer Str. 81-82 100.000 € - - - - 25.000 € 2022 53.818 € 2020/2021
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium Frankfurter Allee 6a 200.000 € x x x 75.000 € 2022 50.848 € 2020/2021
02Y05 Dathe-Gymnasium Helsingforser Str. 11/13 100.000 € x x 25.000 € 2022 67.599 € 2020/2021
02Y06 Leibniz-Gymnasium Schleiermacherstr. 23 100.000 € - - - - - 25.000 € 2022 63.025 € 2020/2021 1.090 €

02Y06 Filiale Leibniz-Gymnasium, Standort: Führbringer Fürbringerstr. 33 - - - - -
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Dieffenbachstr. 60 60.000 € - x x x - 50.000 € 2022 51.799 € 2020/2021 1.090 €
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium Dieffenbachstr. 51 200.000 € x x x 75.000 € 2022 51.739 € 2020/2021 1.090 €

7.200.000 € 2.325.000 € Gesamt: 2.307.305 € Gesamt: 23.980 €

Budget Digital Pakt - Mittel Senatsverwaltung für Bildung
5tand: 16.11.2021 Kosten Server+5erverschränke: 492.684,69 €
Erstellt von: 5chul Immo 7 (später 5chul5port Ref) Gesamt veranschlagte Kosten: 11.856.284‚80 €
Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2021: 39%
5chul- und Sportamt vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2022: 68%

Voraussichtlicher Gesamtmittelbedarf: 12.348.969,49 € vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2023: 79%
Zugewiesene Mittel: 12.818.360,00 € vorraussichtliche Mittelausschüttung in 2024: 96%

Bisheriger Puffer: 469.390,51 € Mittelausschüttung =/= Mittelbewilligung

BERLIN
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Pankow

BSN Maßnahme: Netzwerkausbau
bewilligte 

Kosten
bewilligt am Realisierungszeitraum

03G03 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03G04 LAN-Ausbau 10.545,40 € 28.06.2021 2021
03G04 WLAN-Ausbau 10.230,33 € 29.03.2021 2021
03G05 LAN-Ausbau 11.468,65 € 26.10.2021 2021
03G05 WLAN-Ausbau 10.110,31 € 19.05.2021 2021/2022
03G11 WLAN-Ausbau 4.573,30 € 28.06.2021 2021/2022
03G12 WLAN-Ausbau 2.034,23 € 12.04.2021 2021
03G13 WLAN-Ausbau 9.500,00 € 31.03.2021 2021/2022
03G15 WLAN-Ausbau 5.300,00 € 31.03.2021 2021
03G18 WLAN-Ausbau 2.541,38 € 28.06.2021 2021/2022
03G21 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 bis 2024
03G22 WLAN-Ausbau 1.799,52 € 12.04.2021 2021
03G23 WLAN-Ausbau 1.667,75 € 12.04.2021 2021
03G24 LAN-Ausbau 111.865,39 € 02.03.2021 2021
03G24 LAN-Ausbau 42.541,33 € 21.04.2021 2021
03G34 WLAN-Ausbau 3.601,79 € 12.04.2021 2021
03G46 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03G48 WLAN-Ausbau 3.156,54 € 12.04.2021 2021
03K01 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 offen
03K01 aktive WLAN-Komponenten 5.817,16 € 05.03.2021 2021
03K01 WLAN-Ausbau 135.022,21 € 17.02.2021 offen
03K02 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03K03 WLAN-Ausbau 4.575,58 € 12.04.2021 2021
03K04 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03K07 WLAN-Ausbau 3.028,05 € 30.04.2021 2021
03K07 aktive LAN-Komponenten 17.282,44 € 11.10.2021 2021
03K07 aktive WLAN-Komponenten 17.637,44 € 21.04.2021 2021
03K08 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03K10 aktive LAN-Komponenten 1.347,50 € 15.10.2021 2021
03K10 LAN-Ausbau 250.000,00 € 31.03.2021 offen
03S03 WLAN-Ausbau 3.361,09 € 12.04.2021 2021
03Y03 LAN-Ausbau 350.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y04 WLAN-Ausbau 13.115,01 € 28.06.2021 2021/2022
03Y04 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y08 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y10 WLAN-Ausbau (MEB) 5.260,53 € 16.09.2021 2021
03Y10 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 2021
03Y10 WLAN-Ausbau 4.500,00 € 31.03.2021 2022
03Y13 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y14 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y15 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y16 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y17 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen

Pankow

osten

03G03 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03G04 LAN-Ausbau 10.545,40 € 28.06.2021 2021
03G04 WLAN-Ausbau 10.230,33 € 29.03.2021 2021
03G05 LAN-Ausbau 11.468,65 € 26.10.2021 2021
03G05 WLAN-Ausbau 10.110,31 € 19.05.2021 2021/2022
03G11 WLAN-Ausbau 4.573,30 € 28.06.2021 2021/2022
03G 12 WLAN-Ausbau 2.034,23 € 12.04.2021 2021
03G 13 WLAN-Ausbau 9.500,00 € 31.03.2021 2021/2022
03G 15 WLAN-Ausbau 5.300,00 € 31.03.2021 2021
03G 18 WLAN-Ausbau 2.541,38 € 28.06.2021 2021/2022
03G21 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 bis 2024
03G22 WLAN-Ausbau 1.799,52 € 12.04.2021 2021
03G23 WLAN-Ausbau 1.667,75 € 12.04.2021 2021
03G24 LAN-Ausbau 111.865,39 € 02.03.2021 2021
03G24 LAN-Ausbau 42.541,33 € 21.04.2021 2021
03G34 WLAN-Ausbau 3.601,79 € 12.04.2021 2021
03G46 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03G48 WLAN-Ausbau 3.156,54 € 12.04.2021 2021
03K01 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 offen
03K01 aktive WLAN-Komponenten 5.817,16 € 05.03.2021 2021
03K01 WLAN-Ausbau 135.022,21 € 17.02.2021 offen
03K02 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03K03 WLAN-Ausbau 4.575,58 € 12.04.2021 2021
03K04 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03K07 WLAN-Ausbau 3.028,05 € 30.04.2021 2021
03K07 aktive LAN-Komponenten 17.282,44 € 11.10.2021 2021
03K07 aktive WLAN-Komponenten 17.637,44 € 21.04.2021 2021
03K08 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03K10 aktive LAN-Komponenten 1.347,50 € 15.10.2021 2021
03K10 LAN-Ausbau 250.000,00 € 31.03.2021 offen
03503 WLAN-Ausbau 3.361,09 € 12.04.2021 2021
03Y03 LAN-Ausbau 350.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y04 WLAN-Ausbau 13.115,01 € 28.06.2021 2021/2022
03Y04 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y08 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y10 WLAN-Ausbau (MEB) 5.260,53 € 16.09.2021 2021
03Y10 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 2021
03Y10 WLAN-Ausbau 4.500,00 € 31.03.2021 2022
03Y13 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y14 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y15 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y16 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y17 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen

Pankow

osten

03G03 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03G04 LAN-Ausbau 10.545,40 € 28.06.2021 2021
03G04 WLAN-Ausbau 10.230,33 € 29.03.2021 2021
03G05 LAN-Ausbau 11.468,65 € 26.10.2021 2021
03G05 WLAN-Ausbau 10.110,31 € 19.05.2021 2021/2022
03G11 WLAN-Ausbau 4.573,30 € 28.06.2021 2021/2022
03G 12 WLAN-Ausbau 2.034,23 € 12.04.2021 2021
03G 13 WLAN-Ausbau 9.500,00 € 31.03.2021 2021/2022
03G 15 WLAN-Ausbau 5.300,00 € 31.03.2021 2021
03G 18 WLAN-Ausbau 2.541,38 € 28.06.2021 2021/2022
03G21 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 bis 2024
03G22 WLAN-Ausbau 1.799,52 € 12.04.2021 2021
03G23 WLAN-Ausbau 1.667,75 € 12.04.2021 2021
03G24 LAN-Ausbau 111.865,39 € 02.03.2021 2021
03G24 LAN-Ausbau 42.541,33 € 21.04.2021 2021
03G34 WLAN-Ausbau 3.601,79 € 12.04.2021 2021
03G46 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03G48 WLAN-Ausbau 3.156,54 € 12.04.2021 2021
03K01 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 offen
03K01 aktive WLAN-Komponenten 5.817,16 € 05.03.2021 2021
03K01 WLAN-Ausbau 135.022,21 € 17.02.2021 offen
03K02 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03K03 WLAN-Ausbau 4.575,58 € 12.04.2021 2021
03K04 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03K07 WLAN-Ausbau 3.028,05 € 30.04.2021 2021
03K07 aktive LAN-Komponenten 17.282,44 € 11.10.2021 2021
03K07 aktive WLAN-Komponenten 17.637,44 =€ 21.04.2021 2021
03K08 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 2023
03K10 aktive LAN-Komponenten 1.347,50 € 15.10.2021 2021
03K10 LAN-Ausbau 250.000,00 € 31.03.2021 offen
03503 WLAN-Ausbau 3.361,09 € 12.04.2021 2021
03Y03 LAN-Ausbau 350.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y04 WLAN-Ausbau 13.115,01 € 28.06.2021 2021/2022
03Y04 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y08 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y10 WLAN-Ausbau (MEB) 5.260,53 € 16.09.2021 2021
03Y10 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 2021
03Y10 WLAN-Ausbau 4.500,00 € 31.03.2021 2022
03Y13 LAN-Ausbau 100.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y14 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y15 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y16 LAN-Ausbau 550.000,00 € 31.03.2021 offen
03Y17 LAN-Ausbau 300.000,00 € 31.03.2021 offen



Charlottenburg-Wilmersdorf

Lfd. BSN Schule Anzahl SuS Bundesmittel Förderbescheid Förderbescheid Förderbescheid Anträge nach KB Anträge nach KS Anträge nach KS
v. 02.09.2020 v.13.10.2020 v. 28.10.2020 2021 2021 2022-24

Nr. Honorar Baumaßnahme Baumaßnahme Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme
1 04G01 Eichendorf-Grundschule 454 249.820,00 €        210.000,00 €                         

Goethestr. 19/24, 10625 Berlin
2 04G02 Lietzensee-Grundschule 356 217.480,00 €        200.000,00 €                         

Witzlebenstr. 34/35, 14057 Berlin
3 04G04 Joan-Miró-Grundschule 757 349.810,00 €        

Bleibtreustr. 43, 10623 Berlin
4 04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule 278 191.740,00 €        180.000,00 €                         

Spandauer Damm 205/206, 14050 Berlin
5 04G06 Wald-Grundschule 495 263.350,00 €        250.000,00 €                         

Waldschulallee 83/93, 14055 Berlin
6 04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule 404 233.320,00 €        240.000,00 €                         

Cauerstr. 36/38, 10587 Berlin
7 04G08 Mierendorff-Grundschule 425 240.250,00 €        

Mierendorffstr. 20/24, 10589 Berlin
8 04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule 448 247.840,00 €        280.000,00 €                         

Halemweg 34/42, 13627 Berlin
9 04G11 Helmuth-James-von-Moltke-GS 420 238.600,00 €        260.000,00 €                         

Heckerdamm 221, 13627 Berlin
10 04G12 Schinkel-Grundschule 498 264.340,00 €        51.813,68 €            208.725,52 €          

Nithackstr. 8/12, 10585 Berlin
11 04G13 Nehring-Grundschule 433 242.890,00 €        280.000,00 €                         

Nehringst. 9-10, 14059 Berlin
12 04G14 Reinhold-Otto-Grundschule 391 229.030,00 €        260.000,00 €                         

Leistikowstr. 7/8, 14050 Berlin
13 04G15 Charles-Dickens-Grundschule 463 252.790,00 €        290.000,00 €                         

Dickensweg 15, 14055 Berlin
14 04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule 541 278.530,00 €        220.000,00 €                         

Emser Str. 50, 10719 Berlin
15 04G18 Ernst-Habermann-Grundschule 282 193.060,00 €        180.000,00 €                         

Prinzregentenstr. 33-34, 10715 Berlin
16 04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz 579 291.070,00 €        240.000,00 €                         

Rüdesheimer Str. 24-30, 14197 Berlin
17 04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule 562 285.460,00 €        

Münstersche Str. 15-17, 10709 Berlin
18 04G21 Halensee-Grundschule 392 229.360,00 €        240.000,00 €                         

Joachim-Friedrich-Str. 35, 10711 Berlin
19 04G22 Grunewald-Grundschule 511 268.630,00 €        280.000,00 €                         

Delbrückstr. 20a, 14193 Berlin
20 04G23 Alt-Schmargendorf-Grundschule 516 270.280,00 €        

Reichenhaller Str. 8, 14199 Berlin
21 04G24 Carl-Orff-Grundschule 477 257.410,00 €        

Berkaer Str. 9-10, 14199 Berlin
22 04G25 Cecilien-Schule (Grundschule) 449 248.170,00 €        290.000,00 €                         

Nikolsburger Platz 5, 10717 Berlin
23 04G26 Birger-Forell-Grundschule 411 235.630,00 €        260.000,00 €                         

Koblenzer Str. 22-24, 10715 Berlin
24 04G27 Judith-Kerr-Grundschule 374 223.420,00 €        

Friedrichshaller Str. 13, 14199 Berlin
25 04K02 Friedensburg-Oberschule 1215 500.950,00 €        

Goethestr. 8/9, 10623 Berlin
26 04K03 Robert-Jungk-Oberschule 940 410.200,00 €        390.000,00 €                         

Sächsische Str. 58, 10707 Berlin
27 04K05 Paula-Fürst-Schule 1094 461.020,00 €        310.000,00 €                         

Sybelstr. 20/21; 10629 Berlin
28 04K06 Schule am Schloss (ISS) 460 251.800,00 €        26.054,86 €            231.700,00 €          

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Charlottenburg-Wilmersdorf

Lfd. BSN Schule Anzahl SuS Bundesmittel Förderbescheid Förderbescheid Förderbescheid—
v. 02.09.2020 v.13.10.2020 v. 28.10.2020

Nr. Honorar Baumaßnahme Baumaßnahme Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme
1 04601 Eichendorf-Grundschule 454 249.820,00€ 210.000,00€

Goethestr. 19/24, 10625 Berlin
2 04602 Lietzensee-Grundschule 356 217.480,00€ 200.000,00€

Witzlebenstr. 34/35, 14057 Berlin

3 04604 Joan-MirÖ-Grundschule 757 349'810'00 € Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Bleibtreustr. 43, 10623 Berlin

4 04605 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule 278 191.740,00€ 180.000,00€

Spandauer Damm 205/206, 14050 Berlin

5 04606 Wald-Grundschule 495 263.350,00€ 250.000,00€
Waldschulallee 83/93, 14055 Berlin

6 04607 Ludwig-Cauer-Grundschule 404 233.320,00€ 240.000,00€

Cauerstr. 36/38, 10587 Berlin
7 04608 Mierendorff-Grundschule 425 240.250,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Mierendorffstr. 20/24, 10589 Berlin
8 04609 Erwin-von-Witzleben-Grundschule 448 247.840,00€ 280.000,00€

Halemweg 34/42, 13627 Berlin
9 04611 HeImuth-James-von-Moltke-GS 420 238.600,00€ 260.000,00€

Heckerdamm 221, 13627 Berlin

10 04612 SchinkeI-6rundschule 498 264.340,00 =€ 51.813,68 =€ 208.725,52 €
Nithackstr. 8/12, 10585 Berlin

11 04613 Nehring-Grundschule 433 242.890,00€ 280.000,00€
Nehringst. 9-10, 14059 Berlin

12 04614 Reinhold-Otto-Grundschule 391 229.030,00€ 260.000,00€
Leistikowstr. 7/8, 14050 Berlin

13 04615 Charles-Dickens-Grundschule 463 252.790,00€ 290.000,00€

Dickensweg 15, 14055 Berlin
14 04617 Johann-Peter-HebeI-Grundschule 541 278.530,00 =€ 220.000,00 €

Emser Str. 50, 10719 Berlin

15 04618 Ernst-Habermann—Grundschule 282 193.060,00€ 180.000,00€

Prinzregentenstr. 33-34, 10715 Berlin
16 04619 Grundschule am Rüdesheimer Platz 579 291.070,00 € 240.000,00 €

Rüdesheimer Str. 24-30, 14197 Berlin

17 04620 Katharina-Heinroth-Grundschule 562 285.460,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Münstersche Str. 15-17, 10709 Berlin

18 04621 Halensee-Grundschule 392 229.360,00€ 240.000,00€

Joachim-Friedrich-Str. 35, 10711 Berlin

19 04622 6runewaId-6rundschule 511 268.630,00€ 280.000,00€

Delbrückstr. 20a, 14193 Berlin

20 04623 AIt—Schmargendorf-Grundschule 516 270.280,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Reichenhaller Str. 8, 14199 Berlin

21 04624 CarI-Orff—Grundschule 477 257'410'00 € Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Berkaer Str. 9-10, 14199 Berlin

22 04625 Cecilien-Schule (Grundschule) 449 248.170,00€ 290.000,00€
Nikolsburger Platz 5, 10717 Berlin

23 04626 Birger-ForelI-6rundschule 411 235.630,00€ 260.000,00€

Koblenzer Str. 22-24, 10715 Berlin

24 04627 Judith-Kerr-Grundschule 374 223.420,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Friedrichshaller Str. 13, 14199 Berlin

25 04K02 Friedensburg-Oberschule 1215 500.950,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Goethestr. 8/9, 10623 Berlin

26 04K03 Robert-Jungk-Oberschule 940 410.200,00€ 390.000,00€
Sächsische Str. 58, 10707 Berlin

27 04K05 PauIa-Fürst-Schule 1094 461.020,00€ 310.000,00€
Sybelstr. 20/21; 10629 Berlin

28 04K06 Schule am Schloss (ISS) 460 251.800,00 =€ 26.054,86 =€ 231.700,00 =€

Charlottenburg-Wilmersdorf

Lfd. BSN Schule Anzahl SuS Bundesmittel Förderbescheid Förderbescheid Förderbescheid—
v. 02.09.2020 v.13.10.2020 v. 28.10.2020

Nr. Honorar Baumaßnahme Baumaßnahme Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme
1 04601 Eichendorf-Grundschule 454 249.820,00€ 210.000,00€

Goethestr. 19/24, 10625 Berlin
2 04602 Lietzensee-Grundschule 356 217.480,00€ 200.000,00€

Witzlebenstr. 34/35, 14057 Berlin

3 04604 Joan-MirÖ-Grundschule 757 349'810'00 € Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Bleibtreustr. 43, 10623 Berlin

4 04605 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule 278 191.740,00€ 180.000,00€

Spandauer Damm 205/206, 14050 Berlin

5 04606 Wald-Grundschule 495 263.350,00€ 250.000,00€
Waldschulallee 83/93, 14055 Berlin

6 04607 Ludwig-Cauer-Grundschule 404 233.320,00€ 240.000,00€

Cauerstr. 36/38, 10587 Berlin
7 04608 Mierendorff-Grundschule 425 240.250,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Mierendorffstr. 20/24, 10589 Berlin
8 04609 Erwin-von-Witzleben-Grundschule 448 247.840,00€ 280.000,00€

Halemweg 34/42, 13627 Berlin
9 04611 HeImuth-James-von-Moltke-GS 420 238.600,00€ 260.000,00€

Heckerdamm 221, 13627 Berlin

10 04612 SchinkeI-6rundschule 498 264.340,00 =€ 51.813,68 € 208.725,52 €
Nithackstr. 8/12, 10585 Berlin

11 04613 Nehring-Grundschule 433 242.890,00€ 280.000,00€
Nehringst. 9-10, 14059 Berlin

12 04614 Reinhold-Otto-Grundschule 391 229.030,00€ 260.000,00€
Leistikowstr. 7/8, 14050 Berlin

13 04615 Charles-Dickens-Grundschule 463 252.790,00€ 290.000,00€

Dickensweg 15, 14055 Berlin
14 04617 Johann-Peter-HebeI-Grundschule 541 278.530,00 =€ 220.000,00 €

Emser Str. 50, 10719 Berlin

15 04618 Ernst-Habermann—Grundschule 282 193.060,00€ 180.000,00€

Prinzregentenstr. 33-34, 10715 Berlin
16 04619 Grundschule am Rüdesheimer Platz 579 291.070,00 € 240.000,00 €

Rüdesheimer Str. 24-30, 14197 Berlin

17 04620 Katharina-Heinroth-Grundschule 562 285.460,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Münstersche Str. 15-17, 10709 Berlin

18 04621 Halensee-Grundschule 392 229.360,00€ 240.000,00€

Joachim-Friedrich-Str. 35, 10711 Berlin

19 04622 6runewaId-6rundschule 511 268.630,00€ 280.000,00€

Delbrückstr. 20a, 14193 Berlin

20 04623 AIt—Schmargendorf-Grundschule 516 270.280,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Reichenhaller Str. 8, 14199 Berlin

21 04624 CarI-Orff—Grundschule 477 257'410'00 € Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Berkaer Str. 9-10, 14199 Berlin

22 04625 Cecilien-Schule (Grundschule) 449 248.170,00€ 290.000,00€
Nikolsburger Platz 5, 10717 Berlin

23 04626 Birger-ForelI-6rundschule 411 235.630,00€ 260.000,00€

Koblenzer Str. 22-24, 10715 Berlin

24 04627 Judith-Kerr-Grundschule 374 223.420,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Friedrichshaller Str. 13, 14199 Berlin

25 04K02 Friedensburg-Oberschule 1215 500.950,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Goethestr. 8/9, 10623 Berlin

26 04K03 Robert-Jungk-Oberschule 940 410.200,00€ 390.000,00€
Sächsische Str. 58, 10707 Berlin

27 04K05 PauIa-Fürst-Schule 1094 461.020,00€ 310.000,00€
Sybelstr. 20/21; 10629 Berlin

28 04K06 Schule am Schloss (ISS) 460 251.800,00 =€ 26.054,86 € 231.700,00 =€



Charlottenburg-Wilmersdorf

Lfd. BSN Schule Anzahl SuS Bundesmittel Förderbescheid Förderbescheid Förderbescheid Anträge nach KB Anträge nach KS Anträge nach KS
v. 02.09.2020 v.13.10.2020 v. 28.10.2020 2021 2021 2022-24

Nr. Honorar Baumaßnahme Baumaßnahme Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme

Schloßstr. 55a, 14059 Berlin
29 04K07 Integrierte Sekundarschule Wilm. 346 214.180,00 €        61.179,60 €            233.242,99 €          

Kranzer Str. 3, 14199 Berlin
30 04K08 Peter-Ustinov-Schule 740 344.200,00 €        360.000,00 €                         

Kuno-Fischer-Str. 22-26, 14057 Berlin
31 04K09 Otto-von-Guericke-Schule 406 233.980,00 €        68.649,27 €            255.359,64 €          

Eisenzahnstr. 47-48, 10709 Berlin Förderbescheid v. 16.12.2020
32 04S02 Arno-Fuchs-Schule 102 133.660,00 €        180.000,00 €                         

Richard-Wagner-Str. 30, 10585 Berlin
33 04S04 Reinfelder-Schule 415 236.950,00 €        280.000,00 €                         

Maikäferpfad 30, 14055 Berlin
34 04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule 124 140.920,00 €        150.000,00 €                         

Waldschulallee 29, 14055 Berlin
35 04S06 Finkenkrug-Schule 122 140.260,00 €        140.000,00 €                         

Mannheimer Str. 21-22, 10713 Berlin
36 04S07 Comenius-Schule 500 265.000,00 €        67.733,88 €            237.636,98 €          

Gieselerstr. 4, 10713 Berlin
37 04Y01 Schiller-Gymnasium 859 383.470,00 €        146.917,45 €          

Schillerstr. 125/127, 10625 Berlin
38 04Y02 Wald-Gymnasium 746 346.180,00 €        250.000,00 €                         

Waldschulallee 95, 14055 Berlin
39 04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium 855 382.150,00 €        66.519,14 €            233.200,00 €          

Sybelstr. 2/4, 10629 Berlin
40 04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium 619 304.270,00 €        

Olbersstr. 38, 10589 Berlin
41 04Y05 Herder-Gymnasium 695 329.350,00 €        240.000,00 €                         

Westendallee 45/46, 14052 Berlin
42 04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium 884 391.720,00 €        

Bayernallee 4/5, 14052 Berlin
43 04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium 812 367.960,00 €        310.000,00 €                         

Blissestr. 22, 10713 Berlin
44 04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium 445 246.850,00 €        280.000,00 €                         

Lassenstr. 16-20, 14193 Berlin
45 04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium 368 221.440,00 €        280.000,00 €                         

Herbertstr. 4, 14193 Berlin
46 04Y10 Marie-Curie-Gymnasium 734 342.220,00 €        380.000,00 €                         

Weimarische Str. 21, 10715 Berlin
47 04Y11 Goethe-Gymnasium 552 282.160,00 €        39.606,99 €            120.000,00 €                         

Gasteiner Str. 23, 10717 Berlin
48 04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg 237 178.210,00 €        60.000,00 €                           

Pestalozzistraße 40, 10627 Berlin
49 04A06 Peter-A.-Silbermann-Abendgymn. 112 36.960,00 €           30.000,00 €                           

Blissestr. 22, 10713 Berlin

25.298 13.148.340,00 €  341.950,43 €          208.725,52 €          765.846,60 €          611.817,45 €          2.670.000,00 €                     5.250.000,00 €                     9.848.340,00 €                              
Fördermittel
gesamt

 Fördermittel
Vernetzung  gesamt 

Abruf Mittel für 2021 i. H. von: 3.281.817,45 €                     3.300.000,00 €                              
KB: Kostenberechnung Abruf Mittel für 2022-24 i. H. von: 5.250.000,00 €                     Fördermittel für
KS: Kostenschätzung 8.531.817,45 €                     aktive Technik (Server, 

Bereits abgerufene Mittel und von SenBJF beaufragt: 1.316.522,55 €                     Präsentationstechnik etc.)
9.848.340,00 €                     13.148.340,00 €                            

Cousino FM I T10 Summe

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung

Charlottenburg-Wilmersdorf

Lfd. BSN Schule Anzahl SuS Bundesmittel Förderbescheid Förderbescheid Förderbescheid—
v. 02.09.2020 v.13.10.2020 v. 28.10.2020

Nr. Honorar Baumaßnahme Baumaßnahme Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme

Schloßstr. 55a, 14059 Berlin

29 04K07 Integrierte Sekundarschule WiIm. 346 214.180,00 € 61.179,60 € 233.242,99 €

Kranzer Str. 3, 14199 Berlin

30 04K08 Peter-Ustinov-Schule 740 344.200,00€ 360.000,00€
Kuno-Fischer-Str. 22-26, 14057 Berlin

31 04K09 Otto-von-Guericke-Schule 406 233.980,00 =€ 68.649,27 =€ 255.359,64 €
Eisenzahnstr. 47-48, 10709 Berlin Förderbescheid v. 16.12.2020

32 04502 Arno-Fuchs-Schule 102 133.660,00€ 180.000,00€
Richard-Wagner-Str. 30, 10585 Berlin

33 04504 Reinfelder-Schule 415 236.950,00€ 280.000,00€
Maikäferpfad 30, 14055 Berlin

34 04505 Ernst—Adolf—Eschke-Schule 124 140.920,00€ 150.000,00€
Waldschulallee 29, 14055 Berlin

35 04506 Finkenkrug-Schule 122 140.260,00€ 140.000,00€
Mannheimer Str. 21—22, 10713 Berlin

36 04507 Comenius-Schule 500 265.000,00 =€ 67.733,88 =€ 237.636,98 €
Gieselerstr. 4, 10713 Berlin

37 04Y01 Schiller-Gymnasium 859 383.470,00€ 146.917,45€
Schillerstr. 125/127, 10625 Berlin

38 04Y02 Wald-Gymnasium 746 346.180,00€ 250.000,00€
Waldschulallee 95, 14055 Berlin

39 04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium 855 382.150,00 =€ 66.519,14 € 233.200,00 =€
Sybelstr. 2/4, 10629 Berlin

40 04Y04 Gottfried-KelIer-Gymnasium 619 304.270,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Olbersstr. 38, 10589 Berlin

41 04Y05 Herder-Gymnasium 695 329.350,00€ 240.000,00€
Westendallee 45/46, 14052 Berlin

42 04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium 884 391'720'00 € Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Bayernallee 4/5, 14052 Berlin

43 04Y07 Friedrich-Ebert—Gymnasium 812 367.960,00€ 310.000,00€

Blissestr. 22, 10713 Berlin

44 04Y08 HiIdegard-Wegscheider-Gymnasium 445 246.850,00€ 280.000,00€
Lassenstr. 16-20, 14193 Berlin

45 04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium 368 221.440,00€ 280.000,00€

Herbertstr. 4, 14193 Berlin

46 04Y10 Marie-Curie-Gymnasium 734 342.220,00€ 380.000,00€

Weimarische Str. 21, 10715 Berlin

47 04Y11 Goethe-Gymnasium 552 282.160,00 € 39.606,99 € 120.000,00 €
Gasteiner Str. 23, 10717 Berlin

48 04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg 237 178.210,00 =€ 60.000,00 €
Pestalozzistraße 40, 10627 Berlin

49 04A06 Peter-A.-5i|bermann-Abendgymn. 112 36.960,00€ 30.000,00€
Blissestr. 22, 10713 Berlin

25.298 341.950,43 € 208.725,52 € 765.846,60 € I 611.817,45 € 2.670.000,00 € 5.250.000,00 €

KB: Kostenberechnung
K5: Kostenschätzung

Cousino FM I T10

Fördermittel

gesamt

Abruf Mittel für 2021 i. H. von:

Abruf Mittel für 2022-24 i. H. von:

Bereits abgerufene Mittel und von SenBJF beaufragt:

3.281.817,45 €
5.250.000,00 €
8.531.817,45 €
1.316.522,55 €
9.848.340,00 €

Fördermittel
Vernetzung gesamt

Fördermittel für
aktive Technik (Server,
Präsentationstechnik etc.)

Summe

Charlottenburg-Wilmersdorf

Lfd. BSN Schule Anzahl SuS Bundesmittel Förderbescheid Förderbescheid Förderbescheid—
v. 02.09.2020 v.13.10.2020 v. 28.10.2020

Nr. Honorar Baumaßnahme Baumaßnahme Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme Honorar/Baumaßnahme

Schloßstr. 55a, 14059 Berlin

29 04K07 Integrierte Sekundarschule WiIm. 346 214.180,00 =€ 61.179,60 =€ 233.242,99 €

Kranzer Str. 3, 14199 Berlin

30 04K08 Peter-Ustinov-Schule 740 344.200,00€ 360.000,00€
Kuno-Fischer-Str. 22-26, 14057 Berlin

31 04K09 Otto-von-Guericke-Schule 406 233.980,00 =€ 68.649,27 € 255.359,64 €
Eisenzahnstr. 47-48, 10709 Berlin Förderbescheid v. 16.12.2020

32 04502 Arno-Fuchs-Schule 102 133.660,00€ 180.000,00€
Richard-Wagner-Str. 30, 10585 Berlin

33 04504 Reinfelder-Schule 415 236.950,00€ 280.000,00€
Maikäferpfad 30, 14055 Berlin

34 04505 Ernst—Adolf—Eschke-Schule 124 140.920,00€ 150.000,00€
Waldschulallee 29, 14055 Berlin

35 04506 Finkenkrug-Schule 122 140.260,00€ 140.000,00€
Mannheimer Str. 21—22, 10713 Berlin

36 04507 Comenius-Schule 500 265.000,00 =€ 67.733,88 € 237.636,98 €
Gieselerstr. 4, 10713 Berlin

37 04Y01 Schiller-Gymnasium 859 383.470,00€ 146.917,45€
Schillerstr. 125/127, 10625 Berlin

38 04Y02 Wald-Gymnasium 746 346.180,00€ 250.000,00€
Waldschulallee 95, 14055 Berlin

39 04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium 855 382.150,00 =€ 66.519,14 € 233.200,00 =€
Sybelstr. 2/4, 10629 Berlin

40 04Y04 Gottfried-KelIer-Gymnasium 619 304.270,00€ Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Olbersstr. 38, 10589 Berlin

41 04Y05 Herder-Gymnasium 695 329.350,00€ 240.000,00€
Westendallee 45/46, 14052 Berlin

42 04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium 884 391'720'00 € Vernetzung fertig bzw. in Ausführung/Fertigstellung
Bayernallee 4/5, 14052 Berlin

43 04Y07 Friedrich-Ebert—Gymnasium 812 367.960,00€ 310.000,00€

Blissestr. 22, 10713 Berlin

44 04Y08 HiIdegard-Wegscheider-Gymnasium 445 246.850,00€ 280.000,00€
Lassenstr. 16-20, 14193 Berlin

45 04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium 368 221.440,00€ 280.000,00€

Herbertstr. 4, 14193 Berlin

46 04Y10 Marie-Curie-Gymnasium 734 342.220,00€ 380.000,00€

Weimarische Str. 21, 10715 Berlin

47 04Y11 Goethe-Gymnasium 552 282.160,00 € 39.606,99 € 120.000,00 €
Gasteiner Str. 23, 10717 Berlin

48 04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg 237 178.210,00 =€ 60.000,00 €
Pestalozzistraße 40, 10627 Berlin

49 04A06 Peter-A.-5i|bermann-Abendgymn. 112 36.960,00€ 30.000,00€
Blissestr. 22, 10713 Berlin

25.298 341.950,43 € 208.725,52 € 765.846,60 € I 611.817,45 € 2.670.000,00 € 5.250.000,00 €

KB: Kostenberechnung
K5: Kostenschätzung

Cousino FM I T10

Fördermittel

gesamt

Abruf Mittel für 2021 i. H. von:

Abruf Mittel für 2022-24 i. H. von:

Bereits abgerufene Mittel und von SenBJF beaufragt:

3.281.817,45 €
5.250.000,00 €
8.531.817,45 €
1.316.522,55 €
9.848.340,00 €

Fördermittel
Vernetzung gesamt

Fördermittel für
aktive Technik (Server,
Präsentationstechnik etc.)

Summe



Spandau

Grundschulen
05G01, Ernst-Ludwig-Heim-GS 
Grunewaldstr. 8, 13597 Berlin
05G02, Grundschule am Eichenwald 
Gaismannshofer Weg 2, 13587 Berlin
05G04, Klosterfeld-Grundschule       
Seegefelder Str. 125, 13583 Berlin
05G05, Christoph-Földerich-Grundschule 
Földerichplatz 5, 13595 Berlin
05G06, Siegerland-Grundschule             
 Hermann-Schmidt-Weg 4, 13589 Berlin  
(Westerwaldstr. 19)
05G07, Lynar-Grundschule                 
 Lutherstraße 19, 13585 Berlin
05G08, Konkordia-Grundschule            
Elsflether Weg 13581 Berlin
05G10, Grundschule am Birkenhain     
Seeburger Str. 59, 13581 Berlin
05G11, Robert-Reinick-Grundschule       
Jungfernheideweg 32, 13629 Berlin
05G12, Grundschule am Weinmeisterhorn, 
Daberkowstr. 27, 13593 Berlin
05G13, Bernd-Ryke-Grundschule            
Daumstraße 12, 13599 Berlin
05G14, Linden-Grundschule                  
Staakener Feldstr. 6-8, 13591 Berlin       
05G15, Askanier-Grundschule                
Borkzeile 34, 13583 Berlin
05G16, Zeppelin-Grundschule              
Heidebergplan 3-4, 13591 Berlin
05G17, Astrid-Lindgren-Grundschule     
Südekumzeile 5, 13591 Berlin 
05G18, Grundschule im Beerwinkel                   
Im Spektefeld 31, 13589 Berlin
05G19, Grundschule am Ritterfeld              
Schallweg 31, 14089 Berlin
05G20, Carl-Schurz-Grundschulem          
Hakenfelder Str. 32, 13587 Berlin
05G21, Paul-Moor-Grundschule             
Adamstraße 24-25, 13595 Berlin
05G22, Christian-Morgenstern-Grundschule 
Räcknitzer Steig 12, 13593 Berlin
05G23, Grundschule am Brandwerder 
Spandauer Str. 78-88, 13591 Berlin
05G24, Grundschule am Windmühlenberg       
Am Kinderdorf 23-27, 14089 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> fertig 
(LAN und WLAN!)

05G25/S04, Grundschule am Wasserwerk   
Pionierstr. 197, 13589 Berlin

Bewilligte DigitalPakt-Maßnahmen 
zum Netzwerkkausbau

Spandau
Bewilligte DigitaIPakt-Maßnahmen

zum Netzwerkkausbau
Grundschulen

05601, Ernst-Ludwig-Heim-GS
Grunewaldstr. 8, 13597 Berlin
05602, Grundschule am Eichenwald
Gaismannshofer Weg 2, 13587 Berlin
05604, KIosterfeId-Grundschule
Seegefelder Str. 125, 13583 Berlin
05605, Christoph-Földerich-GrundschuIe
Földerichplatz 5, 13595 Berlin
05606, Siegerland-Grundschule
Hermann-Schmidt-Weg 4, 13589 Berlin
(Westerwaldstr. 19)
05607, Lynar-Grundschule
Lutherstraße 19, 13585 Berlin

05608, Konkordia-Grundschule
Elsflether Weg 13581 Berlin
05610, Grundschule am Birkenhain
Seeburger Str. 59, 13581 Berlin
05611, Robert-Reinick-Grundschule
Jungfernheideweg 32, 13629 Berlin
05612, Grundschule am Weinmeisterhorn,
Daberkowstr. 27, 13593 Berlin
05613, Bernd-Ryke-Grundschule
Daumstraße 12, 13599 Berlin
05614, Linden-Grundschule
Staakener Feldstr. 6-8, 13591 Berlin
05615, Askanier-Grundschule
Borkzeile 34, 13583 Berlin
05616, Zeppelin-Grundschule
Heidebergplan 3-4, 13591 Berlin
05617, Astrid-Lindgren-Grundschule
Südekumzeile 5, 13591 Berlin
05618, Grundschule im Beerwinkel
Im Spektefeld 31, 13589 Berlin
05619, Grundschule am Ritterfeld

Schallweg 31, 14089 Berlin
05620, CarI-Schurz-Grundschulem

Hakenfelder Str. 32, 13587 Berlin
05621, Paul-Moor-Grundschule
Adamstraße 24-25, 13595 Berlin
05622, Christian-Morgenstern-Grundschule
Räcknitzer Steig 12, 13593 Berlin
05623, Grundschule am Brandwerder

Spandauer Str. 78-88, 13591 Berlin
05624, Grundschule am Windmühlenberg
Am Kinderdorf 23-27, 14089 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> fertig
(LAN und WLAN!)

05625/504, Grundschule am Wasserwerk
Pionierstr. 197, 13589 Berlin

Spandau
Bewilligte DigitaIPakt-Maßnahmen

zum Netzwerkkausbau
Grundschulen

05601, Ernst-Ludwig-Heim-GS
Grunewaldstr. 8, 13597 Berlin
05602, Grundschule am Eichenwald
Gaismannshofer Weg 2, 13587 Berlin
05604, KIosterfeId-Grundschule
Seegefelder Str. 125, 13583 Berlin
05605, Christoph-Földerich-GrundschuIe
Földerichplatz 5, 13595 Berlin
05606, Siegerland-Grundschule
Hermann-Schmidt-Weg 4, 13589 Berlin
(Westerwaldstr. 19)
05607, Lynar-Grundschule
Lutherstraße 19, 13585 Berlin

05608, Konkordia-Grundschule
Elsflether Weg 13581 Berlin
05610, Grundschule am Birkenhain
Seeburger Str. 59, 13581 Berlin
05611, Robert-Reinick-Grundschule
Jungfernheideweg 32, 13629 Berlin
05612, Grundschule am Weinmeisterhorn,
Daberkowstr. 27, 13593 Berlin
05613, Bernd-Ryke-Grundschule
Daumstraße 12, 13599 Berlin
05614, Linden-Grundschule
Staakener Feldstr. 6-8, 13591 Berlin
05615, Askanier-Grundschule
Borkzeile 34, 13583 Berlin
05616, Zeppelin-Grundschule
Heidebergplan 3-4, 13591 Berlin
05617, Astrid-Lindgren-Grundschule
Südekumzeile 5, 13591 Berlin
05618, Grundschule im Beerwinkel
Im Spektefeld 31, 13589 Berlin
05619, Grundschule am Ritterfeld

Schallweg 31, 14089 Berlin
05620, CarI-Schurz-Grundschulem

Hakenfelder Str. 32, 13587 Berlin
05621, Paul-Moor-Grundschule
Adamstraße 24-25, 13595 Berlin
05622, Christian-Morgenstern-Grundschule
Räcknitzer Steig 12, 13593 Berlin
05623, Grundschule am Brandwerder

Spandauer Str. 78-88, 13591 Berlin
05624, Grundschule am Windmühlenberg
Am Kinderdorf 23-27, 14089 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> fertig
(LAN und WLAN!)

05625/504, Grundschule am Wasserwerk
Pionierstr. 197, 13589 Berlin



05G26, Grundschule am Amalienhof      
Weinmeisterhornweg 120-122, 13593 Berlin
05G27, Peter-Härtling-Grundschule             
Flankenschanze 20, 13585 Berlin
05G28, Grundschule an der Pulvermühle   
Grützmacherweg 7, 13599 Berlin
05G29, Mary-Poppins-Grundschule                  
Am Flugplatz Gatow 20

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN 
und WLAN) -> abgelehnt!

05G30, Inklusiver-Campus                             
Birken-GS, Hügelschanze 8/9, 13585 Berlin         

Sekundarschulen
05K01, Martin-Buber-Oberschule                     
Im Spektefeld 33, 13589 Berlin 

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> bald fertig
 (LAN und WLAN!)

05K02, Carlo-Schmid-Oberschule       
Lutoner Straße 15/19, 13581 Berlin
05K3, Bertolt-Brecht-Oberschule 
Wilhelmstraße 10, 13595 Berlin
05K04, Heinrich-Böll-Oberschule
Am Forstacker 9/11, 13587 Berlin
05K05, B.-Traven-Gemeinschaftsschule
Recklinghauser Str. 26/32, 13583 Berlin
05K06, Wolfgang-Borchert-Schule 
Blumenstraße 13, 13585 Berlin
05K06-Fi, Wolfgang-Borchert-Schule 
Borchertweg 2, 13585 Berlin
05K07, Schule an der Jungfernheide
Lenther Steig 13, 13629 Berlin
05K08, Schule an der Haveldüne
Jaczostr. 53-67, 13595 Berlin

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN 
und WLAN) -> abgelehnt!

05K09, Schule am Staakener Kleeblatt
Brunsbütteler Damm 431/437, 
13591 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> fertig 
(LAN und WLAN!)

Gymnasien
05Y01, Freiherr-vom-Stein-Gymnasium
Galenstraße 40-44, 13597 Berlin

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN 
und WLAN) -> abgelehnt!

05Y02, Kant-Gymnasium
Bismarckstr. 54, 13585 Berlin
05Y03, Hans-Carossa-Gymnasium
Am Landschaftspark Gatow 40,
14089 Berlin

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN 
und WLAN) -> abgelehnt!

05Y04, Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymn.
Jungfernheideweg 79, 13629 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> bald fertig 
(LAN und WLAN!)

05Y05, Lily-Braun-Gymnasium
Münsingerstr. 2, 13597 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> 
bald fertig (LAN und WLAN!)

05626, Grundschule am Amalienhof
Weinmeisterhornweg 120-122, 13593 Berlin
05627, Peter-Härtling-6rundschule
Flankenschanze 20, 13585 Berlin
05628, Grundschule an der Pulvermühle

6rützmacherweg 7, 13599 Berlin
05629, Mary-Poppins-Grundschule
Am Flugplatz Gatow 20

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN
und WLAN) -> abgelehnt!

05630, Inklusiver-Campus
Birken-65, Hügelschanze 8/9, 13585 Berlin

Sekundarschulen

05K01, Martin-Buber-Oberschule
Im Spektefeld 33, 13589 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> bald fertig
(LAN und WLAN!)

05K02, Carlo-Schmid-Oberschule

Lutoner Straße 15/19, 13581 Berlin
05K3, Bertolt-Brecht-Oberschule

Wilhelmstraße 10, 13595 Berlin
05K04, Heinrich-BöIl-Oberschule
Am Forstacker 9/11, 13587 Berlin
05K05, B.-Traven-6emeinschaftsschule
Recklinghauser Str. 26/32, 13583 Berlin
05K06, Wolfgang-Borchert-Schule
Blumenstraße 13, 13585 Berlin
05K06-Fi, Wolfgang-Borchert-Schule
Borchertweg 2, 13585 Berlin
05K07, Schule an der Jungfernheide
Lenther Steig 13, 13629 Berlin
05K08, Schule an der Haveldüne

Jaczostr. 53-67, 13595 Berlin
Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN

und WLAN) -> abgelehnt!
05K09, Schule am Staakener Kleeblatt
Brunsbütteler Damm 431/437,
13591 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> fertig
(LAN und WLAN!)

Gymnasien
05Y01, Freiherr-vom-Stein-Gymnasium

6alenstraße 40-44, 13597 Berlin
Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN

und WLAN) -> abgelehnt!
05Y02, Kant-6ymnasium

Bismarckstr. 54, 13585 Berlin
05Y03, Hans-Carossa-Gymnasium
Am Landschaftspark Gatow 40,
14089 Berlin

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN
und WLAN) -> abgelehnt!

05Y04, Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymn.
Jungfernheideweg 79, 13629 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> bald fertig
(LAN und WLAN!)

05Y05, Lily-Braun-6ymnasium
Münsingerstr. 2, 13597 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau ->

bald fertig (LAN und WLAN!)

05626, Grundschule am Amalienhof
Weinmeisterhornweg 120-122, 13593 Berlin
05627, Peter-Härtling-Grundschule
Flankenschanze 20, 13585 Berlin
05628, Grundschule an der Pulvermühle

6rützmacherweg 7, 13599 Berlin
05629, Mary-Poppins-Grundschule
Am Flugplatz Gatow 20

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN
und WLAN) -> abgelehnt!

05630, Inklusiver-Campus
Birken-65, Hügelschanze 8/9, 13585 Berlin

Sekundarschulen

05K01, Martin-Buber-Oberschule
Im Spektefeld 33, 13589 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> bald fertig
(LAN und WLAN!)

05K02, Carlo-Schmid-Oberschule

Lutoner Straße 15/19, 13581 Berlin
05K3, Bertolt-Brecht-Oberschule

Wilhelmstraße 10, 13595 Berlin
05K04, Heinrich-BöIl-Oberschule
Am Forstacker 9/11, 13587 Berlin
05K05, B.-Traven-6emeinschaftsschule
Recklinghauser Str. 26/32, 13583 Berlin
05K06, Wolfgang-Borchert-Schule
Blumenstraße 13, 13585 Berlin
05K06-Fi, Wolfgang-Borchert-Schule
Borchertweg 2, 13585 Berlin
05K07, Schule an der Jungfernheide
Lenther Steig 13, 13629 Berlin
05K08, Schule an der Haveldüne

Jaczostr. 53-67, 13595 Berlin
Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN

und WLAN) -> abgelehnt!
05K09, Schule am Staakener Kleeblatt
Brunsbütteler Damm 431/437,
13591 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> fertig
(LAN und WLAN!)

Gymnasien
05Y01, Freiherr-vom-Stein-Gymnasium

6alenstraße 40-44, 13597 Berlin
Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN

und WLAN) -> abgelehnt!
05Y02, Kant-6ymnasium

Bismarckstr. 54, 13585 Berlin
05Y03, Hans-Carossa-Gymnasium
Am Landschaftspark Gatow 40,
14089 Berlin

Bewilligung für IT-Netzwerkinfrastruktur-Ausbau (LAN
und WLAN) -> abgelehnt!

05Y04, Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymn.
Jungfernheideweg 79, 13629 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau -> bald fertig
(LAN und WLAN!)

05Y05, Lily-Braun-6ymnasium
Münsingerstr. 2, 13597 Berlin

IT-Netzwerkinfrastrukur-Ausbau ->

bald fertig (LAN und WLAN!)



Steglitz-Zehlendorf  

 

Es wurde Folgendes zurückgemeldet:  

„Insgesamt wurden bis Ende 2024 14.851.220 € zugewiesen. Mit Stand vom 16.11.2021 
wurden davon 8.132.972,67 € - das sind 54,76% festgelegt. 

Im Jahr 2022 werden voraussichtlich 3.5 Mio € für den LAN Ausbau verwendet. Damit 
werden die Schulen ausgebaut, bei denen der Netzwerkaufbau noch nicht durchgeführt 
wurde. Hinzu kommen Nachträge, deren genaue Summe noch nicht bekannt ist.  

Zusätzlich soll, bei Zustandekommen des Rahmenvertrages mit dem ITDZ für aktive 
Komponenten aktive Technik in Höhe von ca. 1.5 Mio € beschafft werden.  
Bei einer konservativen Planung können im Jahr 2022 Mittel in Höhe von 5 Mio € verwendet 
werden.  

Somit wären dann bis Ende 2022 13.132.972,67 € ausgegeben. Dies entspricht sind 88.42% 
der insgesamt zur Verfügung stehenden Mittel.“  

Steglitz-Zehlendorf

Es wurde Folgendes zurückgemeldet:

„Insgesamt wurden bis Ende 2024 14.851.220 € zugewiesen. Mit Stand vom 16.11.2021
wurden davon 8.132.972,67 € - das sind 54,76% festgelegt.

Im Jahr 2022 werden voraussichtlich 3.5 Mio € für den LAN Ausbau verwendet. Damit
werden die Schulen ausgebaut, bei denen der Netzwerkaufbau noch nicht durchgeführt
wurde. Hinzu kommen Nachträge, deren genaue Summe noch nicht bekannt ist.

Zusätzlich soll, bei Zustandekommen des Rahmenvertrages mit dem ITDZ für aktive
Komponenten aktive Technik in Höhe von ca. 1.5 Mio € beschafft werden.
Bei einer konservativen Planung können im Jahr 2022 Mittel in Höhe von 5 Mio € verwendet
werden.

Somit wären dann bis Ende 2022 13.132.972‚67 € ausgegeben. Dies entspricht sind 88.42%
der insgesamt zur Verfügung stehenden Mittel.”

Steglitz-Zehlendorf

Es wurde Folgendes zurückgemeldet:

„Insgesamt wurden bis Ende 2024 14.851.220 € zugewiesen. Mit Stand vom 16.11.2021
wurden davon 8.132.972,67 € - das sind 54,76% festgelegt.

Im Jahr 2022 werden voraussichtlich 3.5 Mio € für den LAN Ausbau verwendet. Damit
werden die Schulen ausgebaut, bei denen der Netzwerkaufbau noch nicht durchgeführt
wurde. Hinzu kommen Nachträge, deren genaue Summe noch nicht bekannt ist.

Zusätzlich soll, bei Zustandekommen des Rahmenvertrages mit dem ITDZ für aktive
Komponenten aktive Technik in Höhe von ca. 1.5 Mio € beschafft werden.
Bei einer konservativen Planung können im Jahr 2022 Mittel in Höhe von 5 Mio € verwendet
werden.

Somit wären dann bis Ende 2022 13.132.972‚67 € ausgegeben. Dies entspricht sind 88.42%
der insgesamt zur Verfügung stehenden Mittel.”



Tempelhof-Schöneberg 
 

 
 
 

2021 
 

2022  

Netzwerkverkabelung (5.002.996,59€) 
 

1. 07S04 Marianne-Cohn Schule 1. 07G34 Nahariya GS (Arktis) 
 

2. 07K01 Sophie-Scholl 2. 07K06 Georg-von-Giesche-Schule 
(Rahmenvertrag) 

3. 07Y08 Ulrich-von-Hutten  3. 07K04 Theodor-Haubach-Schule 
(Rahmenvertrag) 

4. 07G17 Stechlinsee GS (fertig) 4. 07K02 Carl-Zeiss-Schule (Arktis) 
 

 5. 07A05 Kolleg Schöneberg 
(Rahmenvertrag im 4.Quartal) 

 6. 07G05 Havelland-Grundschule (Arktis) 
 

 7. 07G12 Scharmützelsee-Grundschule 
(Rahmenvertrag) 

 8. 07G13 Neumark-Grundschule 
(Rahmenvertrag) 

 9. 07G18 Grundschule an Barbarossaplatz 
(Rahmenvertrag) 

 10. 07G26 Grundschule im Taunusviertel 
(Rahmenvertrag) 

 11. 07G28 Kiepert-Grundschule (Arktis) 
 

Tempelhof-Schöneberg

2021 2022

Netzwerkverkabelung (5.002.996,59€)

1. 07SO4 Marianne-Cohn Schule 1. 07G34 Nahariya GS (Arktis)

2. 07K01 Sophie-Scholl 2. 07K06 Georg-von-Giesche-Schule
(Rahmenvertrag)

3. 07YO8 Ulrich-von-Hutten 3. 07KO4 Theodor-Haubach-Schule
(Rahmenvertrag)

4. 07G17 Stechlinsee GS (fertig) 4. 07KO2 Carl-Zeiss-Schule (Arktis)

5. 07A05 Kolleg Schöneberg
(Rahmenvertrag im 4.Quartal)

6. 07G05 Havelland-Grundschule (Arktis)

7. 07G12 Scharmützelsee-Grundschule
(Rahmenvertrag)

8. 07G13 Neumark-Grundschule
(Rahmenvertrag)

9. 07G18 Grundschule an Barbarossaplatz
(Rahmenvertrag)

10. 07G26 Grundschule im Taunusviertel
(Rahmenvertrag)

11. 07G28 Kiepert-Grundschule (Arktis)

Tempelhof-Schöneberg

2021 2022

Netzwerkverkabelung (5.002.996,59€)

1. 07SO4 Marianne-Cohn Schule 1. 07G34 Nahariya GS (Arktis)

2. 07K01 Sophie-Scholl 2. 07K06 Georg-von-Giesche-Schule
(Rahmenvertrag)

3. 07YO8 Ulrich-von-Hutten 3. 07KO4 Theodor-Haubach-Schule
(Rahmenvertrag)

4. 07G17 Stechlinsee GS (fertig) 4. 07KO2 Carl-Zeiss-Schule (Arktis)

5. 07A05 Kolleg Schöneberg
(Rahmenvertrag im 4.Quartal)

6. 07G05 Havelland-Grundschule (Arktis)

7. 07G12 Scharmützelsee-Grundschule
(Rahmenvertrag)

8. 07G13 Neumark-Grundschule
(Rahmenvertrag)

9. 07G18 Grundschule an Barbarossaplatz
(Rahmenvertrag)

10. 07G26 Grundschule im Taunusviertel
(Rahmenvertrag)

11. 07G28 Kiepert-Grundschule (Arktis)



Neukölln 
 
 
Es wurde Folgendes zurückgemeldet: 
 
„Bislang hat der Bezirk Neukölln keinen Zeit-Maßnahmen-Plan für den Ausbau der 
schulischen Netzwerke, da sich die Übermittlung der hierfür notwendigen 
Netzwerkdokumentationen durch die beauftragte Firma seit Jahresbeginn verzögert.“ 

Neu kölln

Es wurde Folgendes zurückgemeldet:

„Bislang hat der Bezirk Neukölln keinen Zeit-Maßnahmen-Plan für den Ausbau der
schulischen Netzwerke, da sich die Übermittlung der hierfür notwendigen
Netzwerkdokumentationen durch die beauftragte Firma seit Jahresbeginn verzögert.”

Neu kölln

Es wurde Folgendes zurückgemeldet:

„Bislang hat der Bezirk Neukölln keinen Zeit-Maßnahmen-Plan für den Ausbau der
schulischen Netzwerke, da sich die Übermittlung der hierfür notwendigen
Netzwerkdokumentationen durch die beauftragte Firma seit Jahresbeginn verzögert.”



Treptow-Köpenick 
 
 
 

Zeitfenster eingesetzte 
Mittel 

zu erreichende Maßnahmen 

2021-2022 311.235,61 € LAN-Ausbau 09G26 
2021-2022 157.485,27 € LAN-Ausbau 09G11 
2021-2023 1.109.468,04 € WLAN-Ausbau nahezu aller öffentlich-allgemeinbildenden Schulen 

in bezirklicher Trägerschaft 
2021 30.956,70 € LAN-Ausbau 09G13 
2021-2024 1.850.000,00 € Kleinere Maßnahmen zum LAN-Ausbau nahezu aller öffentlich-

allgemeinbildenden Schulen in bezirklicher Trägerschaft 
2021-2022 147.004,53 LAN-Planungskosten für 09G05, 09G07, 09G18, 09K01, 09K03 

und 09Y04 
2023-2024 320.000,00 € LAN-Ausbau 09Y06 
2022-2024 1.250.000,00 € LAN-Ausbau 09G05, 09G07, 09G18, 09K01 und 09Y04 

 
Es handelt sich nur um bereits bewilligte DigitalPakt-Maßnahmen zum Netzwerkausbau. Die Gelder sind 
teilweise bereits ausgegeben, teilweise bereitgestellt und teilweise vorreserviert. Die Zeitfenster basieren 
auf Schätzungen. 
 

Treptow-Köpenick

Zeitfenster eingesetzte zu erreichende Maßnahmen
Mittel

2021-2022 311.235,61 € LAN-Ausbau 09626
2021-2022 157.485,27 € LAN-Ausbau 09611
2021-2023 1.109.468,04 € WLAN-Ausbau nahezu aller öffentlich-allgemeinbildenden Schulen

in bezirklicher Trägerschaft
2021 30.956,70 € LAN-Ausbau 09613
2021-2024 1.850.000,00 =€ Kleinere Maßnahmen zum LAN-Ausbau nahezu aller öffentlich-

allgemeinbildenden Schulen in bezirklicher Trägerschaft
2021-2022 147.004,53 LAN-Planungskosten für 09605, 09607, 09618, 09K01, 09K03

und 09Y04
2023-2024 320.000,00 € LAN-Ausbau 09Y06
2022-2024 1.250.000,00 =€ LAN-Ausbau 09605, 09607, 09618, 09K01 und 09Y04

Es handelt sich nur um bereits bewilligte DigitalPakt-Maßnahmen zum Netzwerkausbau. Die 6elder sind
teilweise bereits ausgegeben, teilweise bereitgestellt und teilweise vorreserviert. Die Zeitfenster basieren
auf Schätzungen.

Treptow-Köpenick

Zeitfenster eingesetzte zu erreichende Maßnahmen
Mittel

2021-2022 311.235,61 € LAN-Ausbau 09626
2021-2022 157.485,27 € LAN-Ausbau 09611
2021-2023 1.109.468,04 € WLAN-Ausbau nahezu aller öffentlich-allgemeinbildenden Schulen

in bezirklicher Trägerschaft
2021 30.956,70 € LAN-Ausbau 09613
2021-2024 1.850.000,00 =€ Kleinere Maßnahmen zum LAN-Ausbau nahezu aller öffentlich-

allgemeinbildenden Schulen in bezirklicher Trägerschaft
2021-2022 147.004,53 LAN-Planungskosten für 09605, 09607, 09618, 09K01, 09K03

und 09Y04
2023-2024 320.000,00 € LAN-Ausbau 09Y06
2022-2024 1.250.000,00 =€ LAN-Ausbau 09605, 09607, 09618, 09K01 und 09Y04

Es handelt sich nur um bereits bewilligte DigitalPakt-Maßnahmen zum Netzwerkausbau. Die 6elder sind
teilweise bereits ausgegeben, teilweise bereitgestellt und teilweise vorreserviert. Die Zeitfenster basieren
auf Schätzungen.



Marzahn-Hellersdorf

 Angebot LAN und 
Strom LAN fertig

LAN W-LAN
Server-
schrank Strom Sanierung Sonstiges  Kostenschätzung 2020 2021 2022 2023 2024

1 10G01 Paavo-Nurmi-Grundschule HS Schorfheidestr. 42 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020          299.000,00 € x x
2 10G03 Selma-Lagerlöf-Grundschule HS Wörlitzer Str. 31 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020          299.000,00 € x x
3 10G04 Falken-Grundschule HS Geraer Ring 2 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019          260.000,00 € x x
4 10G05 Ebereschen-Grundschule HS Borkheider Str. 26/28 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020          299.000,00 € x x

5 10G07 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule HS Max-Herrmann-Str. 5 entfällt WLAN-Ausbau in 10/2021 abgeschlossen Serveraustausch 03/2020 x x
6 10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule HS Parsteiner Ring 24 16.08.2021 Serveraustausch 03/2020          455.000,00 € x x

HS Parsteiner Ring 46 (Haus 2) x x

7 10G09 Grundschule am Bürgerpark HS Jan-Petersen-Str. 18B x x Hauptgebäude 2019 saniert Serveraustausch 03/2020 x
HS Jan-Petersen-Str. 18B (MEB) x x Neubau 2016 x

8 10G10 Peter-Pan-Grundschule HS Stolzenhagener Str. 9 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020
9 10G11 Grundschule an der Mühle HS Kienbergstr. 59 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020 x x

10 10G12 Grundschule an der Geißenweide HS Amanlisweg 40 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020          156.000,00 € x x
11 10G13 Johann-Strauß-Grundschule HS Cecilienstr. 80 10.08.2021 Serveraustausch 03/2020          221.000,00 € x x
12 10G14 Grundschule unter dem Regenbogen HS Murtzaner Ring 37 10.08.2021 Serveraustausch 03/2020          442.000,00 € x x

13 10G16 Fuchsberg-Grundschule HS Apfelwicklerstr. 4-6 x x x Schulneubau 2017 
Serveraustausch 03/2020; keine 4 
Doppeldosen pro Raum x

14 10G17 Beatrix-Potter-Grundschule HS Ludwigsfelder Str. 7 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020          299.000,00 € x x

15 10G18 Pusteplume-Grundschule HS Kastanienallee 118 x Hauptgebäude 2018 saniert
Serveraustausch 03/2020; keine 4 
Doppeldosen pro Raum x

HS Kastanienallee 61 (MEB) x x Neubau 2015 keine 4 Doppeldosen pro Raum x
16 10G19 Bücherwurm-Grundschule am Weiher HS Eilenburger Str. 1 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020          247.000,00 € x x

Fi Partsteiner Ring 24 (in 10G08)
17 10G22 Kolibri-Grundschule HS Schönewalder Str. 9 14.07.2021 Serveraustausch 03/2020          481.000,00 € x x

Fi Lichtenhainer Str. 2 (in 10P09)
Fi Adele-Sandrock-Str. 75 (in 10Y11)

18 10G25 Grundschule am Schleipfuhl HS Nossener Str. 85 entfällt Brandschutzsanierung 2020-2022 Serveraustausch 10/2019
Fi Dankratweg 19

19 10G26 Friedrich-Schiller-Grundschule HS An der Schule 13-17 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 x x
20 10G28 Grundschule am Hollerbusch HS Erich-Kästner-Str. 64 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020          598.000,00 € x x

HS Peter-Huchel-Str. 55 (Haus 2) x x
21 10G29 Grundschule an der Wuhle HS Teterower Ring 79 08.09.2021 x Serveraustausch 03/2020          169.000,00 € x x

HS Teterower Ring 79 (MEB) x x MEB Neubau 2017
HS Teterower Ring 81 (MUR) x x MUR Sanierung 2020 fertiggestellt Ausstattung Smartdisplays

22 10G30 Mahlsdorfer-Grundschule HS Feldrain 47 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 x x
23 10G31 Franz-Carl-Achard-Grundschule HS Adolfstr. 25 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020

HS Waplitzer Str. 11A (MEB) x x Neubau 2021 x

24 10G32 Kiekemal-Grundschule HS Hultschiner Damm 219 entfällt

LAN-Ausbau in 10/2021 in Umsetzung, 
aktuell Restarbeiten Kabelkanäle wg. 
Lieferschwierigkeiten Serveraustausch 11/2020          160.000,00 € x x

Fi Bütower Str. 16/16A x x x

25 10G33 Ulmen-Grundschule HS Ulmenstr. 79/85 entfällt x
LAN-Ausbau erfolgt derzeit im Zuge der 
Schallschutzmaßnahmen im SG Serveraustausch 03/2020          180.000,00 € x x

26 10G34 Schule am grünen Stadtrand HS Geraer Ring 54 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020          260.000,00 € x x

Besichtigungen geplant bzw. 
durchgeführt (durch 

Planungsbüro) geplante Ausführung

Lfd. Nr. BSN Schulname

Standort
HS-Hauptstandort

Fi-Filalie

Festgestellte weitere notwendige Maßnahmen
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Besichtigungen geplant bzw.
durchgeführt (durch Angebot LAN und

Planungsbüro) Festgestellte weitere notwendige Maßnahmen Strom geplante Ausführung LAN
Standort

HS-Hauptstandort Server-
Lfd. Nr. BSN Schulname Fi-Filalie LAN W-LAN schrank Strom Sanierung Sonstiges Kostenschätzung 2020 2021 2022 2023 2024

1 10601 Paavo-Nurmi-Grundschule HS Schorfheidestr. 42 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 € x x

2 10603 Selma-Lagerlöf-Grundschule HS Wörlitzer Str. 31 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 =€ x x

3 10604 Falken-Grundschule HS Geraer Ring 2 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 260.000,00 € x x

4 10605 Ebereschen-Grundschule HS Borkheider Str. 26/28 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 =€ x x

5 10607 KarI-Friedrich-Friesen-Grundschule HS Max-Herrmann-Str. 5 entfällt WLAN-Ausbau in 10/2021 abgeschlossen Serveraustausch 03/2020 x x

6 10608 Wilhelm-Busch-Grundschule HS Parsteiner Ring 24 16.08.2021 Serveraustausch 03/2020 455.000,00 =€ x x
HS Parsteiner Ring 46 (Haus 2) x x

7 10609 Grundschule am Bürgerpark HS Jan-Petersen-Str. 18B x x Hauptgebäude 2019 saniert Serveraustausch 03/2020 x
HS Jan-Petersen-Str. 18B (MEB) x x Neubau 2016 x

8 10610 Peter-Pan-Grundschule HS Stolzenhagener Str. 9 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020
9 10611 Grundschule an der Mühle HS Kienbergstr. 59 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020 x x

10 10612 Grundschule an der Geißenweide HS Amanlisweg 40 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 156.000,00 =€ x x

11 10613 Johann-Strauß-Grundschule HS Cecilienstr. 80 10.08.2021 Serveraustausch 03/2020 221.000,00 =€ x x

12 10614 Grundschule unter dem Regenbogen HS Murtzaner Ring 37 10.08.2021 Serveraustausch 03/2020 442.000,00 =€ x x

Serveraustausch 03/2020; keine 4
13 10616 Fuchsberg-Grundschule HS Apfelwicklerstr. 4-6 x x x Schulneubau 2017 Doppeldosen pro Raum x
14 10617 Beatrix-Potter-Grundschule HS Ludwigsfelder Str. 7 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 299.000,00 =€ x x

Serveraustausch 03/2020; keine 4
15 10618 Pusteplume-Grundschule HS Kastanienallee 118 x Hauptgebäude 2018 saniert Doppeldosen pro Raum x

HS Kastanienallee 61 (MEB) x x Neubau 2015 keine 4 Doppeldosen pro Raum x
16 10619 Bücherwurm-Grundschule am Weiher HS Eilenburger Str. 1 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 247.000,00 =€ x x

Fi Partsteiner Ring 24 (in 10608)
17 10622 Kolibri-Grundschule HS Schönewalder Str. 9 14.07.2021 Serveraustausch 03/2020 481.000,00 =€ x x

Fi Lichtenhainer Str. 2 (in 10P09)
Fi Adele-Sandrock-Str. 75 (in 10Y11)

18 10625 Grundschule am Schleipfuhl HS Nossener Str. 85 entfällt Brandschutzsanierung 2020-2022 Serveraustausch 10/2019
Fi Dankratweg 19

19 10626 Friedrich-Schiller-Grundschule HS An der Schule 13-17 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 x x

20 10628 Grundschule am Hollerbusch HS Erich-Kästner-Str. 64 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 598.000,00 =€ x x

HS Peter-Huchel-Str. 55 (Haus 2) x x
21 10629 Grundschule an der Wuhle HS Teterower Ring 79 08.09.2021 x Serveraustausch 03/2020 169.000,00 =€ x x

HS Teterower Ring 79 (MEB) x x MEB Neubau 2017
HS Teterower Ring 81 (MUR) x x MUR Sanierung 2020 fertiggestellt Ausstattung Smartdisplays

22 10630 Mahlsdorfer-Grundschule HS Feldrain 47 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 x x

23 10631 Franz-Carl-Achard-Grundschule HS Adolfstr. 25 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020
HS Waplitzer Str. 11A (MEB) x x Neubau 2021 x

LAN-Ausbau in 10/2021 in Umsetzung,
aktuell Restarbeiten Kabelkanäle wg.

24 10632 Kiekemal-Grundschule HS Hultschiner Damm 219 entfällt Lieferschwierigkeiten Serveraustausch 11/2020 160.000,00 =€ x x
Fi Bütower Str. 16/16A x x x

LAN-Ausbau erfolgt derzeit im Zuge der
25 10633 Ulmen-Grundschule HS Ulmenstr. 79/85 entfällt x Schallschutzmaßnahmen im SG Serveraustausch 03/2020 180.000,00 =€ x x

26 10634 Schule am grünen Stadtrand HS Geraer Ring 54 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 260.000,00 =€ x x

Seite 1 von 2

Marzahn-Hellersdorf

Besichtigungen geplant bzw.
durchgeführt (durch Angebot LAN und

Planungsbüro) Festgestellte weitere notwendige Maßnahmen Strom geplante Ausführung LAN
Standort

HS-Hauptstandort Server-
Lfd. Nr. BSN Schulname Fi-Filalie LAN W-LAN schrank Strom Sanierung Sonstiges Kostenschätzung 2020 2021 2022 2023 2024

1 10601 Paavo-Nurmi-Grundschule HS Schorfheidestr. 42 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 € x x

2 10603 Selma-Lagerlöf-Grundschule HS Wörlitzer Str. 31 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 =€ x x

3 10604 Falken-Grundschule HS Geraer Ring 2 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 260.000,00 € x x

4 10605 Ebereschen-Grundschule HS Borkheider Str. 26/28 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 =€ x x

5 10607 KarI-Friedrich-Friesen-Grundschule HS Max-Herrmann-Str. 5 entfällt WLAN-Ausbau in 10/2021 abgeschlossen Serveraustausch 03/2020 x x

6 10608 Wilhelm-Busch-Grundschule HS Parsteiner Ring 24 16.08.2021 Serveraustausch 03/2020 455.000,00 =€ x x
HS Parsteiner Ring 46 (Haus 2) x x

7 10609 Grundschule am Bürgerpark HS Jan-Petersen-Str. 18B x x Hauptgebäude 2019 saniert Serveraustausch 03/2020 x
HS Jan-Petersen-Str. 18B (MEB) x x Neubau 2016 x

8 10610 Peter-Pan-Grundschule HS Stolzenhagener Str. 9 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020
9 10611 Grundschule an der Mühle HS Kienbergstr. 59 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020 x x

10 10612 Grundschule an der Geißenweide HS Amanlisweg 40 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 156.000,00 =€ x x

11 10613 Johann-Strauß-Grundschule HS Cecilienstr. 80 10.08.2021 Serveraustausch 03/2020 221.000,00 =€ x x

12 10614 Grundschule unter dem Regenbogen HS Murtzaner Ring 37 10.08.2021 Serveraustausch 03/2020 442.000,00 =€ x x

Serveraustausch 03/2020; keine 4
13 10616 Fuchsberg-Grundschule HS Apfelwicklerstr. 4-6 x x x Schulneubau 2017 Doppeldosen pro Raum x
14 10617 Beatrix-Potter-Grundschule HS Ludwigsfelder Str. 7 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 299.000,00 =€ x x

Serveraustausch 03/2020; keine 4
15 10618 Pusteplume-Grundschule HS Kastanienallee 118 x Hauptgebäude 2018 saniert Doppeldosen pro Raum x

HS Kastanienallee 61 (MEB) x x Neubau 2015 keine 4 Doppeldosen pro Raum x
16 10619 Bücherwurm-Grundschule am Weiher HS Eilenburger Str. 1 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 247.000,00 =€ x x

Fi Partsteiner Ring 24 (in 10608)
17 10622 Kolibri-Grundschule HS Schönewalder Str. 9 14.07.2021 Serveraustausch 03/2020 481.000,00 =€ x x

Fi Lichtenhainer Str. 2 (in 10P09)
Fi Adele-Sandrock-Str. 75 (in 10Y11)

18 10625 Grundschule am Schleipfuhl HS Nossener Str. 85 entfällt Brandschutzsanierung 2020-2022 Serveraustausch 10/2019
Fi Dankratweg 19

19 10626 Friedrich-Schiller-Grundschule HS An der Schule 13-17 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 x x

20 10628 Grundschule am Hollerbusch HS Erich-Kästner-Str. 64 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 598.000,00 =€ x x

HS Peter-Huchel-Str. 55 (Haus 2) x x
21 10629 Grundschule an der Wuhle HS Teterower Ring 79 08.09.2021 x Serveraustausch 03/2020 169.000,00 =€ x x

HS Teterower Ring 79 (MEB) x x MEB Neubau 2017
HS Teterower Ring 81 (MUR) x x MUR Sanierung 2020 fertiggestellt Ausstattung Smartdisplays

22 10630 Mahlsdorfer-Grundschule HS Feldrain 47 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 x x

23 10631 Franz-Carl-Achard-Grundschule HS Adolfstr. 25 entfällt erfolgt mit Sanierung Schulgebäude Serveraustausch 05/2020
HS Waplitzer Str. 11A (MEB) x x Neubau 2021 x

LAN-Ausbau in 10/2021 in Umsetzung,
aktuell Restarbeiten Kabelkanäle wg.

24 10632 Kiekemal-Grundschule HS Hultschiner Damm 219 entfällt Lieferschwierigkeiten Serveraustausch 11/2020 160.000,00 =€ x x
Fi Bütower Str. 16/16A x x x

LAN-Ausbau erfolgt derzeit im Zuge der
25 10633 Ulmen-Grundschule HS Ulmenstr. 79/85 entfällt x Schallschutzmaßnahmen im SG Serveraustausch 03/2020 180.000,00 =€ x x

26 10634 Schule am grünen Stadtrand HS Geraer Ring 54 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 260.000,00 =€ x x
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Marzahn-Hellersdorf

 Angebot LAN und 
Strom LAN fertig

LAN W-LAN
Server-
schrank Strom Sanierung Sonstiges  Kostenschätzung 2020 2021 2022 2023 2024

Besichtigungen geplant bzw. 
durchgeführt (durch 

Planungsbüro) geplante Ausführung

Lfd. Nr. BSN Schulname

Standort
HS-Hauptstandort

Fi-Filalie

Festgestellte weitere notwendige Maßnahmen

27 10K01 Rudolf-Virchow-Oberschule HS Glambecker Ring 90 14.07.2021 Serveraustausch 11/2020          507.000,00 € x x
28 10K02 Ernst-Haeckel-Schule HS Luckenwalder Str. 53 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019          260.000,00 € x x
29 10K03 Kerschensteiner-Schule HS Golliner Str. 2 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020          299.000,00 € x x
30 10K05 Jean-Piaget-Schule HS Mittenwalder Str. 5 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020          312.000,00 € x x
31 10K06 Georg-Klingenberg-Schule HS Alberichstr. 24 16.08.2021 Serveraustausch 10/2019          156.000,00 € x x
32 10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule HS Alte Hellersdorfer Str. 7 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 x x
33 10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule HS Hohenwalder Str. 2 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020          299.000,00 € x x
34 10K09 Konrad-Wachsmann-Schule HS Geithainer Str. 12 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019          299.000,00 € x x
35 10K13 ISS-Mahlsdorf HS An der Schule 47 x x x Schulneubau 2020 erhält keine Fördermittel x
36 10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule HS Cottbusser Str. 23 08.09.2021 Serveraustausch 05/2020          286.000,00 € x x

HS Cottbusser Str. 25 x Sanierung Haus 2 in 2020/2021 x
37 10K11 Marcana-Schule HS Flämingstr. 16/18 x x Sanierung Haus 2 in 2019 Serveraustausch 05/2020 x

38 10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule HS Liebensteiner 24 02.07.2021 Serveraustausch 03/2020          481.000,00 € x x
HS Schleusinger Str. 17 02.07.2021 x x
HS Schleusinger Str. 17 (MEB) x Neubau 2017

39 10Y01 Tagore-Gymnasium HS Sella-Hasse-Str. 25 02.07.2021 Serveraustausch 11/2020          442.000,00 € x x
40 10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium HS Schulstr. 11 x x eigene Serverlösung, nicht SBE
41 10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium HS Allee der Kosmonauten 08.09.2021 Serveraustausch 10/2019 x x
42 10Y08 Sartre-Gymnasium HS Kyritzer Str. 108 12.08.2021 x Serveraustausch 03/2020          520.000,00 € x x
43 10Y11 Melanchthon-Gymnasium HS Adele-Sandrock-Str. 75 08.09.2021 Serveraustausch 10/2019 x x

HS Adele-Sandrock-Str. 75 x x Sanierung Haus 3 - 2020 Fertigstellung Ausstattung Smartdisplays x
HS Adele-Sandrock-Str. 75 x x Sanierung Haus 4 - 2021 Fertigstellung Ausstattung Smartdisplays x

44 10A04 Victor-Klemperer-Kolleg HS Martha-Arendsee-Str. 15 x x
Serveraustausch 12/2019; keine 4 
Doppeldosen pro Raum 

45 10S04 Schule am Pappelhof HS Ketschendorfer Weg 21 entfällt
LAN-Ausbau in Umsetzung, Fertigstellung 
Ende 2021 Serveraustausch 11/2020            40.000,00 € x x

46 10S07 Schule am Rosenhain HS Klingenthaler Str. 32 12.08.2021 Serveraustausch 10/2019          416.000,00 € x x
HS Klingenthaler Str. 32 (MEB) x x Neubau 2019 x
Fi Liebensteiner Str. 22 (in 10K12)

47 10S08 Schule am Mummelsoll HS Eilenburger Str. 4 ab 02/2022 x Serveraustausch 03/2020 x x
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Besichtigungen geplant bzw.
durchgeführt (durch Angebot LAN und

Planungsbüro) Festgestellte weitere notwendige Maßnahmen Strom geplante Ausführung LAN
Standort

HS-Hauptstandort Server-
Lfd. Nr. BSN Schulname Fi-Filalie LAN W-LAN schrank Strom Sanierung Sonstiges Kostenschätzung 2020 2021 2022 2023 2024

27 10K01 Rudolf-Virchow-Oberschule H5 Glambecker Ring 90 14.07.2021 Serveraustausch 11/2020 507.000,00 € x x
28 10K02 Ernst-HaeckeI-Schule H5 Luckenwalder 5tr. 53 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 260.000,00 =€ x x

29 10K03 Kerschensteiner-Schule H5 Golliner 5tr. 2 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 € x x

30 10K05 Jean-Piaget-Schule H5 Mittenwalder Str. 5 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 312.000,00 =€ x x

31 10K06 Georg-KIingenberg-Schule H5 Alberichstr. 24 16.08.2021 Serveraustausch 10/2019 156.000,00 € x x
32 10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule H5 Alte Hellersdorfer 5tr. 7 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 x x

33 10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule H5 Hohenwalder 5tr. 2 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 299.000,00 € x x

34 10K09 Konrad-Wachsmann-Schule H5 Geithainer Str. 12 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 299.000,00 =€ x x

35 10K13 ISS-Mahlsdorf H5 An der Schule 47 x x x Schulneubau 2020 erhält keine Fördermittel x
36 10K10 Wolfga ng-Amadeus-Mozart-Schule H5 Cottbusser 5tr. 23 08.09.2021 Serveraustausch 05/2020 286.000,00 =€ x x

H5 Cottbusser Str. 25 x Sanierung Haus 2 in 2020/2021 x

37 10K11 Marcana-Schule H5 Flämingstr. 16/18 x x Sanierung Haus 2 in 2019 Serveraustausch 05/2020 x

38 10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule H5 Liebensteiner 24 02.07.2021 Serveraustausch 03/2020 481.000,00 =€ x x
H5 Schleusinger Str. 17 02.07.2021 x x
H5 Schleusinger Str. 17 (MEB) x Neubau 2017

39 10Y01 Tagore-Gymnasium H5 5ella-Hasse-Str. 25 02.07.2021 Serveraustausch 11/2020 442.000,00 € x x

40 10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium H5 Schulstr. 11 x x eigene Serverlösung, nicht SBE
41 10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium H5 Allee der Kosmonauten 08.09.2021 Serveraustausch 10/2019 x x
42 10Y08 Sartre-Gymnasium H5 Kyritzer Str. 108 12.08.2021 x Serveraustausch 03/2020 520.000,00 =€ x x

43 10Y11 Melanchthon-Gymnasium H5 Adele-Sandrock-Str. 75 08.09.2021 Serveraustausch 10/2019 x x
H5 Adele-Sandrock-Str. 75 x x Sanierung Haus 3 - 2020 Fertigstellung Ausstattung Smartdisplays x
H5 Adele-Sandrock-Str. 75 x x Sanierung Haus 4 - 2021 Fertigstellung Ausstattung Smartdisplays x

Serveraustausch 12/2019; keine 4
44 10A04 Victor-Klemperer-Kolleg H5 Martha-Arendsee-Str. 15 x x Doppeldosen pro Raum

LAN-Ausbau in Umsetzung, Fertigstellung
45 10504 Schule am Pappelhof H5 Ketschendorfer Weg 21 entfällt Ende 2021 Serveraustausch 11/2020 40.000,00 =€ x x
46 10507 Schule am Rosenhain H5 Klingenthaler Str. 32 12.08.2021 Serveraustausch 10/2019 416.000,00 =€ x x

HS Klingenthaler Str. 32 (MEB) x x Neubau 2019 x
Fi Liebensteiner Str. 22 (in 10K12)

47 10508 Schule am Mummelsoll H5 Eilenburger Str. 4 ab 02/2022 x Serveraustausch 03/2020 x x
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Besichtigungen geplant bzw.
durchgeführt (durch Angebot LAN und

Planungsbüro) Festgestellte weitere notwendige Maßnahmen Strom geplante Ausführung LAN
Standort

HS-Hauptstandort Server-
Lfd. Nr. BSN Schulname Fi-Filalie LAN W-LAN schrank Strom Sanierung Sonstiges Kostenschätzung 2020 2021 2022 2023 2024

27 10K01 Rudolf-Virchow-Oberschule H5 Glambecker Ring 90 14.07.2021 Serveraustausch 11/2020 507.000,00 € x x
28 10K02 Ernst-Haeckel-Schule H5 Luckenwalder 5tr. 53 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 260.000,00 =€ x x

29 10K03 Kerschensteiner-Schule H5 Golliner 5tr. 2 ab 02/2022 Serveraustausch 03/2020 299.000,00 € x x

30 10K05 Jean-Piaget-Schule H5 Mittenwalder Str. 5 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 312.000,00 =€ x x

31 10K06 Georg-KIingenberg-Schule H5 Alberichstr. 24 16.08.2021 Serveraustausch 10/2019 156.000,00 € x x
32 10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule H5 Alte Hellersdorfer 5tr. 7 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 x x

33 10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule H5 Hohenwalder 5tr. 2 ab 02/2022 Serveraustausch 05/2020 299.000,00 € x x

34 10K09 Konrad-Wachsmann-Schule H5 Geithainer Str. 12 ab 02/2022 Serveraustausch 10/2019 299.000,00 =€ x x

35 10K13 ISS-Mahlsdorf H5 An der Schule 47 x x x Schulneubau 2020 erhält keine Fördermittel x
36 10K10 Wolfga ng-Amadeus-Mozart-Schule H5 Cottbusser 5tr. 23 08.09.2021 Serveraustausch 05/2020 286.000,00 =€ x x

H5 Cottbusser Str. 25 x Sanierung Haus 2 in 2020/2021 x

37 10K11 Marcana-Schule H5 Flämingstr. 16/18 x x Sanierung Haus 2 in 2019 Serveraustausch 05/2020 x

38 10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule H5 Liebensteiner 24 02.07.2021 Serveraustausch 03/2020 481.000,00 =€ x x
H5 Schleusinger Str. 17 02.07.2021 x x
H5 Schleusinger Str. 17 (MEB) x Neubau 2017

39 10Y01 Tagore-Gymnasium H5 5eIIa-Hasse-Str. 25 02.07.2021 Serveraustausch 11/2020 442.000,00 € x x

40 10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium H5 Schulstr. 11 x x eigene Serverlösung, nicht SBE
41 10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium H5 Allee der Kosmonauten 08.09.2021 Serveraustausch 10/2019 x x
42 10Y08 Sartre-Gymnasium H5 Kyritzer Str. 108 12.08.2021 x Serveraustausch 03/2020 520.000,00 =€ x x

43 10Y11 Melanchthon-Gymnasium H5 Adele-Sandrock-Str. 75 08.09.2021 Serveraustausch 10/2019 x x
H5 Adele-Sandrock-Str. 75 x x Sanierung Haus 3 - 2020 Fertigstellung Ausstattung Smartdisplays x
H5 Adele-Sandrock-Str. 75 x x Sanierung Haus 4 - 2021 Fertigstellung Ausstattung Smartdisplays x

Serveraustausch 12/2019; keine 4
44 10A04 Victor-Klemperer-Kolleg H5 Martha-Arendsee-Str. 15 x x Doppeldosen pro Raum

LAN-Ausbau in Umsetzung, Fertigstellung
45 10504 Schule am Pappelhof H5 Ketschendorfer Weg 21 entfällt Ende 2021 Serveraustausch 11/2020 40.000,00 =€ x x
46 10507 Schule am Rosenhain H5 Klingenthaler Str. 32 12.08.2021 Serveraustausch 10/2019 416.000,00 =€ x x

HS Klingenthaler Str. 32 (MEB) x x Neubau 2019 x
Fi Liebensteiner Str. 22 (in 10K12)

47 10508 Schule am Mummelsoll H5 Eilenburger Str. 4 ab 02/2022 x Serveraustausch 03/2020 x x
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Lichtenberg

2020 2021 2022 2023 2024

11G03 Schule im Gutspark        254.094,75 € x

11G05 Schule auf dem lichten Berg        254.094,75 € x

11G05 Schule auf dem lichten Berg, Filiale        146.709,15 € x

11G10 Schule im Ostseekarree        146.709,15 € x

11G12 Lew-Tolstoi-Schule        243.087,25 € x

11G14 Richard-Wagner-Schule 276.389,84 €       x

11G17 Brodowin-Schule        156.648,03 € x

11G18 Schule am Wilhelmsberg        254.094,75 € x x

11G21 Schule Am Faulen See        304.099,74 € x

11G23 Friedrichsfelder Schule        330.577,24 € x

11G28 Feldmark-Schule        442.099,88 € x

11G29 Matibi-Schule 42.920,18 €         x

11G32 32. Grundschule (Hans-Rosenthal-Grundschule)        254.094,75 € x

11S08 Schule Am Breiten Luch        254.094,75 € x

11K04 Gutenberg-Schule        254.094,75 € x x

11K05 Fritz-Reuter-Schule        254.094,75 € 

11K08 George-Orwell-Schule        254.094,75 € x x

11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule        304.099,74 € x x

11Y09 Barnim-Schule        442.099,88 € x x

4.868.198,08 €     

BSN Schulname
LAN/Strom 

Beantragte Mittel
geplante Ausführung

Lichtenberg

LAN/Strom geplante Ausführung
BSN Schulname Beantragte Mittel 2020 2021 2022 2023 2024

11603 Schule im 6utspark 254.094,75 € x

11605 Schule auf dem lichten Berg 254.094,75 € x

11605 Schule auf dem lichten Berg, Filiale 146.709,15 € x
11610 Schule im Ostseekarree 146.709,15 € x

11612 Lew—Tolstoi-Schule 243.087,25 € x
11614 Richard-Wagner-Schule 276.389,84 € x
11617 Brodowin-Schule 156.648,03 € x

11618 Schule am Wilhelmsberg 254.094,75 € x x

11621 Schule Am Faulen See 304.099,74 € x

11623 Friedrichsfelder Schule 330.577,24 € x

11628 Feldmark-Schule 442.099,88 € x

11629 Matibi-Schule 42.920,18 € x
11632 32. Grundschule (Hans-RosenthaI-GrundschuIe) 254.094,75 € x
11808 Schule Am Breiten Luch 254.094,75 € x

11K04 Gutenberg-Schule 254.094,75 € x x

11K05 Fritz-Reuter-Schule 254.094,75 €
11K08 George-OnNeII-Schule 254.094,75 € x x

11K12 PauI-und-Charlotte-Kniese-Schule 304.099,74 € x x
11Y09 Barnim-Schule 442.099,88 € x x

4.868.198,08 €

Lichtenberg

LAN/Strom geplante Ausführung
BSN Schulname Beantragte Mittel 2020 2021 2022 2023 2024

11603 Schule im 6utspark 254.094,75 € x

11605 Schule auf dem lichten Berg 254.094,75 € x

11605 Schule auf dem lichten Berg, Filiale 146.709,15 € x
11610 Schule im Ostseekarree 146.709,15 € x

11612 Lew—Tolstoi-Schule 243.087,25 € x
11614 Richard-Wagner-Schule 276.389,84 € x
11617 Brodowin-Schule 156.648,03 € x

11618 Schule am Wilhelmsberg 254.094,75 € x x

11621 Schule Am Faulen See 304.099,74 € x

11623 Friedrichsfelder Schule 330.577,24 € x

11628 Feldmark-Schule 442.099,88 € x

11629 Matibi-Schule 42.920,18 € x
11632 32. Grundschule (Hans-RosenthaI-GrundschuIe) 254.094,75 € x
11808 Schule Am Breiten Luch 254.094,75 € x

11K04 Gutenberg-Schule 254.094,75 € x x

11K05 Fritz-Reuter-Schule 254.094,75 €
11K08 George-OnNeII-Schule 254.094,75 € x x

11K12 PauI-und-Charlotte-Knlese-Schule 304.099,74 € x x
11Y09 Barnim-Schule 442.099,88 € x x

4.868.198,08 €



Reinickendorf

1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ
1 12G01 Havelmüller-Grundschule Namslaustraße 49-57 X
2 12G02 Grundschule am Schäfersee Baseler Straße 2-6 X
3 12G03 Reginhard-Grundschule Letteallee 39-41 X
4 12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule Humboldtstraße 8-13 X
5 12G05 Kolumbus-Grundschule Büchsenweg 23a X
6 12G06 Hausotter-Grundschule Hausotterplatz 4 X
7 12G07 Mark-Twain-Grundschule Auguste-Viktoria-Allee 95 X
8 12G09 Grundschule an der Peckwisch Tornower Weg 24-36 X Vernetzung im Rahmen einer Sanierung
9 12G10 Peter-Witte-Grundschule Rathauspromenade 75 X

10 12G11 Ringelnatz-Grundschule Wilhelm-Gericke-Straße 7-13 X
11 12G12 Borsigwalder-Grundschule Miraustraße 100 X
12 12G13 Franz-Marc-Grundschule Treskowstraße 26-31 X Vernetzung zusammen mit der 12K01
13 12G14 Alfred-Brehm-Grundschule Ascheberger Weg 8a X
14 12G15 Hoffmann-v.-Fallersleben-Grundschule Ziekowstraße 80-88 X
15 12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule Stolpmünder Weg 45 X
16 12G18 Grundschule am Tegelschen Ort Gerlindeweg 11-23 X
17 12G19 Münchhausen-Grundschule Artemisstraße 22-26 X
18 12G20 Grundschule am Vierrutenberg Am Vierrutenberg 59-65 X
19 12G21 Grundschule am Fließtal Seebadstraße 42-43 X
20 12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule Freiherr-v.-Stein-Straße 31 X
21 12G23 Victor-Gollancz-Grundschule Gollanczstraße 18-24 X
22 12G24 Renée-Sintenis-Grundschule Laurinsteig 39-45 X
23 12G26 Märkische Grundschule Dannenwalder Weg 163 - 165 X
24 12G27 Chamisso-Grundschule Senftenberger Ring 27 X
25 12G28 Grundschule in den Rollbergen Waldshuter Zeile 6 X
26 12G29 Hermann-Schulz-Grundschule Kienhorststraße 67-79 X
27 12G30 Reineke-Fuchs-Grundschule Foxweg 15 X
28 12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule Wilhelmsruher Damm 90-94 X
29 12G33/12S03 Lauterbach-Schulen Senftenberger Ring 41 X

Lfd. 
Nr.

BSN Schulname Standort

Aktueller Zeit-Maßnahmenplan des Bezirkes Reinickendorf zur LAN-Verkabelung

Anmerkungen2021 2022 2023 2024

Geplante Jahresaufteilung

Die Zeitpunkte der Vernetzung sind möglichen Änderungen unterworfen

Reinickendorf

Nr.

1 12601

3 12603

5 12605

7 12607

9 12610

11 12612

13 12614

15 12617

17 12619

19 12621

21 12623

25 12628

27 12630

Schulndme

Hdvelmüller-6rundschule

Reginhdrd-6rundschule

Kolumbus-6rundschule
-6ru

Mork-Twoin-6rundschule
ule an

Peter-Witte-6rundschule
-6ru

Borsigwolder-6rundschule
-Mdrc-6ru

Alfred-Brehm-6rundschule
nn-v.-FCI

Ellef-Ringnes-6rundschule
ubm

Münchhousen-6rundschule
ule dm

6rundschule dm Fließtdl
6‘u3tdv-Dreyer-6ru
Victor-6olldncz-6rundschule
Rege’e-Sintenis-Gru
MÖ u e

CHEmisso-Gru
6rundschule in den Rollbergen

Reineke-Fuchs-6rundschule

L0

-Maßnahmenplan des Bezirkes Reinickendorf zur LAN-Verka

Die Zeitpunkte der Vernetzung sind möglichen Änderungen unterworfen

Standort

Ndmsldustrdße 49-57

Letteollee 39-41

Büchsenweg 23d

Auguste-Viktorid-Allee 95
W

Rothouspromendde 75

Mirdustrdße 100

Ascheberger Weg 8d

Stolpmünder Weg 45
ndeweg

Artemisstrdße 22-26

Seebddstrdße 42-43
-v.-Stei

60lldnczstrdße 18-24
nsteig

anenwo er Weg 1 - 1

Woldshuter Zeile 6

Foxweg 15

6epldnte Jahresaufteilung

2021 2022 2023 2024

1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ

X

Reinickendorf
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25 12628

27 12630
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Münchhousen-6rundschule
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Rege’e-Sintenis-Gru
MÖ u e

CHEmisso-Gru
6rundschule in den Rollbergen

Reineke-Fuchs-6rundschule

L0

-Maßnahmenplan des Bezirkes Reinickendorf zur LAN-Verka

Die Zeitpunkte der Vernetzung sind möglichen Änderungen unterworfen

Standort

Ndmsldustrdße 49-57

Letteollee 39-41

Büchsenweg 23d

Auguste-Viktorid-Allee 95
W

Rothouspromendde 75

Mirdustrdße 100

Ascheberger Weg 8d

Stolpmünder Weg 45
ndeweg

Artemisstrdße 22-26
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6epldnte Jahresaufteilung

2021 2022 2023 2024

1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ

X



Reinickendorf

1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ

Lfd. 
Nr.

BSN Schulname Standort Anmerkungen2021 2022 2023 2024

Geplante Jahresaufteilung

30 12G34 Otfried-Preußler-Grundschule Schulzendorfer Straße 99 X
31 12K01 Julius-Leber-Oberschule Treskowstraße 26 - 31 X Vernetzung zusammen mit 12G13
32 12K02 Bettina-von-Arnim-Oberschule Senftenberger Ring 49 X
33 12K03 Max-Beckmann-Oberschule Auguste-Viktoria-Allee 37 X
34 12K04 Paul-Löbe-Oberschule Lindauer Allee 23 X
35 12K05 Gustav-Freytag-Oberschule Breitkopfstraße 68-80 X Vernetzung im Rahmen einer Sanierung
36 12K06 Benjamin-Franklin-Oberschule Sommerfelder Straße 5-7 X
37 12K07 Jean-Krämer-Schule Wittenau Alt-Wittenau 8-12 X
38 12K09 Carl-Benz-Oberschule Heidenheimer Straße 53-54 X
39 12K10 Carl-Bosch-Oberschule Frohnauer Straße 74 X

Albrecht-Haushofer-Oberschule Kurzebracker Weg 40-46
Filiale Stolpmünder Weg 45

41 12K12 Campus Hannah Höch Finsterwalder Straße 52-54 X
Friedrich-Engels-Gymnasium Emmentaler Straße 67
Filiale Lindauer Allee

43 12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von- Reginhardstraße 172 X
Humboldt-Gymnasium Ziekowstraße 161
Filiale Hatzfeldallee 2

45 12Y04 Gabriele-v.-Bülow-Gymnasium Tile-Brügge-Weg 63 X
46 12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Fellbacher Straße 18-19 X

Romain-Rolland-Gymnasium Place Moliere 4 Cité Foch
Filiale Hermsdorfer Straße 14

48 12Y08 Thomas-Mann Gymnasium Königshorster Straße 10 X Evtl. größere Sanierung
49 12S01 Stötzner-Schule Tietzstraße 26-28 X
50 12S04 Schule am Park Eichborndamm 276-284 X
51 12S05 Wiesengrund-Schule Frohnauer Straße 74-80 X
52 12S06 Toulouse-Lautrec-Schule Miraustraße 126 X

40 12K11

47 12Y07

44 12Y03

42 12Y01 Baumaßnahmen über HOWOGE

X

X

X

Reinickendorf

31 12K01

33 12K03

35 12K05

37 12 K07

39 12K10

41 12K12

1

43 12Y02

45 12Y04

47 12Y07

49 12801

51 12805

Schulname

ulius-Leber-Oberschule

-von-Ärn
Max-Beckmann-Oberschule

Gustav-Freytag-Oberschule
min-Frankli

ean-Krömer-Schule Wittenau
Carl-Benz-Oberschule
Carl-Bosch-Oberschule
Albrecht-Haushofer-Oberschule
Filiale
Campus Hannah Höch
Friedrich-Engels-Gymnasium
Filiale
Europäisches Gymnasium Bertha-von-
Humboldt-Gymnasium

le
Gabriele-v.-Bülow-Gymnasium

Herwegh
Romain-Rolland-Gymnasium
Filiale

Stötzner-Schule

Wiesengrund-Schule

Standort 2021

1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ

Treskowstraße 26 - 31

Auguste-Viktoria-Allee 37

Breitkopfstraße 68-80

Alt-Wittenau 8-12
Heidenheimer S
Frohnauer Straße 74
Kurzebracker Weg 40-46
Stolpmünder Weg 45
Finsterwalder Straße 52-54
Emmentaler Straße 67
Lindauer Allee
Reginhardstraße 172
Ziekowstraße 161
Hatzfeldallee 2
Tile-Brügge-Weg 63
Fellbacher Straße
Place Moliere 4 Cite’ Foch
Hermsdorfer Straße 14

Tietzstraße 26-28

Frohnauer Straße 74-80

Geplante Jahresaufteilung

2022 2023 2024

Vernetzung zusammen mit 12613

Vernetzung im Rahmen einer Sanierung

Baumaßnahmen über HOWOGE

Reinickendorf

31 12K01

33 12K03

35 12K05

37 12 K07

39 12K10

41 12K12

1

43 12Y02

45 12Y04

47 12Y07

49 12801

51 12805

Schulname

ulius-Leber-Oberschule

-von-Ärn
Max-Beckmann-Oberschule

Gustav-Freytag-Oberschule
min-Frankli

ean-Krömer-Schule Wittenau
Carl-Benz-Oberschule
Carl-Bosch-Oberschule
Albrecht-Haushofer-Oberschule
Filiale
Campus Hannah Höch
Friedrich-Engels-Gymnasium
Filiale
Europäisches Gymnasium Bertha-von-
Humboldt-Gymnasium

le
Gabriele-v.-Bülow-Gymnasium

Herwegh
Romain-Rolland-Gymnasium
Filiale

Stötzner-Schule

Wiesengrund-Schule

Standort 2021

1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ 1. HJ 2.HJ

Treskowstraße 26 - 31

Auguste-Viktoria-Allee 37

Breitkopfstraße 68-80

Alt-Wittenau 8-12
Heidenheimer S
Frohnauer Straße 74
Kurzebracker Weg 40-46
Stolpmünder Weg 45
Finsterwalder Straße 52-54
Emmentaler Straße 67
Lindauer Allee
Reginhardstraße 172
Ziekowstraße 161
Hatzfeldallee 2
Tile-Brügge-Weg 63
Fellbacher Straße
Place Moliere 4 Cite’ Foch
Hermsdorfer Straße 14

Tietzstraße 26-28

Frohnauer Straße 74-80

Geplante Jahresaufteilung

2022 2023 2024

Vernetzung zusammen mit 12613

Vernetzung im Rahmen einer Sanierung

Baumaßnahmen über HOWOGE



Anlage C Schulserver aus DigitalPakt-Mitteln Schriftliche Anfrage
S19/10063 

BSN Schule Standort

01G01 Grundschule am Arkonaplatz Hauptstandort
01G02 Papageno-Grundschule Hauptstandort
01G04 Kastanienbaum-Grundschule Hauptstandort
01G05 Grundschule Neues Tor Hauptstandort
01G07 GutsMuths-Grundschule Hauptstandort
01G08 Grundschule am Brandenburger Tor Hauptstandort
01G10 City-Grundschule Hauptstandort
01G11 Kurt-Tucholsky-Grundschule Hauptstandort
01G15 Anne-Frank-Grundschule Hauptstandort
01G16 Moabiter Grundschule Hauptstandort
01G18 Carl-Bolle-Grundschule Hauptstandort
01G19 Hansa-Grundschule Hauptstandort
01G24 Gottfried-Röhl-Grundschule Hauptstandort
01G25 Rudolf-Wissell-Grundschule Hauptstandort
01G27 Gesundbrunnen-Grundschule Hauptstandort
01G28 Brüder-Grimm-Grundschule Hauptstandort
01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule Hauptstandort
01G31 Wedding-Grundschule Hauptstandort
01G32 Carl-Kraemer-Grundschule Hauptstandort
01G35 Humboldthain-Grundschule Hauptstandort
01G36 Andersen-Grundschule Hauptstandort
01G37 Heinrich-Seidel-Grundschule Hauptstandort
01G38 Gustav-Falke-Grundschule Hauptstandort
01G39 Vineta-Grundschule Hauptstandort
01G40 Möwensee-Grundschule Hauptstandort
01G41 Erika-Mann-Grundschule Hauptstandort
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Filiale
01G44 Allegro-Grundschule Hauptstandort
01G45 Leo-Lionni-Grundschule Hauptstandort
01G46 Grundschule am Koppenplatz Hauptstandort
01G46 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01G46 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01G47 Miriam-Makeba-Grundschule Hauptstandort
01K01 Willy-Brandt-Schule Hauptstandort
01K02 Ernst-Schering-Schule Hauptstandort
01K03 Ernst-Reuter-Schule Hauptstandort
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Filiale
01S01 Schule am Zille-Park Hauptstandort
01S07 Charlotte-Pfeffer-Schule Hauptstandort
01Y02 John-Lennon-Gymnasium Hauptstandort
01Y08 Lessing-Gymnasium Hauptstandort
01Y09 Diesterweg-Gymnasium Hauptstandort
01Y11 Max-Planck-Gymnasium Hauptstandort

Mitte

1 von 13

Schriftliche Anfrage
819/10063

Anlage C Schulserver aus DigitalPakt-Mitteln

BSN Schule Standort
Mitte

01601 Grundschule am Arkonaplatz Hauptstandort
01602 Papageno-Grundschule Hauptstandort
01604 Kastanienbaum-Grundschule Hauptstandort
01605 Grundschule Neues Tor Hauptstandort
01607 GutsMuths-Grundschule Hauptstandort
01608 Grundschule am Brandenburger Tor Hauptstandort
01610 City-Grundschule Hauptstandort
01611 Kurt-Tucholsky-Grundschule Hauptstandort
01615 Anne-Frank-Grundschule Hauptstandort
01616 Moabiter Grundschule Hauptstandort
01618 CarI-BoIIe-Grundschule Hauptstandort
01619 Hansa-Grundschule Hauptstandort
01624 Gottfried-RöhI-Grundschule Hauptstandort
01625 Rudolf-WisselI-Grundschule Hauptstandort
01627 Gesundbrunnen-Grundschule Hauptstandort
01628 Brüder-Grimm-Grundschule Hauptstandort
01629 WiIheIm-Hauff-Grundschule Hauptstandort
01631 Wedding-Grundschule Hauptstandort
01632 CarI-Kraemer-Grundschule Hauptstandort
01635 Humboldthain-Grundschule Hauptstandort
01636 Andersen-Grundschule Hauptstandort
01637 Heinrich-Seidel-Grundschule Hauptstandort
01638 Gustav-Falke-Grundschule Hauptstandort
01639 Vineta-Grundschule Hauptstandort
01640 Möwensee-Grundschule Hauptstandort
01641 Erika-Mann-Grundschule Hauptstandort
01643 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Filiale
01644 Allegro-Grundschule Hauptstandort
01645 Leo-Lionni-Grundschule Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01647 Miriam-Makeba-Grundschule Hauptstandort
01K01 Willy-Brandt-Schule Hauptstandort
01K02 Ernst-Schering-Schule Hauptstandort
01K03 Ernst-Reuter-Schule Hauptstandort
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Filiale
01501 Schule am Zille-Park Hauptstandort
01507 Charlotte-Pfeffer-Schule Hauptstandort
01Y02 John-Lennon-Gymnasium Hauptstandort
01Y08 Lessing-Gymnasium Hauptstandort
01Y09 Diesterweg-Gymnasium Hauptstandort
01Y11 Max-PIanck-Gymnasium Hauptstandort
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BSN Schule Standort
Mitte

01601 Grundschule am Arkonaplatz Hauptstandort
01602 Papageno-Grundschule Hauptstandort
01604 Kastanienbaum-Grundschule Hauptstandort
01605 Grundschule Neues Tor Hauptstandort
01607 GutsMuths-Grundschule Hauptstandort
01608 Grundschule am Brandenburger Tor Hauptstandort
01610 City-Grundschule Hauptstandort
01611 Kurt-Tucholsky-Grundschule Hauptstandort
01615 Anne-Frank-Grundschule Hauptstandort
01616 Moabiter Grundschule Hauptstandort
01618 CarI-BoIIe-Grundschule Hauptstandort
01619 Hansa-Grundschule Hauptstandort
01624 Gottfried-RöhI-Grundschule Hauptstandort
01625 Rudolf-WisselI-Grundschule Hauptstandort
01627 Gesundbrunnen-Grundschule Hauptstandort
01628 Brüder-Grimm-Grundschule Hauptstandort
01629 WiIheIm-Hauff-Grundschule Hauptstandort
01631 Wedding-Grundschule Hauptstandort
01632 CarI-Kraemer-Grundschule Hauptstandort
01635 Humboldthain-Grundschule Hauptstandort
01636 Andersen-Grundschule Hauptstandort
01637 Heinrich-Seidel-Grundschule Hauptstandort
01638 Gustav-Falke-Grundschule Hauptstandort
01639 Vineta-Grundschule Hauptstandort
01640 Möwensee-Grundschule Hauptstandort
01641 Erika-Mann-Grundschule Hauptstandort
01643 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Filiale
01644 Allegro-Grundschule Hauptstandort
01645 Leo-Lionni-Grundschule Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01647 Miriam-Makeba-Grundschule Hauptstandort
01K01 Willy-Brandt-Schule Hauptstandort
01K02 Ernst-Schering-Schule Hauptstandort
01K03 Ernst-Reuter-Schule Hauptstandort
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Filiale
01501 Schule am Zille-Park Hauptstandort
01507 Charlotte-Pfeffer-Schule Hauptstandort
01Y02 John-Lennon-Gymnasium Hauptstandort
01Y08 Lessing-Gymnasium Hauptstandort
01Y09 Diesterweg-Gymnasium Hauptstandort
01Y11 Max-PIanck-Gymnasium Hauptstandort
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01Y12 Gymnasium Tiergarten Hauptstandort

02G01 Spartacus-Grundschule Hauptstandort
02G02 Hausburg-Grundschule Hauptstandort
02G02 Hausburg-Grundschule Filiale
02G03 Justus-von-Liebig-Grundschule Hauptstandort
02G04 Pettenkofer-Grundschule Hauptstandort
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Hauptstandort
02G08 Grundschule am Traveplatz Hauptstandort
02G09 Zille-Grundschule Hauptstandort
02G10 Modersohn-Grundschule Hauptstandort
02G11 Thalia-Grundschule Hauptstandort
02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule Hauptstandort
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Hauptstandort
02G14 Galilei-Grundschule Hauptstandort
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule Hauptstandort
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule Hauptstandort
02G21 Reinhardswald-Grundschule Hauptstandort
02G22 Jens-Nydahl-Grundschule Hauptstandort
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule Hauptstandort
02G24 Otto-Wels-Grundschule Hauptstandort
02G26 Lemgo-Grundschule Hauptstandort
02G27 Hunsrück-Grundschule Hauptstandort
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Hauptstandort
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Filiale
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hauptstandort
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule Hauptstandort
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule Hauptstandort
02G34 Jane-Goodall-Grundschule Hauptstandort
02G35 Rosa-Parks-Grundschule Hauptstandort
02G36 Blumen-Grundschule Hauptstandort
02K01 Ellen-Key-Schule Hauptstandort
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K03 Hector-Peterson-Schule Hauptstandort
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Hauptstandort
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Filiale
02K07 Georg-Weerth-Schule Hauptstandort
02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02S01 Temple-Grandin-Schule Hauptstandort
02S02 Gustav-Meyer-Schule Hauptstandort
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule Hauptstandort
02Y01 Andreas-Gymnasium Hauptstandort
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Hauptstandort
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium Hauptstandort
02Y05 Dathe-Gymnasium Hauptstandort

Friedrichshain-Kreuzberg
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01Y12 IGymnasium Tiergarten IHauptstandort
Friedrichshain-Kreuzberg

02601 Spartacus-Grundschule Hauptstandort
02602 Hausburg-Grundschule Hauptstandort
02602 Hausburg-Grundschule Filiale
02603 Justus-von-Liebig-Grundschule Hauptstandort
02604 Pettenkofer-Grundschule Hauptstandort
02607 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Hauptstandort
02608 Grundschule am Traveplatz Hauptstandort
02609 Zille-Grundschule Hauptstandort
02610 Modersohn-Grundschule Hauptstandort
02611 Thalia-Grundschule Hauptstandort
02612 Kurt-Schumacher-Grundschule Hauptstandort
02613 Charlotte-Salomon-Grundschule Hauptstandort
02614 Galilei-Grundschule Hauptstandort
02619 Fanny-HenseI-Grundschule Hauptstandort
02620 Bürgermeister-Herz-Grundschule Hauptstandort
02621 ReinhardswaId-Grundschule Hauptstandort
02622 Jens-NydahI-Grundschule Hauptstandort
02623 Fichtelgebirge-Grundschule Hauptstandort
02624 Otto-WeIs-Grundschule Hauptstandort
02626 Lemgo-Grundschule Hauptstandort
02627 Hunsrück-Grundschule Hauptstandort
02629 Heinrich-ZiIIe-Grundschule Hauptstandort
02629 Heinrich-ZiIIe-Grundschule Filiale
02631 Adolf-GIaßbrenner-Grundschule Hauptstandort
02632 CIara-GrunwaId-Grundschule Hauptstandort
02633 Aziz-Nesin-Grundschule Hauptstandort
02634 Jane-GoodaII-Grundschule Hauptstandort
02635 Rosa-Parks-Grundschule Hauptstandort
02636 Blumen-Grundschule Hauptstandort
02K01 EIIen-Key-Schule Hauptstandort
02K02 CarI-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K02 CarI-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K03 Hector-Peterson-Schule Hauptstandort
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Hauptstandort
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Filiale
02K07 Georg-Weerth-Schule Hauptstandort
02K08 Refik-VeseIi-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K09 AIbrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02501 TempIe-Grandin-Schule Hauptstandort
02502 Gustav-Meyer-Schule Hauptstandort
02503 Margarethe-von-Witzleben-Schule Hauptstandort
02Y01 Andreas-Gymnasium Hauptstandort
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Hauptstandort
02Y04 Georg-Friedrich-HändeI-Gymnasium Hauptstandort
02Y05 Dathe-Gymnasium Hauptstandort
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01Y12 IGymnasium Tiergarten IHauptstandort
Friedrichshain-Kreuzberg

02601 Spartacus-Grundschule Hauptstandort
02602 Hausburg-Grundschule Hauptstandort
02602 Hausburg-Grundschule Filiale
02603 Justus-von-Liebig-Grundschule Hauptstandort
02604 Pettenkofer-Grundschule Hauptstandort
02607 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Hauptstandort
02608 Grundschule am Traveplatz Hauptstandort
02609 Zille-Grundschule Hauptstandort
02610 Modersohn-Grundschule Hauptstandort
02611 Thalia-Grundschule Hauptstandort
02612 Kurt-Schumacher-Grundschule Hauptstandort
02613 Charlotte-Salomon-Grundschule Hauptstandort
02614 Galilei-Grundschule Hauptstandort
02619 Fanny-HenseI-Grundschule Hauptstandort
02620 Bürgermeister-Herz-Grundschule Hauptstandort
02621 ReinhardswaId-Grundschule Hauptstandort
02622 Jens-NydahI-Grundschule Hauptstandort
02623 Fichtelgebirge-Grundschule Hauptstandort
02624 Otto-WeIs-Grundschule Hauptstandort
02626 Lemgo-Grundschule Hauptstandort
02627 Hunsrück-Grundschule Hauptstandort
02629 Heinrich-ZilIe-Grundschule Hauptstandort
02629 Heinrich-ZilIe-Grundschule Filiale
02631 Adolf-GIaßbrenner-Grundschule Hauptstandort
02632 CIara-GrunwaId-Grundschule Hauptstandort
02633 Aziz-Nesin-Grundschule Hauptstandort
02634 Jane-GoodaII-Grundschule Hauptstandort
02635 Rosa-Parks-Grundschule Hauptstandort
02636 Blumen-Grundschule Hauptstandort
02K01 EIIen-Key-Schule Hauptstandort
02K02 CarI-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K02 CarI-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K03 Hector-Peterson-Schule Hauptstandort
02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Hauptstandort
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Filiale
02K07 Georg-Weerth-Schule Hauptstandort
02K08 Refik-VeseIi-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K09 AIbrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
02501 TempIe-Grandin-Schule Hauptstandort
02502 Gustav-Meyer-Schule Hauptstandort
02503 Margarethe-von-Witzleben-Schule Hauptstandort
02Y01 Andreas-Gymnasium Hauptstandort
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Hauptstandort
02Y04 Georg-Friedrich-HändeI-Gymnasium Hauptstandort
02Y05 Dathe-Gymnasium Hauptstandort
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02Y06 Leibniz-Gymnasium Hauptstandort
02Y06 Leibniz-Gymnasium Filiale
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Hauptstandort

03G02 Heinrich-Roller-Grundschule Hauptstandort
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Hauptstandort
03G04 Grundschule an der Marie Hauptstandort
03G05 Homer-Grundschule Hauptstandort
03G06 Bötzow-Grundschule Hauptstandort
03G08 Grundschule am Planetarium Hauptstandort
03G10 Grundschule am Hohen Feld Hauptstandort
03G10 Grundschule am Hohen Feld Filiale
03G12 Paul-Lincke-Grundschule Hauptstandort
03G13 Schule in Rosenthal Hauptstandort
03G14 Bornholmer Grundschule Hauptstandort
03G15 Schule am Senefelderplatz Hauptstandort
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Hauptstandort
03G18 Picasso-Grundschule Filiale
03G20 Grundschule im Moselviertel Hauptstandort
03G21 Grundschule unter den Bäumen Hauptstandort
03G22 Grundschule am Wasserturm Hauptstandort
03G22 Grundschule am Wasserturm Filiale
03G23 Grundschule Alt-Karow Hauptstandort
03G24 Grundschule im Panketal Hauptstandort
03G25 Carl-Humann-Grundschule Hauptstandort
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule Hauptstandort
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule Hauptstandort
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Filiale
03G34 Mendel-Grundschule Hauptstandort
03G36 Elisabeth-Christinen-Grundschule Hauptstandort
03G37 Klecks-Grundschule Hauptstandort
03G38 Grundschule im Blumenviertel Hauptstandort
03G39 Grundschule Wolkenstein Hauptstandort
03G40 Schule am Birkenhof Hauptstandort
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G43 Grundschule Wilhelmsruh Hauptstandort
03G44 Georg-Zacharias-Grundschule Hauptstandort
03G45 Grundschule im Hofgarten Hauptstandort
03G47 47. Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G48 48. Schule (Grundschule) Hauptstandort
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Hauptstandort
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K04 Gustave-Eiffel-Schule Hauptstandort
03K05 Heinz-Brandt-Schule Hauptstandort
03K06 Reinhold-Burger-Schule Hauptstandort
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
03K08 Hagenbeck-Schule Hauptstandort
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

Pankow
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02Y06 Leibniz-Gymnasium Hauptstandort
02Y06 Leibniz-Gymnasium Filiale
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Hauptstandort

Pankow
03602 Heinrich-Roller-Grundschule Hauptstandort
03603 Grundschule am Kollwitzplatz Hauptstandort
03604 Grundschule an der Marie Hauptstandort
03605 Homer-Grundschule Hauptstandort
03606 Bötzow-Grundschule Hauptstandort
03608 Grundschule am Planetarium Hauptstandort
03610 Grundschule am Hohen Feld Hauptstandort
03610 Grundschule am Hohen Feld Filiale
03612 Paul-Lincke-Grundschule Hauptstandort
03613 Schule in Rosenthal Hauptstandort
03614 Bornholmer Grundschule Hauptstandort
03615 Schule am Senefelderplatz Hauptstandort
03616 Grundschule am Teutoburger Platz Hauptstandort
03618 Picasso-Grundschule Filiale
03620 Grundschule im Moselviertel Hauptstandort
03621 Grundschule unter den Bäumen Hauptstandort
03622 Grundschule am Wasserturm Hauptstandort
03622 Grundschule am Wasserturm Filiale
03623 Grundschule Alt-Karow Hauptstandort
03624 Grundschule im Panketal Hauptstandort
03625 CarI-Humann-Grundschule Hauptstandort
03626 Arnold-Zweig-Grundschule Hauptstandort
03627 Elizabeth-Shaw-Grundschule Hauptstandort
03633 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03633 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Filiale
03634 Mendel-Grundschule Hauptstandort
03636 Elisabeth-Christinen-Grundschule Hauptstandort
03637 KIecks-Grundschule Hauptstandort
03638 Grundschule im Blumenviertel Hauptstandort
03639 Grundschule Wolkenstein Hauptstandort
03640 Schule am Birkenhof Hauptstandort
03641 Trelleborg-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03643 Grundschule Wilhelmsruh Hauptstandort
03644 Georg-Zacharias-Grundschule Hauptstandort
03645 Grundschule im Hofgarten Hauptstandort
03647 47. Schule (Grundschule) Hauptstandort
03648 48. Schule (Grundschule) Hauptstandort
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Hauptstandort
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K04 Gustave-EiffeI-Schule Hauptstandort
03K05 Heinz-Brandt-Schule Hauptstandort
03K06 Reinhold-Burger-Schule Hauptstandort
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
03K08 Hagenbeck-Schule Hauptstandort
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
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02Y06 Leibniz-Gymnasium Hauptstandort
02Y06 Leibniz-Gymnasium Filiale
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Hauptstandort

Pankow
03602 Heinrich-Roller-Grundschule Hauptstandort
03603 Grundschule am Kollwitzplatz Hauptstandort
03604 Grundschule an der Marie Hauptstandort
03605 Homer-Grundschule Hauptstandort
03606 Bötzow-Grundschule Hauptstandort
03608 Grundschule am Planetarium Hauptstandort
03610 Grundschule am Hohen Feld Hauptstandort
03610 Grundschule am Hohen Feld Filiale
03612 Paul-Lincke-Grundschule Hauptstandort
03613 Schule in Rosenthal Hauptstandort
03614 Bornholmer Grundschule Hauptstandort
03615 Schule am Senefelderplatz Hauptstandort
03616 Grundschule am Teutoburger Platz Hauptstandort
03618 Picasso-Grundschule Filiale
03620 Grundschule im Moselviertel Hauptstandort
03621 Grundschule unter den Bäumen Hauptstandort
03622 Grundschule am Wasserturm Hauptstandort
03622 Grundschule am Wasserturm Filiale
03623 Grundschule Alt-Karow Hauptstandort
03624 Grundschule im Panketal Hauptstandort
03625 CarI-Humann-Grundschule Hauptstandort
03626 Arnold-Zweig-Grundschule Hauptstandort
03627 Elizabeth-Shaw-Grundschule Hauptstandort
03633 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03633 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Filiale
03634 Mendel-Grundschule Hauptstandort
03636 Elisabeth-Christinen-Grundschule Hauptstandort
03637 KIecks-Grundschule Hauptstandort
03638 Grundschule im Blumenviertel Hauptstandort
03639 Grundschule Wolkenstein Hauptstandort
03640 Schule am Birkenhof Hauptstandort
03641 Trelleborg-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03643 Grundschule Wilhelmsruh Hauptstandort
03644 Georg-Zacharias-Grundschule Hauptstandort
03645 Grundschule im Hofgarten Hauptstandort
03647 47. Schule (Grundschule) Hauptstandort
03648 48. Schule (Grundschule) Hauptstandort
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Hauptstandort
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K04 Gustave-EiffeI-Schule Hauptstandort
03K05 Heinz-Brandt-Schule Hauptstandort
03K06 Reinhold-Burger-Schule Hauptstandort
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
03K08 Hagenbeck-Schule Hauptstandort
03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
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03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
03S03 Helene-Haeusler-Schule Hauptstandort
03S08 Panke-Schule Hauptstandort
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Hauptstandort
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Filiale
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Hauptstandort
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Hauptstandort
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Filiale
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Hauptstandort
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Filiale
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium Hauptstandort
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Hauptstandort
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Hauptstandort

04G01 Eichendorff-Grundschule Hauptstandort
04G02 Lietzensee-Grundschule Hauptstandort
04G04 Joan-Miró-Grundschule Hauptstandort
04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Hauptstandort
04G06 Wald-Grundschule Hauptstandort
04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule Hauptstandort
04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Hauptstandort
04G11 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Hauptstandort
04G12 Schinkel-Grundschule Hauptstandort
04G13 Nehring-Grundschule Hauptstandort
04G14 Reinhold-Otto-Grundschule Hauptstandort
04G15 Charles-Dickens-Grundschule Hauptstandort
04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule Hauptstandort
04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz Hauptstandort
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule Hauptstandort
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule Hauptstandort
04G21 Halensee-Grundschule Hauptstandort
04G22 Grunewald-Grundschule Hauptstandort
04G23 Alt-Schmargendorf-Grundschule Hauptstandort
04G24 Carl-Orff-Grundschule Hauptstandort
04G25 Cecilien-Schule (Grundschule) Hauptstandort
04G26 Birger-Forell-Grundschule Hauptstandort
04G27 Judith-Kerr-Grundschule Hauptstandort
04K02 Friedensburg-Schule Hauptstandort
04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K08 Peter-Ustinov-Schule Hauptstandort
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
04S02 Arno-Fuchs-Schule Hauptstandort
04S04 Reinfelder-Schule Hauptstandort
04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose Hauptstandort

Charlottenburg-Wilmersdorf
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03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
03503 Helene-Haeusler-Schule Hauptstandort
03508 Panke-Schule Hauptstandort
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Hauptstandort
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Filiale
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Hauptstandort
03Y08 CarI-von-Ossietzky-Gymnasium Hauptstandort
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Filiale
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Hauptstandort
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Filiale
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium Hauptstandort
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Hauptstandort
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Hauptstandort

Charlottenburg-Wilmersdorf
04601 Eichendorff-Grundschule Hauptstandort
04602 Lietzensee-Grundschule Hauptstandort
04604 Joan-Mirö-Grundschule Hauptstandort
04605 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Hauptstandort
04606 Wald-Grundschule Hauptstandort
04607 Ludwig-Cauer-Grundschule Hauptstandort
04609 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Hauptstandort
04611 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Hauptstandort
04612 SchinkeI-Grundschule Hauptstandort
04613 Nehring-Grundschule Hauptstandort
04614 Reinhold-Otto-Grundschule Hauptstandort
04615 Charles-Dickens-Grundschule Hauptstandort
04617 Johann-Peter-Hebel-Grundschule Hauptstandort
04619 Grundschule am Rüdesheimer Platz Hauptstandort
04620 Katharina-Heinroth-Grundschule Hauptstandort
04620 Katharina-Heinroth-Grundschule Hauptstandort
04621 Halensee-Grundschule Hauptstandort
04622 Grunewald-Grundschule Hauptstandort
04623 Alt-Schmargendorf-Grundschule Hauptstandort
04624 CarI-Orff-Grundschule Hauptstandort
04625 Cecilien-Schule (Grundschule) Hauptstandort
04626 Birger-ForelI-Grundschule Hauptstandort
04627 Judith-Kerr-Grundschule Hauptstandort
04K02 Friedensburg-Schule Hauptstandort
04K05 PauIa-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K08 Peter-Ustinov-Schule Hauptstandort
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
04502 Arno-Fuchs-Schule Hauptstandort
04504 Reinfelder-Schule Hauptstandort
04505 Ernst-AdoIf-Eschke-5chule für Gehörlose Hauptstandort
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03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
03503 Helene-Haeusler-Schule Hauptstandort
03508 Panke-Schule Hauptstandort
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Hauptstandort
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Filiale
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Hauptstandort
03Y08 CarI-von-Ossietzky-Gymnasium Hauptstandort
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Filiale
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Hauptstandort
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Filiale
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium Hauptstandort
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Hauptstandort
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Hauptstandort

Charlottenburg-Wilmersdorf
04601 Eichendorff-Grundschule Hauptstandort
04602 Lietzensee-Grundschule Hauptstandort
04604 Joan-Mirö-Grundschule Hauptstandort
04605 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Hauptstandort
04606 Wald-Grundschule Hauptstandort
04607 Ludwig-Cauer-Grundschule Hauptstandort
04609 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Hauptstandort
04611 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Hauptstandort
04612 SchinkeI-Grundschule Hauptstandort
04613 Nehring-Grundschule Hauptstandort
04614 Reinhold-Otto-Grundschule Hauptstandort
04615 Charles-Dickens-Grundschule Hauptstandort
04617 Johann-Peter-Hebel-Grundschule Hauptstandort
04619 Grundschule am Rüdesheimer Platz Hauptstandort
04620 Katharina-Heinroth-Grundschule Hauptstandort
04620 Katharina-Heinroth-Grundschule Hauptstandort
04621 Halensee-Grundschule Hauptstandort
04622 Grunewald-Grundschule Hauptstandort
04623 Alt-Schmargendorf-Grundschule Hauptstandort
04624 CarI-Orff-Grundschule Hauptstandort
04625 Cecilien-Schule (Grundschule) Hauptstandort
04626 Birger-ForelI-Grundschule Hauptstandort
04627 Judith-Kerr-Grundschule Hauptstandort
04K02 Friedensburg-Schule Hauptstandort
04K05 PauIa-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K08 Peter-Ustinov-Schule Hauptstandort
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
04502 Arno-Fuchs-Schule Hauptstandort
04504 Reinfelder-Schule Hauptstandort
04505 Ernst-AdoIf-Eschke-5chule für Gehörlose Hauptstandort
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04S07 Comenius-Schule Hauptstandort
04Y01 Schiller-Gymnasium Hauptstandort
04Y02 Wald-Gymnasium Hauptstandort
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Hauptstandort
04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium Hauptstandort
04Y05 Herder-Gymnasium Hauptstandort
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Hauptstandort
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Hauptstandort
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium Hauptstandort
04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Hauptstandort
04Y11 Goethe-Gymnasium Hauptstandort

05G01 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Hauptstandort
05G02 Grundschule am Eichenwald Hauptstandort
05G04 Klosterfeld-Grundschule Hauptstandort
05G05 Christoph-Földerich-Grundschule Hauptstandort
05G06 Siegerland-Grundschule Hauptstandort
05G08 Konkordia-Grundschule Hauptstandort
05G10 Grundschule am Birkenhain Hauptstandort
05G11 Robert-Reinick-Grundschule Hauptstandort
05G12 Grundschule am Weinmeisterhorn Hauptstandort
05G14 Linden-Grundschule Hauptstandort
05G15 Askanier-Grundschule Hauptstandort
05G16 Zeppelin-Grundschule Hauptstandort
05G18 Grundschule im Beerwinkel Hauptstandort
05G20 Carl-Schurz-Grundschule Hauptstandort
05G21 Paul-Moor-Grundschule Hauptstandort
05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule Hauptstandort
05G23 Grundschule am Brandwerder Hauptstandort
05G24 Grundschule am Windmühlenberg Hauptstandort
05G25 Grundschule am Wasserwerk Hauptstandort
05G26 Grundschule am Amalienhof Hauptstandort
05G27 Peter-Härtling-Grundschule Hauptstandort
05G28 Grundschule an der Pulvermühle Hauptstandort
05G29 Mary-Poppins-Grundschule Hauptstandort
05G30 Birken-Grundschule Hauptstandort
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Hauptstandort
05Y02 Kant-Gymnasium Hauptstandort
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
05Y05 Lily-Braun-Gymnasium Hauptstandort

06G01 Nord-Grundschule Hauptstandort
06G02 Süd-Grundschule Hauptstandort

Steglitz-Zehlendorf

Spandau
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04507 Comenius-Schule Hauptstandort
04Y01 Schiller-Gymnasium Hauptstandort
04Y02 Wald-Gymnasium Hauptstandort
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Hauptstandort
04Y04 Gottfried-KelIer-Gymnasium Hauptstandort
04Y05 Herder-Gymnasium Hauptstandort
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Hauptstandort
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Hauptstandort
04Y09 WaIther-Rathenau-Gymnasium Hauptstandort
04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Hauptstandort
04Y11 Goethe-Gymnasium Hauptstandort

Spandau
05601 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Hauptstandort
05602 Grundschule am Eichenwald Hauptstandort
05604 KlosterfeId-Grundschule Hauptstandort
05605 Christoph-Földerich-GrundschuIe Hauptstandort
05606 Siegerland-Grundschule Hauptstandort
05608 Konkordia-Grundschule Hauptstandort
05610 Grundschule am Birkenhain Hauptstandort
05611 Robert-Reinick-Grundschule Hauptstandort
05612 Grundschule am Weinmeisterhorn Hauptstandort
05614 Linden-Grundschule Hauptstandort
05615 Askanier-Grundschule Hauptstandort
05616 Zeppelin-Grundschule Hauptstandort
05618 Grundschule im Beerwinkel Hauptstandort
05620 CarI-Schurz-Grundschule Hauptstandort
05621 Paul-Moor-Grundschule Hauptstandort
05622 Christian-Morgenstern-Grundschule Hauptstandort
05623 Grundschule am Brandwerder Hauptstandort
05624 Grundschule am Windmühlenberg Hauptstandort
05625 Grundschule am Wasserwerk Hauptstandort
05626 Grundschule am Amalienhof Hauptstandort
05627 Peter-Härtling-Grundschule Hauptstandort
05628 Grundschule an der Pulvermühle Hauptstandort
05629 Mary-Poppins-Grundschule Hauptstandort
05630 Birken-Grundschule Hauptstandort
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K04 Heinrich-BöII-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Hauptstandort
05Y02 Kant-Gymnasium Hauptstandort
05Y04 CarI-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
05Y05 Li-Braun-Gymnasium Hauptstandort

Steglitz-Zehlendorf
06601 Nord-Grundschule Hauptstandort
06602 Süd-Grundschule Hauptstandort
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04507 Comenius-Schule Hauptstandort
04Y01 Schiller-Gymnasium Hauptstandort
04Y02 Wald-Gymnasium Hauptstandort
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Hauptstandort
04Y04 Gottfried-KelIer-Gymnasium Hauptstandort
04Y05 Herder-Gymnasium Hauptstandort
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Hauptstandort
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Hauptstandort
04Y09 WaIther-Rathenau-Gymnasium Hauptstandort
04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Hauptstandort
04Y11 Goethe-Gymnasium Hauptstandort

Spandau
05601 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Hauptstandort
05602 Grundschule am Eichenwald Hauptstandort
05604 KlosterfeId-Grundschule Hauptstandort
05605 Christoph-Földerich-GrundschuIe Hauptstandort
05606 Siegerland-Grundschule Hauptstandort
05608 Konkordia-Grundschule Hauptstandort
05610 Grundschule am Birkenhain Hauptstandort
05611 Robert-Reinick-Grundschule Hauptstandort
05612 Grundschule am Weinmeisterhorn Hauptstandort
05614 Linden-Grundschule Hauptstandort
05615 Askanier-Grundschule Hauptstandort
05616 Zeppelin-Grundschule Hauptstandort
05618 Grundschule im Beerwinkel Hauptstandort
05620 CarI-Schurz-Grundschule Hauptstandort
05621 Paul-Moor-Grundschule Hauptstandort
05622 Christian-Morgenstern-Grundschule Hauptstandort
05623 Grundschule am Brandwerder Hauptstandort
05624 Grundschule am Windmühlenberg Hauptstandort
05625 Grundschule am Wasserwerk Hauptstandort
05626 Grundschule am Amalienhof Hauptstandort
05627 Peter-Härtling-Grundschule Hauptstandort
05628 Grundschule an der Pulvermühle Hauptstandort
05629 Mary-Poppins-Grundschule Hauptstandort
05630 Birken-Grundschule Hauptstandort
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K04 Heinrich-BöII-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Hauptstandort
05Y02 Kant-Gymnasium Hauptstandort
05Y04 CarI-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
05Y05 Li-Braun-Gymnasium Hauptstandort

Steglitz-Zehlendorf
06601 Nord-Grundschule Hauptstandort
06602 Süd-Grundschule Hauptstandort
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06G03 Johannes-Tews-Grundschule Hauptstandort
06G04 Erich-Kästner-Grundschule Hauptstandort
06G05 Conrad-Schule (Grundschule) Hauptstandort
06G07 Zinnowwald-Grundschule Hauptstandort
06G08 Schweizerhof-Grundschule Hauptstandort
06G10 Grundschule am Buschgraben Hauptstandort
06G12 Quentin-Blake-Grundschule Hauptstandort
06G14 Sachsenwald-Grundschule Hauptstandort
06G15 Dunant-Grundschule Hauptstandort
06G16 Rothenburg-Grundschule Hauptstandort
06G17 Grundschule am Insulaner Hauptstandort
06G18 Athene-Grundschule Hauptstandort
06G20 Alt-Lankwitzer Grundschule Hauptstandort
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Hauptstandort
06G22 Giesensdorfer Grundschule Hauptstandort
06G23 Kronach-Grundschule Hauptstandort
06G24 Grundschule unter den Kastanien Hauptstandort
06G25 Clemens-Brentano-Grundschule Hauptstandort
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule Hauptstandort
06G27 Grundschule am Königsgraben Hauptstandort
06G28 Ludwig-Bechstein-Grundschule Hauptstandort
06G29 Grundschule am Karpfenteich Hauptstandort
06G30 Mercator-Grundschule Hauptstandort
06G31 Grundschule an der Bäke Hauptstandort
06G34 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K08 Max-von-Laue-Schule Hauptstandort
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Hauptstandort
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Filiale
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Filiale
06S01 Pestalozzi-Schule Hauptstandort
06S02 Biesalski-Schule Hauptstandort
06Y01 Schadow-Gymnasium Hauptstandort
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Hauptstandort
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Hauptstandort
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
06Y06 Beethoven-Gymnasium Hauptstandort
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Hauptstandort
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Hauptstandort
06Y10 Lilienthal-Gymnasium Hauptstandort
06Y13 Gymnasium Steglitz Hauptstandort

07A05 Kolleg Schöneberg Hauptstandort
07G01 Spreewald-Grundschule Hauptstandort
07G02 Finow-Grundschule Hauptstandort
07G03 Werbellinsee-Grundschule Hauptstandort

Tempelhof-Schöneberg
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06603 Johannes-Tews-Grundschule Hauptstandort
06604 Erich-Kästner-Grundschule Hauptstandort
06605 Conrad-Schule (Grundschule) Hauptstandort
06607 ZinnowwaId-Grundschule Hauptstandort
06608 Schweizerhof-Grundschule Hauptstandort
06610 Grundschule am Buschgraben Hauptstandort
06612 Quentin-BIake-Grundschule Hauptstandort
06614 SachsenwaId-Grundschule Hauptstandort
06615 Dunant-Grundschule Hauptstandort
06616 Rothenburg-Grundschule Hauptstandort
06617 Grundschule am Insulaner Hauptstandort
06618 Athene-Grundschule Hauptstandort
06620 Alt-Lankwitzer Grundschule Hauptstandort
06621 PauI-Schneider-Grundschule Hauptstandort
06622 Giesensdorfer Grundschule Hauptstandort
06623 Kronach-Grundschule Hauptstandort
06624 Grundschule unter den Kastanien Hauptstandort
06625 CIemens-Brentano-Grundschule Hauptstandort
06626 Käthe-Kruse-Grundschule Hauptstandort
06627 Grundschule am Königsgraben Hauptstandort
06628 Ludwig-Bechstein-Grundschule Hauptstandort
06629 Grundschule am Karpfenteich Hauptstandort
06630 Mercator-Grundschule Hauptstandort
06631 Grundschule an der Bäke Hauptstandort
06634 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K08 Max-von-Laue-Schule Hauptstandort
06K09 GaiI-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Hauptstandort
06K09 GaiI-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Filiale
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Filiale
06501 Pestalozzi-Schule Hauptstandort
06502 Biesalski-Schule Hauptstandort
06Y01 Schadow-Gymnasium Hauptstandort
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Hauptstandort
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Hauptstandort
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
06Y06 Beethoven-Gymnasium Hauptstandort
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Hauptstandort
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Hauptstandort
06Y10 LilienthaI-Gymnasium Hauptstandort
06Y13 Gymnasium Steglitz Hauptstandort

Tempelhof-Schöneberg
07A05 Kolleg Schöneberg Hauptstandort
07601 SpreewaId-Grundschule Hauptstandort
07602 Finow-Grundschule Hauptstandort
07603 Werbellinsee-Grundschule Hauptstandort
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06603 Johannes-Tews-Grundschule Hauptstandort
06604 Erich-Kästner-Grundschule Hauptstandort
06605 Conrad-Schule (Grundschule) Hauptstandort
06607 ZinnowwaId-Grundschule Hauptstandort
06608 Schweizerhof-Grundschule Hauptstandort
06610 Grundschule am Buschgraben Hauptstandort
06612 Quentin-BIake-Grundschule Hauptstandort
06614 SachsenwaId-Grundschule Hauptstandort
06615 Dunant-Grundschule Hauptstandort
06616 Rothenburg-Grundschule Hauptstandort
06617 Grundschule am Insulaner Hauptstandort
06618 Athene-Grundschule Hauptstandort
06620 Alt-Lankwitzer Grundschule Hauptstandort
06621 PauI-Schneider-Grundschule Hauptstandort
06622 Giesensdorfer Grundschule Hauptstandort
06623 Kronach-Grundschule Hauptstandort
06624 Grundschule unter den Kastanien Hauptstandort
06625 CIemens-Brentano-Grundschule Hauptstandort
06626 Käthe-Kruse-Grundschule Hauptstandort
06627 Grundschule am Königsgraben Hauptstandort
06628 Ludwig-Bechstein-Grundschule Hauptstandort
06629 Grundschule am Karpfenteich Hauptstandort
06630 Mercator-Grundschule Hauptstandort
06631 Grundschule an der Bäke Hauptstandort
06634 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K08 Max-von-Laue-Schule Hauptstandort
06K09 GaiI-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Hauptstandort
06K09 GaiI-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Filiale
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Filiale
06501 Pestalozzi-Schule Hauptstandort
06502 Biesalski-Schule Hauptstandort
06Y01 Schadow-Gymnasium Hauptstandort
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Hauptstandort
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Hauptstandort
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
06Y06 Beethoven-Gymnasium Hauptstandort
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Hauptstandort
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Hauptstandort
06Y10 LilienthaI-Gymnasium Hauptstandort
06Y13 Gymnasium Steglitz Hauptstandort

Tempelhof-Schöneberg
07A05 Kolleg Schöneberg Hauptstandort
07601 SpreewaId-Grundschule Hauptstandort
07602 Finow-Grundschule Hauptstandort
07603 Werbellinsee-Grundschule Hauptstandort
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07G05 Havelland-Grundschule Hauptstandort
07G07 Lindenhof-Grundschule Hauptstandort
07G10 Teltow-Grundschule Hauptstandort
07G12 Scharmützelsee-Grundschule Hauptstandort
07G13 Neumark-Grundschule Hauptstandort
07G14 Löcknitz-Grundschule Hauptstandort
07G15 Fläming-Grundschule Hauptstandort
07G16 Ruppin-Grundschule Hauptstandort
07G17 Stechlinsee-Grundschule Hauptstandort
07G18 Grundschule am Barbarossaplatz Hauptstandort
07G19 Paul-Simmel-Grundschule Hauptstandort
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Hauptstandort
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Hauptstandort
07G22 Paul-Klee-Grundschule Hauptstandort
07G23 Schätzelberg-Grundschule Hauptstandort
07G24 Tempelherren-Grundschule Hauptstandort
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Hauptstandort
07G26 Grundschule im Taunusviertel Hauptstandort
07G28 Kiepert-Grundschule Hauptstandort
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule Hauptstandort
07G30 Annedore-Leber-Grundschule Hauptstandort
07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule Hauptstandort
07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
07G35 Nahariya-Grundschule Hauptstandort
07G36 Grundschule am Dielingsgrund Hauptstandort
07G37 Ikarus-Grundschule Hauptstandort
07K01 Sophie-Scholl-Schule Hauptstandort
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Hauptstandort
07K05 Solling-Schule Hauptstandort
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hauptstandort
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Hauptstandort
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Hauptstandort
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
07S03 Steinwald-Schule Hauptstandort
07Y01 Robert-Blum-Gymnasium Hauptstandort
07Y03 Rheingau-Gymnasium Hauptstandort
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Hauptstandort
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Hauptstandort
07Y06 Askanisches Gymnasium Hauptstandort
07Y07 Eckener-Gymnasium Hauptstandort
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Hauptstandort

08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort

Neukölln
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07605 Havelland-Grundschule Hauptstandort
07607 Lindenhof-Grundschule Hauptstandort
07610 Teltow-Grundschule Hauptstandort
07612 Scharmützelsee-Grundschule Hauptstandort
07613 Neumark-Grundschule Hauptstandort
07614 Löcknitz-Grundschule Hauptstandort
07615 FIäming-Grundschule Hauptstandort
07616 Ruppin-Grundschule Hauptstandort
07617 Stechlinsee-Grundschule Hauptstandort
07618 Grundschule am Barbarossaplatz Hauptstandort
07619 Paul-SimmeI-Grundschule Hauptstandort
07620 Maria-Montessori-GrundschuIe Hauptstandort
07621 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Hauptstandort
07622 Paul-Klee-Grundschule Hauptstandort
07623 Schätzelberg-Grundschule Hauptstandort
07624 Tempelherren-Grundschule Hauptstandort
07625 Mascha-Kaleko-Grundschule Hauptstandort
07626 Grundschule im Taunusviertel Hauptstandort
07628 Kiepert-Grundschule Hauptstandort
07629 Käthe-Kollwitz-Grundschule Hauptstandort
07630 Annedore-Leber-Grundschule Hauptstandort
07631 CarI-Sonnenschein-Grundschule Hauptstandort
07634 Marienfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
07635 Nahariya-Grundschule Hauptstandort
07636 Grundschule am Dielingsgrund Hauptstandort
07637 Ikarus-Grundschule Hauptstandort
07K01 Sophie-SchoII-Schule Hauptstandort
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Hauptstandort
07K05 Solling-Schule Hauptstandort
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hauptstandort
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Hauptstandort
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Hauptstandort
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
07503 SteinwaId-Schule Hauptstandort
07Y01 Robert-BIum-Gymnasium Hauptstandort
07Y03 Rheingau-Gymnasium Hauptstandort
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Hauptstandort
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Hauptstandort
07Y06 Askanisches Gymnasium Hauptstandort
07Y07 Eckener-Gymnasium Hauptstandort
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Hauptstandort

Neukölln
08601 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort
08601 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort
08602 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08603 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08603 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort
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07619 Paul-SimmeI-Grundschule Hauptstandort
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07621 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Hauptstandort
07622 Paul-Klee-Grundschule Hauptstandort
07623 Schätzelberg-Grundschule Hauptstandort
07624 Tempelherren-Grundschule Hauptstandort
07625 Mascha-Kaleko-Grundschule Hauptstandort
07626 Grundschule im Taunusviertel Hauptstandort
07628 Kiepert-Grundschule Hauptstandort
07629 Käthe-Kollwitz-Grundschule Hauptstandort
07630 Annedore-Leber-Grundschule Hauptstandort
07631 CarI-Sonnenschein-Grundschule Hauptstandort
07634 Marienfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
07635 Nahariya-Grundschule Hauptstandort
07636 Grundschule am Dielingsgrund Hauptstandort
07637 Ikarus-Grundschule Hauptstandort
07K01 Sophie-SchoII-Schule Hauptstandort
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Hauptstandort
07K05 Solling-Schule Hauptstandort
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hauptstandort
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Hauptstandort
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Hauptstandort
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
07503 SteinwaId-Schule Hauptstandort
07Y01 Robert-BIum-Gymnasium Hauptstandort
07Y03 Rheingau-Gymnasium Hauptstandort
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Hauptstandort
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Hauptstandort
07Y06 Askanisches Gymnasium Hauptstandort
07Y07 Eckener-Gymnasium Hauptstandort
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08601 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort
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08603 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort
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08G05 Elbe-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Hauptstandort
08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Hauptstandort
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Hauptstandort
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Hauptstandort
08K03 Otto-Hahn-Schule Hauptstandort
08K04 Heinrich-Mann-Schule Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Filiale
08K09 Röntgen-Schule Hauptstandort
08K10 Zuckmayer-Schule Hauptstandort
08K11 Alfred-Nobel-Schule Hauptstandort
08K11 Alfred-Nobel-Schule Filiale
08K12 Kepler-Schule Hauptstandort
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Hauptstandort
08S01 Adolf-Reichwein-Schule Hauptstandort
08S04 Schule am Zwickauer Damm Hauptstandort
08S07 Schule am Bienwaldring Hauptstandort
08S08 Schilling-Schule Hauptstandort
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Hauptstandort
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Hauptstandort
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Hauptstandort
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort
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08605 Elbe-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08606 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08607 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08608 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08609 Regenbogen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08612 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08613 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08614 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08615 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08618 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08620 Sonnen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08621 Silberstein-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08622 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08622 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08623 Zürich-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08624 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08624 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08625 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08627 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08628 Matthias-CIaudius-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08628 Matthias-CIaudius-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08629 Wetzlar-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08629 Wetzlar-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08630 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Hauptstandort
08633 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Hauptstandort
08635 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Hauptstandort
08636 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08637 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Hauptstandort
08K03 Otto-Hahn-Schule Hauptstandort
08K04 Heinrich-Mann-Schule Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Filiale
08K09 Röntgen-Schule Hauptstandort
08K10 Zuckmayer-Schule Hauptstandort
08K11 Alfred-NobeI-Schule Hauptstandort
08K11 Alfred-NobeI-Schule Filiale
08K12 Kepler-Schule Hauptstandort
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Hauptstandort
08501 Adolf-Reichwein-Schule Hauptstandort
08504 Schule am Zwickauer Damm Hauptstandort
08507 Schule am Bienwaldring Hauptstandort
08508 Schilling-Schule Hauptstandort
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Hauptstandort
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Hauptstandort
08Y02 AIbert-Schweitzer-Gymnasium Hauptstandort
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort
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08605 Elbe-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08606 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08607 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08608 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08609 Regenbogen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08612 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08613 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08614 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08615 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08618 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08620 Sonnen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08621 Silberstein-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08622 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08622 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08623 Zürich-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08624 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08624 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08625 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08627 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Hauptstandort
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08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Hauptstandort
08K03 Otto-Hahn-Schule Hauptstandort
08K04 Heinrich-Mann-Schule Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Filiale
08K09 Röntgen-Schule Hauptstandort
08K10 Zuckmayer-Schule Hauptstandort
08K11 Alfred-NobeI-Schule Hauptstandort
08K11 Alfred-NobeI-Schule Filiale
08K12 Kepler-Schule Hauptstandort
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Hauptstandort
08501 Adolf-Reichwein-Schule Hauptstandort
08504 Schule am Zwickauer Damm Hauptstandort
08507 Schule am Bienwaldring Hauptstandort
08508 Schilling-Schule Hauptstandort
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08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort
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09A05 Treptow-Kolleg Hauptstandort
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Hauptstandort
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Hauptstandort
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Filiale
09G10 Schule am Berg (Grundschule) Hauptstandort
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Hauptstandort
09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Hauptstandort
09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Hauptstandort
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort
09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Hauptstandort
09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort
09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Filiale
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G30 Kiefholz-Grundschule Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09S03 Albatros-Schule Hauptstandort
09S04 Ahorn-Schule Hauptstandort
09S06 Schule am Wildgarten Hauptstandort
09Y03 Archenhold-Gymnasium Hauptstandort

Treptow-Köpenick
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Treptow-Köpenick
09A05 Treptow-Kolleg Hauptstandort
09601 Bouche-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09603 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Hauptstandort
09604 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09605 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Hauptstandort
09606 MeIIi-Beese-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09607 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09607 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09609 Heide-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09609 Heide-Schule (Grundschule) Filiale
09610 Schule am Berg (Grundschule) Hauptstandort
09611 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Hauptstandort
09613 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Hauptstandort
09614 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Hauptstandort
09615 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09615 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09616 Wendenschloß-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09617 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort
09617 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort
09618 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Hauptstandort
09619 Amtsfeld-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09620 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09620 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09622 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort
09622 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort
09623 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09624 Müggelsee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09624 Müggelsee-Schule (Grundschule) Filiale
09625 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09626 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09626 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09627 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Hauptstandort
09629 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09630 KiefhoIz-Grundschule Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09503 Albatros-Schule Hauptstandort
09504 Ahorn-Schule Hauptstandort
09506 Schule am Wildgarten Hauptstandort
09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
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Treptow-Köpenick
09A05 Treptow-Kolleg Hauptstandort
09601 Bouche-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09603 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Hauptstandort
09604 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09605 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Hauptstandort
09606 MeIIi-Beese-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09607 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09607 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09609 Heide-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09609 Heide-Schule (Grundschule) Filiale
09610 Schule am Berg (Grundschule) Hauptstandort
09611 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Hauptstandort
09613 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Hauptstandort
09614 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Hauptstandort
09615 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09615 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09616 Wendenschloß-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09617 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort
09617 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort
09618 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Hauptstandort
09619 Amtsfeld-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09620 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09620 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09622 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort
09622 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort
09623 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09624 Müggelsee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09624 Müggelsee-Schule (Grundschule) Filiale
09625 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09626 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09626 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09627 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Hauptstandort
09629 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09630 KiefhoIz-Grundschule Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09503 Albatros-Schule Hauptstandort
09504 Ahorn-Schule Hauptstandort
09506 Schule am Wildgarten Hauptstandort
09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
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09Y03 Archenhold-Gymnasium Hauptstandort
09Y03 Archenhold-Gymnasium Hauptstandort
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Hauptstandort
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Hauptstandort
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Hauptstandort

10A04 Victor-Klemperer-Kolleg Hauptstandort
10G01 Paavo-Nurmi-Grundschule Hauptstandort
10G03 Selma-Lagerlöf-Grundschule Hauptstandort
10G05 Ebereschen-Grundschule Hauptstandort
10G07 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule Hauptstandort
10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule Hauptstandort
10G09 Grundschule am Bürgerpark Hauptstandort
10G10 Peter-Pan-Grundschule Hauptstandort
10G11 Grundschule an der Mühle Hauptstandort
10G12 Grundschule an der Geißenweide Hauptstandort
10G13 Johann-Strauss-Grundschule Hauptstandort
10G14 Grundschule unter dem Regenbogen Hauptstandort
10G16 Fuchsberg-Grundschule Hauptstandort
10G17 Beatrix-Potter-Grundschule Hauptstandort
10G18 Pusteblume-Grundschule Filiale
10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Hauptstandort
10G22 Kolibri-Grundschule Hauptstandort
10G26 Friedrich-Schiller-Grundschule Hauptstandort
10G28 Grundschule am Hollerbusch Hauptstandort
10G29 Grundschule an der Wuhle Hauptstandort
10G30 Mahlsdorfer Grundschule Hauptstandort
10G31 Franz-Carl-Achard-Grundschule Hauptstandort
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Hauptstandort
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Filiale
10G33 Ulmen-Grundschule Hauptstandort
10G34 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Hauptstandort
10K03 Kerschensteiner-Schule Hauptstandort
10K05 Jean-Piaget-Schule Hauptstandort
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Hauptstandort
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
10S04 Schule am Pappelhof Hauptstandort
10S08 Schule am Mummelsoll Hauptstandort
10Y01 Tagore-Gymnasium Hauptstandort
10Y08 Sartre-Gymnasium Hauptstandort

11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G02 Schule am Roederplatz (Grundschule) Hauptstandort
11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) Hauptstandort
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Hauptstandort
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Filiale
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) Hauptstandort

Marzahn-Hellersdorf

Lichtenberg
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09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Hauptstandort
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Hauptstandort
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Hauptstandort

Marzahn-Hellersdorf
10AO4 Victor-KIemperer-Kolleg Hauptstandort
10601 Paavo-Nurmi-Grundschule Hauptstandort
10603 Selma-Lagerlöf-Grundschule Hauptstandort
10605 Ebereschen-Grundschule Hauptstandort
10607 Karl-Friedrich-Friesen-GrundschuIe Hauptstandort
10608 WilheIm-Busch-Grundschule Hauptstandort
10609 Grundschule am Bürgerpark Hauptstandort
10610 Peter-Pan-Grundschule Hauptstandort
10611 Grundschule an der Mühle Hauptstandort
10612 Grundschule an der Geißenweide Hauptstandort
10613 Johann-Strauss-Grundschule Hauptstandort
10614 Grundschule unter dem Regenbogen Hauptstandort
10616 Fuchsberg-Grundschule Hauptstandort
10617 Beatrix-Potter-Grundschule Hauptstandort
10618 Pusteblume-Grundschule Filiale
10619 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Hauptstandort
10622 Kolibri-Grundschule Hauptstandort
10626 Friedrich-SchiIIer-Grundschule Hauptstandort
10628 Grundschule am Hollerbusch Hauptstandort
10629 Grundschule an der Wuhle Hauptstandort
10630 Mahlsdorfer Grundschule Hauptstandort
10631 Franz-CarI-Achard-Grundschule Hauptstandort
10632 KiekemaI-Schule (Grundschule) Hauptstandort
10632 KiekemaI-Schule (Grundschule) Filiale
10633 Ulmen-Grundschule Hauptstandort
10634 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Hauptstandort
10K03 Kerschensteiner-Schule Hauptstandort
10K05 Jean-Piaget-Schule Hauptstandort
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Hauptstandort
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K12 GreteI-Bergmann-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
10504 Schule am Pappelhof Hauptstandort
10508 Schule am Mummelsoll Hauptstandort
10Y01 Tagore-Gymnasium Hauptstandort
10Y08 Sartre-Gymnasium Hauptstandort

Lichtenberg
11601 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11602 Schule am Roederplatz (Grundschule) Hauptstandort
11603 Schule im Gutspark (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Filiale
11608 Robinson-Schule (Grundschule) Hauptstandort
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09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Hauptstandort
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Hauptstandort
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Hauptstandort

Marzahn-Hellersdorf
10AO4 Victor-KIemperer-Kolleg Hauptstandort
10601 Paavo-Nurmi-Grundschule Hauptstandort
10603 Selma-Lagerlöf-Grundschule Hauptstandort
10605 Ebereschen-Grundschule Hauptstandort
10607 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule Hauptstandort
10608 WilheIm-Busch-Grundschule Hauptstandort
10609 Grundschule am Bürgerpark Hauptstandort
10610 Peter-Pan-Grundschule Hauptstandort
10611 Grundschule an der Mühle Hauptstandort
10612 Grundschule an der Geißenweide Hauptstandort
10613 Johann-Strauss-Grundschule Hauptstandort
10614 Grundschule unter dem Regenbogen Hauptstandort
10616 Fuchsberg-Grundschule Hauptstandort
10617 Beatrix-Potter-Grundschule Hauptstandort
10618 Pusteblume-Grundschule Filiale
10619 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Hauptstandort
10622 Kolibri-Grundschule Hauptstandort
10626 Friedrich-SchiIIer-Grundschule Hauptstandort
10628 Grundschule am Hollerbusch Hauptstandort
10629 Grundschule an der Wuhle Hauptstandort
10630 Mahlsdorfer Grundschule Hauptstandort
10631 Franz-CarI-Achard-Grundschule Hauptstandort
10632 KiekemaI-Schule (Grundschule) Hauptstandort
10632 KiekemaI-Schule (Grundschule) Filiale
10633 Ulmen-Grundschule Hauptstandort
10634 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Hauptstandort
10K03 Kerschensteiner-Schule Hauptstandort
10K05 Jean-Piaget-Schule Hauptstandort
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Hauptstandort
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K12 GreteI-Bergmann-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
10504 Schule am Pappelhof Hauptstandort
10508 Schule am Mummelsoll Hauptstandort
10Y01 Tagore-Gymnasium Hauptstandort
10Y08 Sartre-Gymnasium Hauptstandort

Lichtenberg
11601 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11602 Schule am Roederplatz (Grundschule) Hauptstandort
11603 Schule im Gutspark (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Filiale
11608 Robinson-Schule (Grundschule) Hauptstandort
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11G09 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Hauptstandort
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G16 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Hauptstandort
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Hauptstandort
11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) Hauptstandort
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule Hauptstandort
11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G31 Schmetterlings-Grundschule Hauptstandort
11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Hauptstandort
11K01 Alexander-Puschkin-Schule Hauptstandort
11K02 Mildred-Harnack-Schule Hauptstandort
11K04 Gutenberg-Schule Hauptstandort
11K05 Fritz-Reuter-Schule Hauptstandort
11K06 Schule am Rathaus Hauptstandort
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K08 George-Orwell-Schule Hauptstandort
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale
11S02 Schule am Fennpfuhl Hauptstandort
11S05 Schule am grünen Grund Hauptstandort
11S06 Selma-Lagerlöf-Schule Hauptstandort
11S07 Carl-von-Linné-Schule Hauptstandort
11S08 Schule Am Breiten Luch Hauptstandort
11S12 Nils-Holgersson-Schule Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Hauptstandort
11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium Hauptstandort
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium Hauptstandort
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Hauptstandort

12G01 Havelmüller-Grundschule Hauptstandort
12G02 Grundschule am Schäfersee Hauptstandort
12G03 Reginhard-Grundschule Hauptstandort
12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule Hauptstandort
12G05 Kolumbus-Grundschule Hauptstandort
12G06 Hausotter-Grundschule Hauptstandort
12G07 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort
12G07 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort
12G09 Grundschule an der Peckwisch Hauptstandort
12G10 Peter-Witte-Grundschule Hauptstandort
12G11 Ringelnatz-Grundschule Hauptstandort
12G12 Borsigwalder Grundschule Hauptstandort
12G13 Franz-Marc-Grundschule Hauptstandort
12G14 Alfred-Brehm-Grundschule Hauptstandort

Reinickendorf

11 von 13

Anlage C Schulserver aus DigitalPakt-Mitteln Schriftliche Anfrage
819/10063

11609 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11610 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Hauptstandort
11613 Karlshorster Schule (Grundschule) Hauptstandort
11614 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11616 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Hauptstandort
11617 Brodowin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11618 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Hauptstandort
11621 Schule Am Faulen See (Grundschule) Hauptstandort
11622 Martin-Niemöller-Grundschule Hauptstandort
11623 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
11628 Feldmark-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11631 Schmetterlings-Grundschule Hauptstandort
11632 Hans-RosenthaI-Grundschule Hauptstandort
11K01 Alexander-Puschkin-Schule Hauptstandort
11K02 Mildred-Harnack-Schule Hauptstandort
11K04 Gutenberg-Schule Hauptstandort
11K05 Fritz-Reuter-Schule Hauptstandort
11K06 Schule am Rathaus Hauptstandort
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K08 George-OrweII-Schule Hauptstandort
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K12 PauI-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
11K12 PauI-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale
11502 Schule am Fennpfuhl Hauptstandort
11505 Schule am grünen Grund Hauptstandort
11506 Selma-Lagerlöf-Schule Hauptstandort
11507 CarI-von-Linne-Schule Hauptstandort
11508 Schule Am Breiten Luch Hauptstandort
11512 Nils-Holgersson-Schule Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Hauptstandort
11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium Hauptstandort
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium Hauptstandort
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Hauptstandort

Reinickendorf
12601 Havelmüller-Grundschule Hauptstandort
12602 Grundschule am Schäfersee Hauptstandort
12603 Reginhard-Grundschule Hauptstandort
12604 TiII-EuIenspiegeI-Grundschule Hauptstandort
12605 Kolumbus-Grundschule Hauptstandort
12606 Hausotter-Grundschule Hauptstandort
12607 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort
12607 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort
12609 Grundschule an der Peckwisch Hauptstandort
12610 Peter-Witte-Grundschule Hauptstandort
12611 Ringelnatz-Grundschule Hauptstandort
12612 Borsigwalder Grundschule Hauptstandort
12613 Franz-Marc-Grundschule Hauptstandort
12614 Alfred-Brehm-Grundschule Hauptstandort
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11609 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11610 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Hauptstandort
11613 Karlshorster Schule (Grundschule) Hauptstandort
11614 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11616 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Hauptstandort
11617 Brodowin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11618 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Hauptstandort
11621 Schule Am Faulen See (Grundschule) Hauptstandort
11622 Martin-Niemöller-Grundschule Hauptstandort
11623 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
11628 Feldmark-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11631 Schmetterlings-Grundschule Hauptstandort
11632 Hans-RosenthaI-Grundschule Hauptstandort
11K01 Alexander-Puschkin-Schule Hauptstandort
11K02 Mildred-Harnack-Schule Hauptstandort
11K04 Gutenberg-Schule Hauptstandort
11K05 Fritz-Reuter-Schule Hauptstandort
11K06 Schule am Rathaus Hauptstandort
11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K08 George-OrweII-Schule Hauptstandort
11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
11K12 PauI-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
11K12 PauI-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale
11502 Schule am Fennpfuhl Hauptstandort
11505 Schule am grünen Grund Hauptstandort
11506 Selma-Lagerlöf-Schule Hauptstandort
11507 CarI-von-Linne-Schule Hauptstandort
11508 Schule Am Breiten Luch Hauptstandort
11512 Nils-Holgersson-Schule Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Hauptstandort
11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium Hauptstandort
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium Hauptstandort
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Hauptstandort

Reinickendorf
12601 Havelmüller-Grundschule Hauptstandort
12602 Grundschule am Schäfersee Hauptstandort
12603 Reginhard-Grundschule Hauptstandort
12604 TiII-EuIenspiegeI-Grundschule Hauptstandort
12605 Kolumbus-Grundschule Hauptstandort
12606 Hausotter-Grundschule Hauptstandort
12607 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort
12607 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort
12609 Grundschule an der Peckwisch Hauptstandort
12610 Peter-Witte-Grundschule Hauptstandort
12611 Ringelnatz-Grundschule Hauptstandort
12612 Borsigwalder Grundschule Hauptstandort
12613 Franz-Marc-Grundschule Hauptstandort
12614 Alfred-Brehm-Grundschule Hauptstandort
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12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Hauptstandort
12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule Hauptstandort
12G18 Grundschule am Tegelschen Ort Hauptstandort
12G19 Münchhausen-Grundschule Hauptstandort
12G20 Grundschule am Vierrutenberg Hauptstandort
12G21 Grundschule am Fließtal Hauptstandort
12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule Hauptstandort
12G24 Renée-Sintenis-Grundschule Hauptstandort
12G26 Märkische Grundschule Hauptstandort
12G27 Chamisso-Grundschule Hauptstandort
12G28 Grundschule in den Rollbergen Hauptstandort
12G29 Hermann-Schulz-Grundschule Hauptstandort
12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule Hauptstandort
12G33 Lauterbach-Grundschule Hauptstandort
12G34 Otfried-Preußler-Grundschule Hauptstandort
12K01 Julius-Leber-Schule Hauptstandort
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Hauptstandort
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K04 Paul-Löbe-Schule Hauptstandort
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau Hauptstandort
12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K10 Carl-Bosch-Schule Hauptstandort
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Hauptstandort
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Filiale
12S04 Schule am Park Hauptstandort
12S05 Wiesengrund-Schule Hauptstandort
12S06 Toulouse-Lautrec-Schule Hauptstandort
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Hauptstandort
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Hauptstandort
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Hauptstandort
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Filiale
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Hauptstandort

01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Hauptstandort
01Y07 Französisches Gymnasium Hauptstandort
03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik Hauptstandort
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Hauptstandort
04K04 Nelson-Mandela-Schule Filiale
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule Hauptstandort
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) Hauptstandort
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Hauptstandort

01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Hauptstandort
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Hauptstandort
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort

berufliche Schulen

zentral verwaltete Schulen
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12615 Hoffmann-von-FaIIersleben-Grundschule Hauptstandort
12617 EIIef-Ringnes-Grundschule Hauptstandort
12618 Grundschule am Tegelschen Ort Hauptstandort
12619 Münchhausen-Grundschule Hauptstandort
12620 Grundschule am Vierrutenberg Hauptstandort
12621 Grundschule am Fließtal Hauptstandort
12622 Gustav-Dreyer-Grundschule Hauptstandort
12624 Rene’e-Sintenis-Grundschule Hauptstandort
12626 Märkische Grundschule Hauptstandort
12627 Chamisso-Grundschule Hauptstandort
12628 Grundschule in den Rollbergen Hauptstandort
12629 Hermann-SchuIz-Grundschule Hauptstandort
12632 Charlie-Chaplin-Grundschule Hauptstandort
12633 Lauterbach-Grundschule Hauptstandort
12634 Otfried-Preußler-Grundschule Hauptstandort
12K01 Julius-Leber-Schule Hauptstandort
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Hauptstandort
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K04 Paul-Löbe-Schule Hauptstandort
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau Hauptstandort
12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K10 Carl-Bosch-Schule Hauptstandort
12K11 AIbrecht-Haushofer-Schule Hauptstandort
12K11 AIbrecht-Haushofer-Schule Filiale
12504 Schule am Park Hauptstandort
12505 Wiesengrund-Schule Hauptstandort
12506 Toulouse-Lautrec-Schule Hauptstandort
12Y01 Friedrich-EngeIs-Gymnasium Hauptstandort
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Hauptstandort
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Hauptstandort
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Filiale
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Hauptstandort

zentral verwaltete Schulen
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Hauptstandort
01Y07 Französisches Gymnasium Hauptstandort
03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik Hauptstandort
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Hauptstandort
04K04 Nelson-MandeIa-Schule Filiale
04K10 Wangari-Maathai-InternationaIe-Schule Hauptstandort
11AO7 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) Hauptstandort
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Hauptstandort

berufliche Schulen
01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Hauptstandort
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Hauptstandort
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
04BO7 OSZ Körperpflege Hauptstandort
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12615 Hoffmann-von-FaIIersleben-Grundschule Hauptstandort
12617 EIIef-Ringnes-Grundschule Hauptstandort
12618 Grundschule am Tegelschen Ort Hauptstandort
12619 Münchhausen-Grundschule Hauptstandort
12620 Grundschule am Vierrutenberg Hauptstandort
12621 Grundschule am Fließtal Hauptstandort
12622 Gustav-Dreyer-Grundschule Hauptstandort
12624 Rene’e-Sintenis-Grundschule Hauptstandort
12626 Märkische Grundschule Hauptstandort
12627 Chamisso-Grundschule Hauptstandort
12628 Grundschule in den Rollbergen Hauptstandort
12629 Hermann-SchuIz-Grundschule Hauptstandort
12632 Charlie-Chaplin-Grundschule Hauptstandort
12633 Lauterbach-Grundschule Hauptstandort
12634 Otfried-Preußler-Grundschule Hauptstandort
12K01 Julius-Leber-Schule Hauptstandort
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Hauptstandort
12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K04 Paul-Löbe-Schule Hauptstandort
12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau Hauptstandort
12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K10 Carl-Bosch-Schule Hauptstandort
12K11 AIbrecht-Haushofer-Schule Hauptstandort
12K11 AIbrecht-Haushofer-Schule Filiale
12504 Schule am Park Hauptstandort
12505 Wiesengrund-Schule Hauptstandort
12506 Toulouse-Lautrec-Schule Hauptstandort
12Y01 Friedrich-EngeIs-Gymnasium Hauptstandort
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Hauptstandort
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Hauptstandort
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Filiale
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Hauptstandort

zentral verwaltete Schulen
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Hauptstandort
01Y07 Französisches Gymnasium Hauptstandort
03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik Hauptstandort
04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Hauptstandort
04K04 Nelson-MandeIa-Schule Filiale
04K10 Wangari-Maathai-InternationaIe-Schule Hauptstandort
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin (Sportforum) Hauptstandort
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Hauptstandort

berufliche Schulen
01B05 Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und Hauptstandort
02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Hauptstandort
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort

12 von 13
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04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Hauptstandort
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) Hauptstandort
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Hauptstandort
08B01 Annedore-Leber-Oberschule Hauptstandort
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort
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04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Hauptstandort
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort
06B04 Wilhelm-OstwaId-Schule (OSZ Gestaltung) Hauptstandort
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Hauptstandort
08B01 Annedore-Leber-Oberschule Hauptstandort
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort
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04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort
06B02 Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Hauptstandort
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort
06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort
06B04 Wilhelm-OstwaId-Schule (OSZ Gestaltung) Hauptstandort
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Hauptstandort
08B01 Annedore-Leber-Oberschule Hauptstandort
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort
08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort
09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort

13 von 13
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01A04 Berlin-Kolleg Hauptstandort
01G01 Grundschule am Arkonaplatz Hauptstandort
01G02 Papageno-Grundschule Hauptstandort
01G04 Kastanienbaum-Grundschule Hauptstandort
01G05 Grundschule Neues Tor Hauptstandort
01G07 GutsMuths-Grundschule Hauptstandort
01G08 Grundschule am Brandenburger Tor Hauptstandort
01G10 City-Grundschule Hauptstandort
01G11 Kurt-Tucholsky-Grundschule Hauptstandort
01G15 Anne-Frank-Grundschule Hauptstandort
01G16 Moabiter Grundschule Hauptstandort
01G18 Carl-Bolle-Grundschule Hauptstandort
01G19 Hansa-Grundschule Hauptstandort
01G24 Gottfried-Röhl-Grundschule Hauptstandort
01G25 Rudolf-Wissell-Grundschule Hauptstandort
01G27 Gesundbrunnen-Grundschule Hauptstandort
01G28 Brüder-Grimm-Grundschule Hauptstandort
01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule Hauptstandort
01G31 Wedding-Grundschule Hauptstandort
01G32 Carl-Kraemer-Grundschule Hauptstandort
01G35 Humboldthain-Grundschule Hauptstandort
01G36 Andersen-Grundschule Hauptstandort
01G37 Heinrich-Seidel-Grundschule Hauptstandort
01G38 Gustav-Falke-Grundschule Hauptstandort
01G39 Vineta-Grundschule Hauptstandort
01G40 Möwensee-Grundschule Hauptstandort
01G41 Erika-Mann-Grundschule Hauptstandort
01G42 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) Hauptstandort
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Filiale
01G44 Allegro-Grundschule Hauptstandort
01G45 Leo-Lionni-Grundschule Hauptstandort
01G46 Grundschule am Koppenplatz Hauptstandort
01G46 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01G46 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01G47 Miriam-Makeba-Grundschule Hauptstandort
01K01 Willy-Brandt-Schule Hauptstandort
01K02 Ernst-Schering-Schule Hauptstandort
01K03 Ernst-Reuter-Schule Hauptstandort
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule Hauptstandort

01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

01K07 Hemingway-Schule Hauptstandort

Mitte
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Mitte
01A04 Berlin-Kolleg Hauptstandort
01601 Grundschule am Arkonaplatz Hauptstandort
01602 Papageno-Grundschule Hauptstandort
01604 Kastanienbaum-Grundschule Hauptstandort
01605 Grundschule Neues Tor Hauptstandort
01607 GutsMuths-Grundschule Hauptstandort
01608 Grundschule am Brandenburger Tor Hauptstandort
01610 City-Grundschule Hauptstandort
01611 Kurt-Tucholsky-Grundschule Hauptstandort
01615 Anne-Frank-Grundschule Hauptstandort
01616 Moabiter Grundschule Hauptstandort
01618 Carl-BoIIe-Grundschule Hauptstandort
01619 Hansa-Grundschule Hauptstandort
01624 Gottfried-RöhI-Grundschule Hauptstandort
01625 Rudolf-Wissell-Grundschule Hauptstandort
01627 Gesundbrunnen-Grundschule Hauptstandort
01628 Brüder-Grimm-Grundschule Hauptstandort
01629 WilheIm-Hauff-Grundschule Hauptstandort
01631 Wedding-Grundschule Hauptstandort
01632 Carl-Kraemer-Grundschule Hauptstandort
01635 Humboldthain-Grundschule Hauptstandort
01636 Andersen-Grundschule Hauptstandort
01637 Heinrich-SeideI-Grundschule Hauptstandort
01638 Gustav-Falke-Grundschule Hauptstandort
01639 Vineta-Grundschule Hauptstandort
01640 Möwensee-Grundschule Hauptstandort
01641 Erika-Mann-Grundschule Hauptstandort
01642 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) Hauptstandort
01643 AIbert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
01643 AIbert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Filiale
01644 Allegro-Grundschule Hauptstandort
01645 Leo-Lionni-Grundschule Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01647 Miriam-Makeba-Grundschule Hauptstandort
01K01 Willy-Brandt-Schule Hauptstandort
01K02 Ernst-Schering-Schule Hauptstandort
01K03 Ernst-Reuter-Schule Hauptstandort
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule Hauptstandort

01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

01K07 Hemingway-Schule Hauptstandort
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Mitte
01A04 Berlin-Kolleg Hauptstandort
01601 Grundschule am Arkonaplatz Hauptstandort
01602 Papageno-Grundschule Hauptstandort
01604 Kastanienbaum-Grundschule Hauptstandort
01605 Grundschule Neues Tor Hauptstandort
01607 GutsMuths-Grundschule Hauptstandort
01608 Grundschule am Brandenburger Tor Hauptstandort
01610 City-Grundschule Hauptstandort
01611 Kurt-Tucholsky-Grundschule Hauptstandort
01615 Anne-Frank-Grundschule Hauptstandort
01616 Moabiter Grundschule Hauptstandort
01618 Carl-BoIIe-Grundschule Hauptstandort
01619 Hansa-Grundschule Hauptstandort
01624 Gottfried-RöhI-Grundschule Hauptstandort
01625 Rudolf-Wissell-Grundschule Hauptstandort
01627 Gesundbrunnen-Grundschule Hauptstandort
01628 Brüder-Grimm-Grundschule Hauptstandort
01629 WilheIm-Hauff-Grundschule Hauptstandort
01631 Wedding-Grundschule Hauptstandort
01632 Carl-Kraemer-Grundschule Hauptstandort
01635 Humboldthain-Grundschule Hauptstandort
01636 Andersen-Grundschule Hauptstandort
01637 Heinrich-SeideI-Grundschule Hauptstandort
01638 Gustav-Falke-Grundschule Hauptstandort
01639 Vineta-Grundschule Hauptstandort
01640 Möwensee-Grundschule Hauptstandort
01641 Erika-Mann-Grundschule Hauptstandort
01642 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) Hauptstandort
01643 AIbert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
01643 AIbert-Gutzmann-Schule (Grundschule) Filiale
01644 Allegro-Grundschule Hauptstandort
01645 Leo-Lionni-Grundschule Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Hauptstandort
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01646 Grundschule am Koppenplatz Filiale
01647 Miriam-Makeba-Grundschule Hauptstandort
01K01 Willy-Brandt-Schule Hauptstandort
01K02 Ernst-Schering-Schule Hauptstandort
01K03 Ernst-Reuter-Schule Hauptstandort
01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule Hauptstandort

01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

01K07 Hemingway-Schule Hauptstandort
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01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule Filiale
01S01 Schule am Zille-Park Hauptstandort
01S05 Schule in der Charité Hauptstandort
01S06 Albert-Gutzmann-Schule Hauptstandort
01S07 Charlotte-Pfeffer-Schule Hauptstandort
01Y02 John-Lennon-Gymnasium Hauptstandort
01Y08 Lessing-Gymnasium Hauptstandort
01Y09 Diesterweg-Gymnasium Hauptstandort
01Y11 Max-Planck-Gymnasium Hauptstandort
01Y12 Gymnasium Tiergarten Hauptstandort

02G01 Spartacus-Grundschule Hauptstandort x x x
02G02 Hausburg-Grundschule Hauptstandort x x
02G02 Hausburg-Grundschule Filiale
02G03 Justus-von-Liebig-Grundschule Hauptstandort x
02G04 Pettenkofer-Grundschule Hauptstandort x
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Hauptstandort x x
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Filiale
02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule Filiale
02G08 Grundschule am Traveplatz Hauptstandort x x
02G09 Zille-Grundschule Hauptstandort x x
02G10 Modersohn-Grundschule Hauptstandort x x x x
02G11 Thalia-Grundschule Hauptstandort x x
02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule Hauptstandort
02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule Hauptstandort x x x
02G14 Galilei-Grundschule Hauptstandort x x
02G16 Lenau-Grundschule Hauptstandort
02G18 Nürtingen-Grundschule Hauptstandort
02G18 Nürtingen-Grundschule Filiale
02G19 Fanny-Hensel-Grundschule Hauptstandort x x x
02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule Hauptstandort x x x x x
02G21 Reinhardswald-Grundschule Hauptstandort x
02G21 Reinhardswald-Grundschule Filiale
02G22 Jens-Nydahl-Grundschule Hauptstandort x x
02G23 Fichtelgebirge-Grundschule Hauptstandort x x x
02G24 Otto-Wels-Grundschule Hauptstandort x
02G26 Lemgo-Grundschule Hauptstandort
02G27 Hunsrück-Grundschule Hauptstandort x x
02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Hauptstandort x x

Friedrichshain-Kreuzberg
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Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

-Heuss-Gemeinschaftsschule
-Heuss-Gemeinschaftsschule Filiale

Schule am Zille-Park
Schule in der Charite
AIbert-Gutzmann-Schule
Charlotte-Pfeffer-Schule

Max-Planck

Filiale

Pettenkofer-Grundschule

Filiale
Filiale

Grundschule am T
Zille-Grundschule
Modersohn-Grundschule

Kurt-Schumacher-Grundschule
Charlotte-Salomon-Grundschule
Galilei-Grundschule
Lenau-Grundschule

Filiale

-Herz-Grundschule
ReinhardswaId-Grundschule
ReinhardswaId-Grundschule Filiale

Otto-Wels-Grundschule

Hunsrück-Grundschule
Heinrich-ZiIIe-Grundschule
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Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

-Heuss-Gemeinschaftsschule
-Heuss-Gemeinschaftsschule Filiale

Schule am Zille-Park
Schule in der Charite
AIbert-Gutzmann-Schule
Charlotte-Pfeffer-Schule

Max-Planck

Filiale

Pettenkofer-Grundschule

Filiale
Filiale

Grundschule am T
Zille-Grundschule
Modersohn-Grundschule

Kurt-Schumacher-Grundschule
Charlotte-Salomon-Grundschule
Galilei-Grundschule
Lenau-Grundschule

Filiale

-Herz-Grundschule
ReinhardswaId-Grundschule
ReinhardswaId-Grundschule Filiale

Otto-Wels-Grundschule

Hunsrück-Grundschule
Heinrich-ZiIIe-Grundschule
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02G29 Heinrich-Zille-Grundschule Filiale
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hauptstandort x x
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Filiale
02G32 Clara-Grunwald-Grundschule Hauptstandort x x x
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule Hauptstandort x x
02G34 Jane-Goodall-Grundschule Hauptstandort x x x
02G35 Rosa-Parks-Grundschule Hauptstandort x
02G36 Blumen-Grundschule Hauptstandort x
02G36 Blumen-Grundschule Filiale
02K01 Ellen-Key-Schule Hauptstandort x

02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x x

02K03 Hector-Peterson-Schule Hauptstandort x
02K03 Hector-Peterson-Schule Filiale

02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x x

02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale

02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

02K06 Emanuel-Lasker-Schule Hauptstandort x x x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Filiale
02K07 Georg-Weerth-Schule Hauptstandort x x

02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x x

02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale

02K09
Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort x

02K10
Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort x x

02S01 Temple-Grandin-Schule Hauptstandort x
02S02 Gustav-Meyer-Schule Hauptstandort x x
02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule Hauptstandort x
02S06 Liebmann-Schule Hauptstandort x x
02Y01 Andreas-Gymnasium Hauptstandort x
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium Hauptstandort x x x
02Y05 Dathe-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Filiale x
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Hauptstandort
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium Hauptstandort x

Pankow
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02629 Heinrich-Zille-Grundschule Filiale
02631 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hauptstandort x
02631 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Filiale
02632 Clara-Grunwald-Grundschule Hauptstandort x x
02633 Aziz-Nesin-Grundschule Hauptstandort x x
02634 Jane-Goodall-Grundschule Hauptstandort x x
02635 Rosa-Parks-Grundschule Hauptstandort x
02636 Blumen-Grundschule Hauptstandort x
02636 Blumen-Grundschule Filiale
02K01 EIIen-Key-Schule Hauptstandort

02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x

02K03 Hector-Peterson-Schule Hauptstandort x
02K03 Hector-Peterson—Schule Filiale

02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x

02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale

02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

02K06 Emanuel-Lasker-Schule Hauptstandort x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Filiale
02K07 Georg-Weerth-Schule Hauptstandort x x

02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale

AI h - - f - h I I t ' rt02K09 brec t von Grae e 5c u e( n egrle e Hauptstandort
Sekundarschule)
F ' -F 'I' h- hI I '02K10 erdlnand reIIgrat 5c ue( ntegrlerte Hauptstandort x x
Sekundarschule)

02501 Temple-Grandin-Schule Hauptstandort x
02502 Gustav-Meyer-Schule Hauptstandort x
02503 Margarethe-von-Witzleben-Schule Hauptstandort x
02506 Liebmann-Schule Hauptstandort x x
02Y01 Andreas-Gymnasium Hauptstandort x
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Hauptstandort x
02Y04 Georg-Friedrich-HändeI-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y05 Dathe-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Filiale x
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Hauptstandort
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium Hauptstandort

Pankow
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02629 Heinrich-Zille-Grundschule Filiale
02631 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hauptstandort x
02631 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Filiale
02632 Clara-Grunwald-Grundschule Hauptstandort x x
02633 Aziz-Nesin-Grundschule Hauptstandort x x
02634 Jane-Goodall-Grundschule Hauptstandort x x
02635 Rosa-Parks-Grundschule Hauptstandort x
02636 Blumen-Grundschule Hauptstandort x
02636 Blumen-Grundschule Filiale
02K01 EIIen-Key-Schule Hauptstandort

02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x

02K03 Hector-Peterson-Schule Hauptstandort x
02K03 Hector-Peterson—Schule Filiale

02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x

02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale

02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

02K06 Emanuel-Lasker-Schule Hauptstandort x
02K06 Emanuel-Lasker-Schule Filiale
02K07 Georg-Weerth-Schule Hauptstandort x x

02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale

AI h - - f - h I I t ' rt02K09 brec t von Grae e 5c u e( n egrle e Hauptstandort
Sekundarschule)
F ' -F 'I' h- hI I '02K10 erdlnand reIIgrat 5c ue( ntegrlerte Hauptstandort x x
Sekundarschule)

02501 Temple-Grandin-Schule Hauptstandort x
02502 Gustav-Meyer-Schule Hauptstandort x
02503 Margarethe-von-Witzleben-Schule Hauptstandort x
02506 Liebmann-Schule Hauptstandort x x
02Y01 Andreas-Gymnasium Hauptstandort x
02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium Hauptstandort x
02Y04 Georg-Friedrich-HändeI-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y05 Dathe-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Hauptstandort x x
02Y06 Leibniz-Gymnasium Filiale x
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium Hauptstandort
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium Hauptstandort

Pankow
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03G01 Schule am Hamburger Platz (Grundschule) Hauptstandort x x
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule Hauptstandort
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Hauptstandort x x x x
03G04 Grundschule an der Marie Hauptstandort
03G05 Homer-Grundschule Hauptstandort
03G06 Bötzow-Grundschule Hauptstandort x x
03G08 Grundschule am Planetarium Hauptstandort
03G09 Thomas-Mann-Grundschule Hauptstandort
03G10 Grundschule am Hohen Feld Hauptstandort x x
03G10 Grundschule am Hohen Feld Filiale
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) Hauptstandort x x x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule Hauptstandort
03G13 Schule in Rosenthal Hauptstandort
03G14 Bornholmer Grundschule Hauptstandort x x
03G15 Schule am Senefelderplatz Hauptstandort
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Hauptstandort x x x x
03G17 Grundschule am Weißen See Hauptstandort
03G18 Picasso-Grundschule Hauptstandort x x x
03G18 Picasso-Grundschule Filiale
03G20 Grundschule im Moselviertel Hauptstandort x x x
03G21 Grundschule unter den Bäumen Hauptstandort x x
03G22 Grundschule am Wasserturm Hauptstandort
03G22 Grundschule am Wasserturm Filiale
03G23 Grundschule Alt-Karow Hauptstandort x
03G24 Grundschule im Panketal Hauptstandort x
03G25 Carl-Humann-Grundschule Hauptstandort x x
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule Hauptstandort x x
03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule Hauptstandort x x x
03G28 Hasengrund-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G29 Grundschule Am Sandhaus Hauptstandort
03G32 Grundschule an den Buchen Hauptstandort x x x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Filiale
03G34 Mendel-Grundschule Hauptstandort
03G35 Platanengrundschule Hauptstandort x
03G36 Elisabeth-Christinen-Grundschule Hauptstandort
03G37 Klecks-Grundschule Hauptstandort x x x
03G38 Grundschule im Blumenviertel Hauptstandort x x
03G39 Grundschule Wolkenstein Hauptstandort
03G40 Schule am Birkenhof Hauptstandort x x
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Filiale
03G43 Grundschule Wilhelmsruh Hauptstandort x
03G44 Georg-Zacharias-Grundschule Hauptstandort
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03GOl Schule am Hamburger Platz (Grundschule) Hauptstandort
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule Hauptstandort
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Hauptstandort x
03G04 Grundschule an der Marie Hauptstandort
03G05 Homer-Grundschule Hauptstandort
03G06 Bötzow-Grundschule Hauptstandort x
03G08 Grundschule am Planetarium Hauptstandort
03G09 Thomas-Mann-Grundschule Hauptstandort
03G10 Grundschule am Hohen Feld Hauptstandort x
03G10 Grundschule am Hohen Feld Filiale
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) Hauptstandort x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule Hauptstandort
03G13 Schule in Rosenthal Hauptstandort
03G14 Bornholmer Grundschule Hauptstandort x
03G15 Schule am Senefelderplatz Hauptstandort
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Hauptstandort x
03G17 Grundschule am Weißen See Hauptstandort
03G18 Picasso-Grundschule Hauptstandort x
03G18 Picasso-Grundschule Filiale
03G20 Grundschule im Moselviertel Hauptstandort x
03G21 Grundschule unter den Bäumen Hauptstandort
03G22 Grundschule am Wasserturm Hauptstandort
03G22 Grundschule am Wasserturm Filiale
03G23 Grundschule AIt-Karow Hauptstandort
03G24 Grundschule im Panketal Hauptstandort x
03G25 Carl-Humann-Grundschule Hauptstandort x
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule Hauptstandort x
03G27 EIizabeth-Shaw-Grundschule Hauptstandort x
03G28 Hasengrund-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G29 Grundschule Am Sandhaus Hauptstandort
03G32 Grundschule an den Buchen Hauptstandort x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Filiale
03G34 Mendel-Grundschule Hauptstandort
03G35 Platanengrundschule Hauptstandort x
03G36 EIisabeth-Christinen-Grundschule Hauptstandort
03G37 KIecks-Grundschule Hauptstandort x
03G38 Grundschule im Blumenviertel Hauptstandort x
03G39 Grundschule Wolkenstein Hauptstandort
03G40 Schule am Birkenhof Hauptstandort x
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Filiale
03G43 Grundschule Wilhelmsruh Hauptstandort
03G44 Georg-Zacharias-Grundschule Hauptstandort
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03GOl Schule am Hamburger Platz (Grundschule) Hauptstandort
03G02 Heinrich-Roller-Grundschule Hauptstandort
03G03 Grundschule am Kollwitzplatz Hauptstandort x
03G04 Grundschule an der Marie Hauptstandort
03G05 Homer-Grundschule Hauptstandort
03G06 Bötzow-Grundschule Hauptstandort x
03G08 Grundschule am Planetarium Hauptstandort
03G09 Thomas-Mann-Grundschule Hauptstandort
03G10 Grundschule am Hohen Feld Hauptstandort x
03G10 Grundschule am Hohen Feld Filiale
03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) Hauptstandort x
03G12 Paul-Lincke-Grundschule Hauptstandort
03G13 Schule in Rosenthal Hauptstandort
03G14 Bornholmer Grundschule Hauptstandort x
03G15 Schule am Senefelderplatz Hauptstandort
03G16 Grundschule am Teutoburger Platz Hauptstandort x
03G17 Grundschule am Weißen See Hauptstandort
03G18 Picasso-Grundschule Hauptstandort x
03G18 Picasso-Grundschule Filiale
03G20 Grundschule im Moselviertel Hauptstandort x
03G21 Grundschule unter den Bäumen Hauptstandort
03G22 Grundschule am Wasserturm Hauptstandort
03G22 Grundschule am Wasserturm Filiale
03G23 Grundschule AIt-Karow Hauptstandort
03G24 Grundschule im Panketal Hauptstandort x
03G25 Carl-Humann-Grundschule Hauptstandort x
03G26 Arnold-Zweig-Grundschule Hauptstandort x
03G27 EIizabeth-Shaw-Grundschule Hauptstandort x
03G28 Hasengrund-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G29 Grundschule Am Sandhaus Hauptstandort
03G32 Grundschule an den Buchen Hauptstandort x
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) Filiale
03G34 Mendel-Grundschule Hauptstandort
03G35 Platanengrundschule Hauptstandort x
03G36 EIisabeth-Christinen-Grundschule Hauptstandort
03G37 KIecks-Grundschule Hauptstandort x
03G38 Grundschule im Blumenviertel Hauptstandort x
03G39 Grundschule Wolkenstein Hauptstandort
03G40 Schule am Birkenhof Hauptstandort x
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Hauptstandort
03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) Filiale
03G43 Grundschule Wilhelmsruh Hauptstandort
03G44 Georg-Zacharias-Grundschule Hauptstandort
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03G45 Grundschule im Hofgarten Hauptstandort x x
03G46 Grundschule im Eliashof Hauptstandort
03G47 47. Schule (Grundschule) Hauptstandort x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Hauptstandort x x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Filiale x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Filiale x

03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

03K04 Gustave-Eiffel-Schule Hauptstandort x
03K05 Heinz-Brandt-Schule Hauptstandort
03K06 Reinhold-Burger-Schule Hauptstandort
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x
03K08 Hagenbeck-Schule Hauptstandort

03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x x

03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
03S03 Helene-Haeusler-Schule Hauptstandort x x
03S06 Schule am Birkenhof Hauptstandort
03S08 Panke-Schule Hauptstandort
03S08 Panke-Schule Filiale
03S09 Schule an der Strauchwiese Hauptstandort
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Hauptstandort x x
03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule Filiale x x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Hauptstandort x x x
03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium Hauptstandort x
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Filiale
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Hauptstandort x x x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Filiale x x
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium Hauptstandort
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Hauptstandort x x x
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Hauptstandort

04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg Hauptstandort
04A06 Peter-A.-Silbermann-Schule Hauptstandort
04G01 Eichendorff-Grundschule Hauptstandort
04G02 Lietzensee-Grundschule Hauptstandort
04G04 Joan-Miró-Grundschule Hauptstandort x x
04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Hauptstandort

Charlottenburg-Wilmersdorf
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03G45 Grundschuleim Hofgarten Hauptstandort x
03G46 Grundschule im Eliashof Hauptstandort
03G47 47. Schule (Grundschule) Hauptstandort x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Hauptstandort x x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Filiale x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Filiale x

03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

03K04 Gustave-EiffeI-Schule Hauptstandort x
03K05 Heinz-Brandt-Schule Hauptstandort
03K06 Reinhold-Burger-Schule Hauptstandort
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x
03K08 Hagenbeck-Schule Hauptstandort

03K09 Janusz-Korczak-Schule(Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
03503 Helene-Haeusler-Schule Hauptstandort x x
03506 Schule am Birkenhof Hauptstandort
03508 Panke-Schule Hauptstandort
03508 Panke-Schule Filiale
03509 Schule an der Strauchwiese Hauptstandort
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Hauptstandort x x
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Filiale x x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y04 Heinrich-SchIiemann-Gymnasium Hauptstandort x
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Filiale
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Filiale x x
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium Hauptstandort
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Hauptstandort

Charlottenburg-Wilmersdorf
04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg Hauptstandort
04A06 Peter-A.-5ilbermann-Schule Hauptstandort
04G01 Eichendorff-Grundschule Hauptstandort
04G02 Lietzensee-Grundschule Hauptstandort
04G04 Joan-Mirö—Grundschule Hauptstandort x x
04605 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Hauptstandort
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03G45 Grundschuleim Hofgarten Hauptstandort x
03G46 Grundschule im Eliashof Hauptstandort
03G47 47. Schule (Grundschule) Hauptstandort x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Hauptstandort x x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Filiale x
03K01 Kurt-Schwitters-Schule Filiale x

03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

03K04 Gustave-EiffeI-Schule Hauptstandort x
03K05 Heinz-Brandt-Schule Hauptstandort
03K06 Reinhold-Burger-Schule Hauptstandort
03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x
03K08 Hagenbeck-Schule Hauptstandort

03K09 Janusz-Korczak-Schule(Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
03503 Helene-Haeusler-Schule Hauptstandort x x
03506 Schule am Birkenhof Hauptstandort
03508 Panke-Schule Hauptstandort
03508 Panke-Schule Filiale
03509 Schule an der Strauchwiese Hauptstandort
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Hauptstandort x x
03510 Marianne-Buggenhagen-Schule Filiale x x
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y04 Heinrich-SchIiemann-Gymnasium Hauptstandort x
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Hauptstandort
03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Filiale
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y14 Primo-Levi-Gymnasium Filiale x x
03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium Hauptstandort
03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium Hauptstandort x x
03Y17 Gymnasium am Europasportpark Hauptstandort

Charlottenburg-Wilmersdorf
04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg Hauptstandort
04A06 Peter-A.-5ilbermann-Schule Hauptstandort
04G01 Eichendorff-Grundschule Hauptstandort
04G02 Lietzensee-Grundschule Hauptstandort
04G04 Joan-Mirö—Grundschule Hauptstandort x x
04605 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Hauptstandort
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04G06 Wald-Grundschule Hauptstandort
04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule Hauptstandort
04G08 Mierendorff-Grundschule Hauptstandort x x
04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Hauptstandort
04G11 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Hauptstandort
04G12 Schinkel-Grundschule Hauptstandort x x x x
04G13 Nehring-Grundschule Hauptstandort
04G14 Reinhold-Otto-Grundschule Hauptstandort
04G15 Charles-Dickens-Grundschule Hauptstandort
04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule Hauptstandort
04G18 Ernst-Habermann-Grundschule Hauptstandort
04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz Hauptstandort
04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule Hauptstandort
04G21 Halensee-Grundschule Hauptstandort
04G22 Grunewald-Grundschule Hauptstandort
04G23 Alt-Schmargendorf-Grundschule Hauptstandort
04G24 Carl-Orff-Grundschule Hauptstandort
04G25 Cecilien-Schule (Grundschule) Hauptstandort
04G26 Birger-Forell-Grundschule Hauptstandort
04G27 Judith-Kerr-Grundschule Hauptstandort
04K02 Friedensburg-Schule Hauptstandort
04K03 Robert-Jungk-Schule Hauptstandort
04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale

04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K08 Peter-Ustinov-Schule Hauptstandort

04K09
Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort

04S02 Arno-Fuchs-Schule Hauptstandort
04S04 Reinfelder-Schule Hauptstandort
04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose Hauptstandort
04S06 Finkenkrug-Schule Hauptstandort
04S07 Comenius-Schule Hauptstandort
04Y01 Schiller-Gymnasium Hauptstandort x x x
04Y02 Wald-Gymnasium Hauptstandort
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Hauptstandort x x
04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium Hauptstandort
04Y05 Herder-Gymnasium Hauptstandort
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Hauptstandort
04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium Hauptstandort
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Hauptstandort
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium Hauptstandort
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04606 Wald-Grundschule Hauptstandort
04607 Ludwig-Cauer-Grundschule Hauptstandort
04608 Mierendorff-Grundschule Hauptstandort
04609 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Hauptstandort
04611 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Hauptstandort
04612 SchinkeI-Grundschule Hauptstandort
04613 Nehring-Grundschule Hauptstandort
04614 Reinhold-Otto-Grundschule Hauptstandort
04615 Charles-Dickens-Grundschule Hauptstandort
04617 Johann-Peter-HebeI—Grundschule Hauptstandort
04618 Ernst-Habermann-Grundschule Hauptstandort
04619 Grundschule am Rüdesheimer Platz Hauptstandort
04620 Katharina-Heinroth-GrundschuIe Hauptstandort
04621 Halensee-Grundschule Hauptstandort
04622 Grunewald-Grundschule Hauptstandort
04623 AIt-5chmargendorf-Grundschule Hauptstandort
04624 CarI-Orff-Grundschule Hauptstandort
04625 Cecilien-Schule (Grundschule) Hauptstandort
04626 Birger-ForelI-6rundschule Hauptstandort
04627 Judith-Kerr-Grundschule Hauptstandort
04K02 Friedensburg-Schule Hauptstandort
04K03 Robert-Jungk-Schule Hauptstandort
04K05 PauIa-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
04K05 PauIa-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale

04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K08 Peter-Ustinov-Schule Hauptstandort
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
04502 Arno-Fuchs-Schule Hauptstandort
04504 Reinfelder-Schule Hauptstandort
04505 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose Hauptstandort
04506 Finkenkrug-Schule Hauptstandort
04507 Comenius-Schule Hauptstandort
04Y01 Schiller-Gymnasium Hauptstandort
04Y02 Wald-Gymnasium Hauptstandort
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Hauptstandort
04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium Hauptstandort
04Y05 Herder-Gymnasium Hauptstandort
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Hauptstandort
04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium Hauptstandort
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Hauptstandort
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium Hauptstandort
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04606 Wald-Grundschule Hauptstandort
04607 Ludwig-Cauer-Grundschule Hauptstandort
04608 Mierendorff-Grundschule Hauptstandort
04609 Erwin-von-Witzleben-Grundschule Hauptstandort
04611 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule Hauptstandort
04612 SchinkeI-Grundschule Hauptstandort
04613 Nehring-Grundschule Hauptstandort
04614 Reinhold-Otto-Grundschule Hauptstandort
04615 Charles-Dickens-Grundschule Hauptstandort
04617 Johann-Peter-HebeI—Grundschule Hauptstandort
04618 Ernst-Habermann-Grundschule Hauptstandort
04619 Grundschule am Rüdesheimer Platz Hauptstandort
04620 Katharina-Heinroth-GrundschuIe Hauptstandort
04621 Halensee-Grundschule Hauptstandort
04622 Grunewald-Grundschule Hauptstandort
04623 AIt-5chmargendorf-Grundschule Hauptstandort
04624 CarI-Orff-Grundschule Hauptstandort
04625 Cecilien-Schule (Grundschule) Hauptstandort
04626 Birger-ForelI-6rundschule Hauptstandort
04627 Judith-Kerr-Grundschule Hauptstandort
04K02 Friedensburg-Schule Hauptstandort
04K03 Robert-Jungk-Schule Hauptstandort
04K05 PauIa-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
04K05 PauIa-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale

04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf Hauptstandort
04K08 Peter-Ustinov-Schule Hauptstandort
04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
04502 Arno-Fuchs-Schule Hauptstandort
04504 Reinfelder-Schule Hauptstandort
04505 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose Hauptstandort
04506 Finkenkrug-Schule Hauptstandort
04507 Comenius-Schule Hauptstandort
04Y01 Schiller-Gymnasium Hauptstandort
04Y02 Wald-Gymnasium Hauptstandort
04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium Hauptstandort
04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium Hauptstandort
04Y05 Herder-Gymnasium Hauptstandort
04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium Hauptstandort
04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium Hauptstandort
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Hauptstandort
04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium Hauptstandort
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04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Hauptstandort
04Y11 Goethe-Gymnasium Hauptstandort x x

05A03 Volkshochschule Spandau Hauptstandort
05G01 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Hauptstandort
05G02 Grundschule am Eichenwald Hauptstandort
05G04 Klosterfeld-Grundschule Hauptstandort
05G05 Christoph-Földerich-Grundschule Hauptstandort
05G06 Siegerland-Grundschule Hauptstandort
05G07 Lynar-Grundschule Hauptstandort
05G08 Konkordia-Grundschule Hauptstandort
05G10 Grundschule am Birkenhain Hauptstandort
05G11 Robert-Reinick-Grundschule Hauptstandort
05G12 Grundschule am Weinmeisterhorn Hauptstandort
05G13 Bernd-Ryke-Grundschule Hauptstandort
05G14 Linden-Grundschule Hauptstandort
05G15 Askanier-Grundschule Hauptstandort
05G16 Zeppelin-Grundschule Hauptstandort
05G17 Astrid-Lindgren-Grundschule Hauptstandort
05G18 Grundschule im Beerwinkel Hauptstandort
05G19 Grundschule am Ritterfeld Hauptstandort
05G20 Carl-Schurz-Grundschule Hauptstandort
05G21 Paul-Moor-Grundschule Hauptstandort
05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule Hauptstandort
05G23 Grundschule am Brandwerder Hauptstandort
05G24 Grundschule am Windmühlenberg Hauptstandort
05G25 Grundschule am Wasserwerk Hauptstandort
05G26 Grundschule am Amalienhof Hauptstandort
05G27 Peter-Härtling-Grundschule Hauptstandort
05G28 Grundschule an der Pulvermühle Hauptstandort
05G29 Mary-Poppins-Grundschule Hauptstandort
05G30 Birken-Grundschule Hauptstandort

05K01
Martin-Buber-Oberschule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort

05K02
Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort

05K03
Bertolt-Brecht-Oberschule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort

05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule Hauptstandort

05K06
Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort

Spandau
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04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Hauptstandort
04Y11 Goethe-Gymnasium Hauptstandort x x

Spandau
05A03 Volkshochschule Spandau Hauptstandort
05601 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Hauptstandort
05602 Grundschule am Eichenwald Hauptstandort
05604 KIosterfeId-Grundschule Hauptstandort
05605 Christoph-Földerich-Grundschule Hauptstandort
05606 Siegerland-Grundschule Hauptstandort
05607 Lynar-Grundschule Hauptstandort
05608 Konkordia-Grundschule Hauptstandort
05610 Grundschule am Birkenhain Hauptstandort
05611 Robert-Reinick-Grundschule Hauptstandort
05612 Grundschule am Weinmeisterhorn Hauptstandort
05613 Bernd-Ryke-Grundschule Hauptstandort
05614 Linden-Grundschule Hauptstandort
05615 Askanier-Grundschule Hauptstandort
05616 Zeppelin-Grundschule Hauptstandort
05617 Astrid-Lindgren-Grundschule Hauptstandort
05618 Grundschule im Beerwinkel Hauptstandort
05619 Grundschule am Ritterfeld Hauptstandort
05620 Carl-Schurz-Grundschule Hauptstandort
05621 Paul-Moor-Grundschule Hauptstandort
05622 Christian-Morgenstern-Grundschule Hauptstandort
05623 Grundschule am Brandwerder Hauptstandort
05624 Grundschule am Windmühlenberg Hauptstandort
05625 Grundschule am Wasserwerk Hauptstandort
05626 Grundschule am Amalienhof Hauptstandort
05627 Peter-Härtling-Grundschule Hauptstandort
05628 Grundschule an der Pulvermühle Hauptstandort
05629 Mary-Poppins-Grundschule Hauptstandort
05630 Birken-Grundschule Hauptstandort
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
05K03 Bertolt-Brecht-Oberschule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)

05K04 Heinrich-BöII-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

05K05 B.-Traven-6emeinschaftsschule Hauptstandort
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
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04Y10 Marie-Curie-Gymnasium Hauptstandort
04Y11 Goethe-Gymnasium Hauptstandort x x

Spandau
05A03 Volkshochschule Spandau Hauptstandort
05601 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule Hauptstandort
05602 Grundschule am Eichenwald Hauptstandort
05604 KIosterfeId-Grundschule Hauptstandort
05605 Christoph-Földerich-Grundschule Hauptstandort
05606 Siegerland-Grundschule Hauptstandort
05607 Lynar-Grundschule Hauptstandort
05608 Konkordia-Grundschule Hauptstandort
05610 Grundschule am Birkenhain Hauptstandort
05611 Robert-Reinick-Grundschule Hauptstandort
05612 Grundschule am Weinmeisterhorn Hauptstandort
05613 Bernd-Ryke-Grundschule Hauptstandort
05614 Linden-Grundschule Hauptstandort
05615 Askanier-Grundschule Hauptstandort
05616 Zeppelin-Grundschule Hauptstandort
05617 Astrid-Lindgren-Grundschule Hauptstandort
05618 Grundschule im Beerwinkel Hauptstandort
05619 Grundschule am Ritterfeld Hauptstandort
05620 Carl-Schurz-Grundschule Hauptstandort
05621 Paul-Moor-Grundschule Hauptstandort
05622 Christian-Morgenstern-Grundschule Hauptstandort
05623 Grundschule am Brandwerder Hauptstandort
05624 Grundschule am Windmühlenberg Hauptstandort
05625 Grundschule am Wasserwerk Hauptstandort
05626 Grundschule am Amalienhof Hauptstandort
05627 Peter-Härtling-Grundschule Hauptstandort
05628 Grundschule an der Pulvermühle Hauptstandort
05629 Mary-Poppins-Grundschule Hauptstandort
05630 Birken-Grundschule Hauptstandort
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
05K03 Bertolt-Brecht-Oberschule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)

05K04 Heinrich-BöII-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

05K05 B.-Traven-6emeinschaftsschule Hauptstandort
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Hauptstandort

Sekundarschule)
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05K06
Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte 
Sekundarschule)

Filiale

05K07
Schule an der Jungfernheide (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort

05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

05K09
Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort

05S01 Schule am Grüngürtel Hauptstandort
05S03 Schule am Gartenfeld Hauptstandort
05S03 Schule am Gartenfeld Filiale
05S04 Schule am Stadtrand Hauptstandort
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Hauptstandort
05Y02 Kant-Gymnasium Hauptstandort
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium Hauptstandort
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
05Y05 Lily-Braun-Gymnasium Hauptstandort

06A05 Volkshochschule Steglitz-Zehlendorf Hauptstandort
06G01 Nord-Grundschule Hauptstandort x
06G02 Süd-Grundschule Hauptstandort
06G03 Johannes-Tews-Grundschule Hauptstandort
06G04 Erich-Kästner-Grundschule Hauptstandort
06G05 Conrad-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
06G06 Mühlenau-Grundschule Hauptstandort x x
06G07 Zinnowwald-Grundschule Hauptstandort x x
06G08 Schweizerhof-Grundschule Hauptstandort x
06G09 Dreilinden-Grundschule Hauptstandort x
06G10 Grundschule am Buschgraben Hauptstandort x x x
06G12 Quentin-Blake-Grundschule Hauptstandort
06G14 Sachsenwald-Grundschule Hauptstandort x x
06G15 Dunant-Grundschule Hauptstandort x
06G16 Rothenburg-Grundschule Hauptstandort x x x
06G17 Grundschule am Insulaner Hauptstandort x x x x
06G18 Athene-Grundschule Hauptstandort x
06G20 Alt-Lankwitzer Grundschule Hauptstandort x
06G21 Paul-Schneider-Grundschule Hauptstandort x x x x
06G22 Giesensdorfer Grundschule Hauptstandort
06G23 Kronach-Grundschule Hauptstandort x x
06G24 Grundschule unter den Kastanien Hauptstandort x
06G25 Clemens-Brentano-Grundschule Hauptstandort x
06G26 Käthe-Kruse-Grundschule Hauptstandort x x x
06G27 Grundschule am Königsgraben Hauptstandort
06G28 Ludwig-Bechstein-Grundschule Hauptstandort

Steglitz-Zehlendorf
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05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Filiale
Sekundarschule)

05K07 Schule an derJungfernheide (Integrierte Hauptstandort
Sekundarschule)

05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Hauptstandort
Sekundarschule)

05501 Schule am Grüngürtel Hauptstandort
05503 Schule am Gartenfeld Hauptstandort
05503 Schule am Gartenfeld Filiale
05504 Schule am Stadtrand Hauptstandort
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Hauptstandort
05Y02 Kant-Gymnasium Hauptstandort
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium Hauptstandort
05Y04 CarI-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
05Y05 Li-Braun-Gymnasium Hauptstandort

Steglitz-Zehlendorf
06A05 Volkshochschule Steglitz-Zehlendorf Hauptstandort
06601 Nord-Grundschule Hauptstandort
06602 Süd-Grundschule Hauptstandort
06603 Johannes-Tews-Grundschule Hauptstandort
06604 Erich-Kästner-Grundschule Hauptstandort
06605 Conrad-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
06606 Mühlenau-Grundschule Hauptstandort x
06607 Zinnowwald-Grundschule Hauptstandort
06608 Schweizerhof-Grundschule Hauptstandort x
06609 Dreilinden-Grundschule Hauptstandort x
06610 Grundschule am Buschgraben Hauptstandort x
06612 Quentin-BIake-Grundschule Hauptstandort
06614 Sachsenwald-Grundschule Hauptstandort x
06615 Dunant-Grundschule Hauptstandort x
06616 Rothenburg-Grundschule Hauptstandort x
06617 Grundschule am Insulaner Hauptstandort x
06618 Athene-Grundschule Hauptstandort x
06620 AIt-Lankwitzer Grundschule Hauptstandort x
06621 PauI-Schneider-Grundschule Hauptstandort x
06622 Giesensdorfer Grundschule Hauptstandort
06623 Kronach-Grundschule Hauptstandort x
06624 Grundschule unter den Kastanien Hauptstandort x
06625 Clemens-Brentano-Grundschule Hauptstandort x
06626 Käthe-Kruse-Grundschule Hauptstandort x
06627 Grundschule am Königsgraben Hauptstandort
06628 Ludwig-Bechstein-Grundschule Hauptstandort
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05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Filiale
Sekundarschule)

05K07 Schule an derJungfernheide (Integrierte Hauptstandort
Sekundarschule)

05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Hauptstandort
Sekundarschule)

05501 Schule am Grüngürtel Hauptstandort
05503 Schule am Gartenfeld Hauptstandort
05503 Schule am Gartenfeld Filiale
05504 Schule am Stadtrand Hauptstandort
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Hauptstandort
05Y02 Kant-Gymnasium Hauptstandort
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium Hauptstandort
05Y04 CarI-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
05Y05 Li-Braun-Gymnasium Hauptstandort

Steglitz-Zehlendorf
06A05 Volkshochschule Steglitz-Zehlendorf Hauptstandort
06601 Nord-Grundschule Hauptstandort
06602 Süd-Grundschule Hauptstandort
06603 Johannes-Tews-Grundschule Hauptstandort
06604 Erich-Kästner-Grundschule Hauptstandort
06605 Conrad-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
06606 Mühlenau-Grundschule Hauptstandort x
06607 Zinnowwald-Grundschule Hauptstandort
06608 Schweizerhof-Grundschule Hauptstandort x
06609 Dreilinden-Grundschule Hauptstandort x
06610 Grundschule am Buschgraben Hauptstandort x
06612 Quentin-BIake-Grundschule Hauptstandort
06614 Sachsenwald-Grundschule Hauptstandort x
06615 Dunant-Grundschule Hauptstandort x
06616 Rothenburg-Grundschule Hauptstandort x
06617 Grundschule am Insulaner Hauptstandort x
06618 Athene-Grundschule Hauptstandort x
06620 AIt-Lankwitzer Grundschule Hauptstandort x
06621 PauI-Schneider-Grundschule Hauptstandort x
06622 Giesensdorfer Grundschule Hauptstandort
06623 Kronach-Grundschule Hauptstandort x
06624 Grundschule unterden Kastanien Hauptstandort x
06625 Clemens-Brentano-Grundschule Hauptstandort x
06626 Käthe-Kruse-Grundschule Hauptstandort x
06627 Grundschule am Königsgraben Hauptstandort
06628 Ludwig-Bechstein-Grundschule Hauptstandort
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06G29 Grundschule am Karpfenteich Hauptstandort x
06G30 Mercator-Grundschule Hauptstandort x
06G31 Grundschule an der Bäke Hauptstandort x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz Hauptstandort x x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule Hauptstandort x x
06G34 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x

06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
06K08 Max-von-Laue-Schule Hauptstandort
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Hauptstandort x x
06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Filiale

06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Hauptstandort x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Filiale
06S01 Pestalozzi-Schule Hauptstandort x x
06S02 Biesalski-Schule Hauptstandort x x
06S03 Peter-Frankenfeld-Schule Hauptstandort

06S05
J.-A.-Zeune-Schule für Blinde und Berufsfachschule 
Dr. Silex

Hauptstandort x

06Y01 Schadow-Gymnasium Hauptstandort
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Hauptstandort x x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Hauptstandort x
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Hauptstandort
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
06Y06 Beethoven-Gymnasium Hauptstandort x
06Y07 Paulsen-Gymnasium Hauptstandort
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Hauptstandort x
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Hauptstandort x x
06Y10 Lilienthal-Gymnasium Hauptstandort x
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Hauptstandort x
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium Hauptstandort x
06Y13 Gymnasium Steglitz Hauptstandort

07A05 Kolleg Schöneberg Hauptstandort x x
07A06 Volkshochschule Tempelhof-Schöneberg Hauptstandort
07G01 Spreewald-Grundschule Hauptstandort x x
07G02 Finow-Grundschule Hauptstandort x
07G03 Werbellinsee-Grundschule Hauptstandort x x
07G05 Havelland-Grundschule Hauptstandort x
07G06 Sternberg-Grundschule Hauptstandort x

Tempelhof-Schöneberg
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06G29 Grundschule am Karpfenteich Hauptstandort x
06G30 Mercator-Grundschule Hauptstandort x
06G31 Grundschule an der Bäke Hauptstandort x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz Hauptstandort x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule Hauptstandort x
06G34 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort x

06K02 WiIma-Rudolph-Schule(Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

06K03 Kopernikus-Schule(Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K08 Max-von-Laue-Schule Hauptstandort
06K09 Gail-5.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Hauptstandort x
06K09 GaiI-5.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Filiale

06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Hauptstandort x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Filiale
06501 Pestalozzi-Schule Hauptstandort x
06502 Biesalski-Schule Hauptstandort x
06503 Peter-Frankenfeld-Schule Hauptstandort
06505 J.-A.-.Zeune-5chule für Blinde und Berufsfachschule Hauptstandort

Dr. 5|lex
06Y01 5chadow-Gymnasium Hauptstandort
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Hauptstandort x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Hauptstandort
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Hauptstandort
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
06Y06 Beethoven-Gymnasium Hauptstandort
06Y07 Paulsen-Gymnasium Hauptstandort
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Hauptstandort
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Hauptstandort x
06Y10 LilienthaI-Gymnasium Hauptstandort
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Hauptstandort
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium Hauptstandort x
06Y13 Gymnasium Steglitz Hauptstandort

Tempelhof-Schöneberg

07A05 Kolleg Schöneberg Hauptstandort x
07A06 Volkshochschule Tempelhof-Schöneberg Hauptstandort
07G01 Spreewald-Grundschule Hauptstandort
07G02 Finow-Grundschule Hauptstandort x
07G03 Werbellinsee-Grundschule Hauptstandort x
07G05 Havelland-Grundschule Hauptstandort
07GO6 Sternberg-Grundschule Hauptstandort
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06G29 Grundschule am Karpfenteich Hauptstandort x
06G30 Mercator-Grundschule Hauptstandort x
06G31 Grundschule an der Bäke Hauptstandort x
06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz Hauptstandort x
06G33 Friedrich-Drake-Grundschule Hauptstandort x
06G34 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort x

06K02 WiIma-Rudolph-Schule(Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

06K03 Kopernikus-Schule(Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
06K08 Max-von-Laue-Schule Hauptstandort
06K09 Gail-5.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Hauptstandort x
06K09 GaiI-5.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule Filiale

06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Hauptstandort x
06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule Filiale
06501 Pestalozzi-Schule Hauptstandort x
06502 Biesalski-Schule Hauptstandort x
06503 Peter-Frankenfeld-Schule Hauptstandort
06505 J.-A.-.Zeune-5chule für Blinde und Berufsfachschule Hauptstandort

Dr. 5|lex
06Y01 5chadow-Gymnasium Hauptstandort
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Hauptstandort x
06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem Hauptstandort
06Y04 Dreilinden-Gymnasium Hauptstandort
06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort
06Y06 Beethoven-Gymnasium Hauptstandort
06Y07 Paulsen-Gymnasium Hauptstandort
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Hauptstandort
06Y09 Fichtenberg-Oberschule Hauptstandort x
06Y10 LilienthaI-Gymnasium Hauptstandort
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Hauptstandort
06Y12 Willi-Graf-Gymnasium Hauptstandort x
06Y13 Gymnasium Steglitz Hauptstandort

Tempelhof-Schöneberg

07A05 Kolleg Schöneberg Hauptstandort x
07A06 Volkshochschule Tempelhof-Schöneberg Hauptstandort
07G01 Spreewald-Grundschule Hauptstandort
07G02 Finow-Grundschule Hauptstandort x
07G03 Werbellinsee-Grundschule Hauptstandort x
07G05 Havelland-Grundschule Hauptstandort
07GO6 Sternberg-Grundschule Hauptstandort
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07G07 Lindenhof-Grundschule Hauptstandort x
07G10 Teltow-Grundschule Hauptstandort x
07G12 Scharmützelsee-Grundschule Hauptstandort x x x
07G13 Neumark-Grundschule Hauptstandort x x
07G14 Löcknitz-Grundschule Hauptstandort x
07G15 Fläming-Grundschule Hauptstandort x
07G16 Ruppin-Grundschule Hauptstandort x x x
07G17 Stechlinsee-Grundschule Hauptstandort
07G18 Grundschule am Barbarossaplatz Hauptstandort x
07G19 Paul-Simmel-Grundschule Hauptstandort x x x
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Hauptstandort x x x
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Hauptstandort x
07G22 Paul-Klee-Grundschule Hauptstandort x
07G23 Schätzelberg-Grundschule Hauptstandort x
07G24 Tempelherren-Grundschule Hauptstandort x x
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Hauptstandort x
07G26 Grundschule im Taunusviertel Hauptstandort
07G27 Rudolf-Hildebrand-Grundschule Hauptstandort
07G28 Kiepert-Grundschule Hauptstandort x x
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule Hauptstandort x x x
07G30 Annedore-Leber-Grundschule Hauptstandort
07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule Hauptstandort x x
07G32 Bruno-H.-Bürgel-Grundschule Hauptstandort x x
07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort x
07G35 Nahariya-Grundschule Hauptstandort
07G36 Grundschule am Dielingsgrund Hauptstandort x
07G37 Ikarus-Grundschule Hauptstandort x
07K01 Sophie-Scholl-Schule Hauptstandort
07K02 Carl-Zeiss-Schule Hauptstandort x
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Hauptstandort x x x
07K04 Theodor-Haubach-Schule Hauptstandort x
07K05 Solling-Schule Hauptstandort x
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hauptstandort x x x

07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Hauptstandort x
07K10 Friedrich-Bergius-Schule Hauptstandort x
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Hauptstandort x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale x

07K13
Schule am Berlinickeplatz (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort x

07S01 Prignitz-Schule Hauptstandort x
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07607 Lindenhof-Grundschule Hauptstandort x
07610 Teltow-Grundschule Hauptstandort x
07612 Scharmützelsee-Grundschule Hauptstandort x
07613 Neumark-Grundschule Hauptstandort x
07614 Löcknitz-Grundschule Hauptstandort
07615 FIäming-Grundschule Hauptstandort
07616 Ruppin-Grundschule Hauptstandort x
07617 Stechlinsee-Grundschule Hauptstandort
07618 Grundschule am Barbarossaplatz Hauptstandort x
07619 Paul-SimmeI-Grundschule Hauptstandort x
07620 Maria-Montessori-GrundschuIe Hauptstandort x
07621 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Hauptstandort x
07622 Paul-Klee-Grundschule Hauptstandort x
07623 Schätzelberg-Grundschule Hauptstandort x
07624 Tempelherren-Grundschule Hauptstandort x
07625 Mascha-Kaleko-Grundschule Hauptstandort x
07626 Grundschule im Taunusviertel Hauptstandort
07627 Rudolf-Hildebrand-Grundschule Hauptstandort
07628 Kiepert-Grundschule Hauptstandort x
07629 Käthe-Kollwitz-Grundschule Hauptstandort x
07630 Annedore-Leber-Grundschule Hauptstandort
07631 Carl-Sonnenschein-Grundschule Hauptstandort x
07632 Bruno-H.-BürgeI-Grundschule Hauptstandort x
07634 Marienfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
07635 Nahariya-Grundschule Hauptstandort
07636 Grundschule am Dielingsgrund Hauptstandort x
07637 Ikarus-Grundschule Hauptstandort x
07K01 Sophie-SchoII-Schule Hauptstandort
07K02 Carl-Zeiss-Schule Hauptstandort x
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Hauptstandort
07K04 Theodor-Haubach-Schule Hauptstandort x
07K05 Solling-Schule Hauptstandort
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hauptstandort x

07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Hauptstandort x
07K10 Friedrich-Bergius-Schule Hauptstandort x
07K11 Hugo—Gaudig-Schule Hauptstandort x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Hauptstandort x

Sekundarschule)
07501 Prignitz-Schule Hauptstandort x
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07607 Lindenhof-Grundschule Hauptstandort x
07610 Teltow-Grundschule Hauptstandort x
07612 Scharmützelsee-Grundschule Hauptstandort x
07613 Neumark-Grundschule Hauptstandort x
07614 Löcknitz-Grundschule Hauptstandort
07615 FIäming-Grundschule Hauptstandort
07616 Ruppin-Grundschule Hauptstandort x
07617 Stechlinsee-Grundschule Hauptstandort
07618 Grundschule am Barbarossaplatz Hauptstandort x
07619 Paul-SimmeI-Grundschule Hauptstandort x
07620 Maria-Montessori-GrundschuIe Hauptstandort x
07621 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Hauptstandort x
07622 Paul-Klee-Grundschule Hauptstandort x
07623 Schätzelberg-Grundschule Hauptstandort x
07624 Tempelherren-Grundschule Hauptstandort x
07625 Mascha-Kaleko-Grundschule Hauptstandort x
07626 Grundschule im Taunusviertel Hauptstandort
07627 Rudolf-Hildebrand-Grundschule Hauptstandort
07628 Kiepert-Grundschule Hauptstandort x
07629 Käthe-Kollwitz-Grundschule Hauptstandort x
07630 Annedore-Leber-Grundschule Hauptstandort
07631 Carl-Sonnenschein-Grundschule Hauptstandort x
07632 Bruno-H.-BürgeI-Grundschule Hauptstandort x
07634 Marienfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
07635 Nahariya-Grundschule Hauptstandort
07636 Grundschule am Dielingsgrund Hauptstandort x
07637 Ikarus-Grundschule Hauptstandort x
07K01 Sophie-SchoII-Schule Hauptstandort
07K02 Carl-Zeiss-Schule Hauptstandort x
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Hauptstandort
07K04 Theodor-Haubach-Schule Hauptstandort x
07K05 Solling-Schule Hauptstandort
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hauptstandort x

07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Hauptstandort x
07K10 Friedrich-Bergius-Schule Hauptstandort x
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Hauptstandort x
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Filiale
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Hauptstandort x

Sekundarschule)
07501 Prignitz-Schule Hauptstandort x
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07S03 Steinwald-Schule Hauptstandort
07S04 Marianne-Cohn-Schule Hauptstandort
07Y01 Robert-Blum-Gymnasium Hauptstandort x x
07Y02 Rückert-Gymnasium Hauptstandort x
07Y03 Rheingau-Gymnasium Hauptstandort x
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Hauptstandort x x
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Hauptstandort
07Y06 Askanisches Gymnasium Hauptstandort x x
07Y07 Eckener-Gymnasium Hauptstandort
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium Hauptstandort x x x
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Hauptstandort x x x

08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort x
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G05 Elbe-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Filiale
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x
08G11 Schliemann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x x
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Filiale
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
08G16 Hugo-Heimann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G17 Richard-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G19 Herman-Nohl-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort x
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Filiale
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort x
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G26 Christoph-Ruden-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Hauptstandort x x
08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x

Neukölln
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07503 Steinwald-Schule Hauptstandort
07504 Marianne-Cohn-Schule Hauptstandort
07Y01 Robert-BIum-Gymnasium Hauptstandort
07Y02 Rückert-Gymnasium Hauptstandort
07Y03 Rheingau-Gymnasium Hauptstandort
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Hauptstandort
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Hauptstandort
07Y06 Askanisches Gymnasium Hauptstandort
07Y07 Eckener-Gymnasium Hauptstandort
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium Hauptstandort
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Hauptstandort

Neukölln
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G05 Elbe-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Filiale
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G11 Schliemann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Filiale
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G16 Hugo-Heimann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G17 Richard-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G19 Herman-NohI-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Filiale
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G26 Christoph-Ruden-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G28 Matthias-CIaudius-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Hauptstandort
08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) Hauptstandort
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07503 Steinwald-Schule Hauptstandort
07504 Marianne-Cohn-Schule Hauptstandort
07Y01 Robert-BIum-Gymnasium Hauptstandort
07Y02 Rückert-Gymnasium Hauptstandort
07Y03 Rheingau-Gymnasium Hauptstandort
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Hauptstandort
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Hauptstandort
07Y06 Askanisches Gymnasium Hauptstandort
07Y07 Eckener-Gymnasium Hauptstandort
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium Hauptstandort
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Hauptstandort

Neukölln
08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G05 Elbe-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) Filiale
08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G11 Schliemann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) Filiale
08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G16 Hugo-Heimann-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G17 Richard-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G19 Herman-NohI-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) Hauptstandort
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G23 Zürich-Schule (Grundschule) Filiale
08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) Hauptstandort
08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G26 Christoph-Ruden-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G28 Matthias-CIaudius-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) Hauptstandort
08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) Hauptstandort
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08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Hauptstandort
08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Hauptstandort
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Hauptstandort
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Filiale
08K03 Otto-Hahn-Schule Hauptstandort
08K04 Heinrich-Mann-Schule Hauptstandort x x x
08K05 Clay-Schule Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Hauptstandort x
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Filiale
08K09 Röntgen-Schule Hauptstandort x
08K10 Zuckmayer-Schule Hauptstandort x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Hauptstandort x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Filiale
08K12 Kepler-Schule Hauptstandort x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Hauptstandort x x x
08S01 Adolf-Reichwein-Schule Hauptstandort x x x x
08S04 Schule am Zwickauer Damm Hauptstandort x
08S05 Schule am Hasenhegerweg Hauptstandort
08S06 Hans-Fallada-Schule Hauptstandort
08S07 Schule am Bienwaldring Hauptstandort x x
08S08 Schilling-Schule Hauptstandort x x
08S09 Schule an der Windmühle Hauptstandort x x
08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium Hauptstandort
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Hauptstandort
08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium Hauptstandort x
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium Hauptstandort
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium Hauptstandort x x x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort x

09A05 Treptow-Kolleg Hauptstandort
09A06 Zweiter Bildungsweg Treptow-Köpenick Hauptstandort
09G01 Bouché-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Hauptstandort x
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Hauptstandort x x
09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x x
09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09G09 Heide-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x

Treptow-Köpenick
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08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Hauptstandort
08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Hauptstandort
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Hauptstandort
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Filiale
08K03 Otto-Hahn-Schule Hauptstandort
08K04 Heinrich-Mann-Schule Hauptstandort x x
08K05 Clay-5chule Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Filiale
08K09 Röntgen-Schule Hauptstandort
08K10 Zuckmayer-Schule Hauptstandort x
08K11 AIfred-NobeI-Schule Hauptstandort x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Filiale
08K12 Kepler-Schule Hauptstandort x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Hauptstandort x
08501 Adolf-Reichwein-Schule Hauptstandort x
08504 Schule am Zwickauer Damm Hauptstandort x
08505 Schule am Hasenhegerweg Hauptstandort
08506 Hans-Fallada-Schule Hauptstandort
08507 Schule am Bienwaldring Hauptstandort x x
08508 Schilling-Schule Hauptstandort x x
08509 Schule an der Windmühle Hauptstandort x x
08Y01 AIbrecht-Dürer-Gymnasium Hauptstandort
08Y02 AIbert-5chweitzer-Gymnasium Hauptstandort
08Y03 AIbert-Einstein-Gymnasium Hauptstandort x
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium Hauptstandort
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium Hauptstandort x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort x

Treptow-Köpenick
09A05 Treptow-Kolleg Hauptstandort
09A06 Zweiter Bildungsweg Treptow-Köpenick Hauptstandort
09G01 Bouche-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Hauptstandort x
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Hauptstandort x
09G06 MeIIi-Beese-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
09GO7 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09GO9 Heide-Schule (Grundschule) Hauptstandort x

Anlage D Präsentationstechnik und Arbeitsgeräte aus DigitalPakt—Mitteln Schriftliche Anfrage
S19/10063

m m - h
I E d) . 4-: . . 3 d) d)

ä: äää a ä es Eää €25 2g gä im äääg ä Es
BSN Schule Standort ä „T! "9 “E, a ä 3 ä g a“: 93 g’n "EO-g P6 ä .ä ä ‘f’> 95 iä .5 ä E t u: 5 5aß.“ äsä o = v-‘ä üää “3-25 a; s2 53 5:4.?! g 2%”E 2g* m ä Es äää 22" “I 8a ä äEES g 55 Tu 8 3

08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) Hauptstandort
08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) Hauptstandort
08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Hauptstandort
08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule Filiale
08K03 Otto-Hahn-Schule Hauptstandort
08K04 Heinrich-Mann-Schule Hauptstandort x x
08K05 Clay-5chule Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) Filiale
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Hauptstandort
08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli Filiale
08K09 Röntgen-Schule Hauptstandort
08K10 Zuckmayer-Schule Hauptstandort x
08K11 AIfred-NobeI-Schule Hauptstandort x
08K11 Alfred-Nobel-Schule Filiale
08K12 Kepler-Schule Hauptstandort x
08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg Hauptstandort x
08501 Adolf-Reichwein-Schule Hauptstandort x
08504 Schule am Zwickauer Damm Hauptstandort x
08505 Schule am Hasenhegerweg Hauptstandort
08506 Hans-Fallada-Schule Hauptstandort
08507 Schule am Bienwaldring Hauptstandort x x
08508 Schilling-Schule Hauptstandort x x
08509 Schule an der Windmühle Hauptstandort x x
08Y01 AIbrecht-Dürer-Gymnasium Hauptstandort
08Y02 AIbert-5chweitzer-Gymnasium Hauptstandort
08Y03 AIbert-Einstein-Gymnasium Hauptstandort x
08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium Hauptstandort
08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium Hauptstandort x
08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium Hauptstandort x

Treptow-Köpenick
09A05 Treptow-Kolleg Hauptstandort
09A06 Zweiter Bildungsweg Treptow-Köpenick Hauptstandort
09G01 Bouche-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) Hauptstandort x
09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) Hauptstandort x
09G06 MeIIi-Beese-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
09GO7 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) Hauptstandort
09GO9 Heide-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
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09G09 Heide-Schule (Grundschule) Filiale x
09G10 Schule am Berg (Grundschule) Hauptstandort
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Hauptstandort

09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Hauptstandort x x

09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Hauptstandort
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort x x
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort x x

09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Hauptstandort x x

09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G21 Edison-Grundschule Hauptstandort x x x
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort

09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x

09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Filiale
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort x x
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x
09G30 Kiefholz-Grundschule Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x

09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x x

09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule Filiale

09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) Filiale

09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort x x x x
09S03 Albatros-Schule Hauptstandort x x
09S04 Ahorn-Schule Hauptstandort x x
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09GO9 Heide-Schule (Grundschule) Filiale
09GlO Schule am Berg (Grundschule) Hauptstandort
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Hauptstandort

09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Hauptstandort

09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Hauptstandort
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort

09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Hauptstandort

09G19 AmtsfeId-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G21 Edison-Grundschule Hauptstandort
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort

09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Hauptstandort

09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Filiale
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G30 Kiefholz-Grundschule Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort

09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K05 WiIheIm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule Filiale

09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) Filiale

09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09503 Albatros-Schule Hauptstandort
09504 Ahorn-Schule Hauptstandort
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09G09 Heide-Schule (Grundschule) Filiale
09G10 Schule am Berg (Grundschule) Hauptstandort
09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) Hauptstandort

09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) Hauptstandort

09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) Hauptstandort
09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) Hauptstandort
09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G17 Uhlenhorst-Grundschule Hauptstandort

09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) Hauptstandort

09G19 AmtsfeId-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G21 Edison-Grundschule Hauptstandort
09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) Hauptstandort

09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) Hauptstandort

09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) Filiale
09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) Hauptstandort
09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) Hauptstandort
09G30 Kiefholz-Grundschule Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort

09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K05 WiIheIm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule Filiale

09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) Filiale

09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule Hauptstandort
09503 Albatros-Schule Hauptstandort
09504 Ahorn-Schule Hauptstandort
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09S06 Schule am Wildgarten Hauptstandort x x
09Y03 Archenhold-Gymnasium Hauptstandort x
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Hauptstandort
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Hauptstandort x x
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Hauptstandort
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium Hauptstandort
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Hauptstandort x x x

10A04 Victor-Klemperer-Kolleg Hauptstandort x x
10G01 Paavo-Nurmi-Grundschule Hauptstandort
10G03 Selma-Lagerlöf-Grundschule Hauptstandort
10G04 Falken-Grundschule Hauptstandort x
10G05 Ebereschen-Grundschule Hauptstandort
10G07 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule Hauptstandort
10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule Hauptstandort
10G09 Grundschule am Bürgerpark Hauptstandort
10G10 Peter-Pan-Grundschule Hauptstandort x x
10G11 Grundschule an der Mühle Hauptstandort
10G12 Grundschule an der Geißenweide Hauptstandort x x
10G13 Johann-Strauss-Grundschule Hauptstandort x x
10G14 Grundschule unter dem Regenbogen Hauptstandort
10G16 Fuchsberg-Grundschule Hauptstandort
10G17 Beatrix-Potter-Grundschule Hauptstandort
10G18 Pusteblume-Grundschule Hauptstandort
10G18 Pusteblume-Grundschule Filiale
10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Hauptstandort x x
10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Filiale
10G22 Kolibri-Grundschule Hauptstandort
10G25 Grundschule am Schleipfuhl Hauptstandort x x
10G25 Grundschule am Schleipfuhl Filiale x x
10G26 Friedrich-Schiller-Grundschule Hauptstandort
10G28 Grundschule am Hollerbusch Hauptstandort
10G29 Grundschule an der Wuhle Hauptstandort x x
10G30 Mahlsdorfer Grundschule Hauptstandort
10G31 Franz-Carl-Achard-Grundschule Hauptstandort
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) Filiale
10G33 Ulmen-Grundschule Hauptstandort
10G34 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Hauptstandort
10K02 Ernst-Haeckel-Schule Hauptstandort
10K03 Kerschensteiner-Schule Hauptstandort
10K05 Jean-Piaget-Schule Hauptstandort
10K06 Georg-Klingenberg-Schule Hauptstandort x x

Marzahn-Hellersdorf
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09506 Schule am Wildgarten Hauptstandort
09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Hauptstandort
09Y05 AIexander-von-Humboldt-Gymnasium Hauptstandort
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Hauptstandort
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium Hauptstandort
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Hauptstandort

Marzahn-Hellersdorf
10A04 Victor-KIemperer-Kolleg Hauptstandort
10601 Paavo-Nurmi-Grundschule Hauptstandort
10603 Selma-Lagerlöf-Grundschule Hauptstandort
10604 Falken-Grundschule Hauptstandort
10605 Ebereschen-Grundschule Hauptstandort
10607 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule Hauptstandort
10608 Wilhelm-Busch-Grundschule Hauptstandort
10609 Grundschule am Bürgerpark Hauptstandort
10610 Peter-Pan-Grundschule Hauptstandort
10611 Grundschule an der Mühle Hauptstandort
10612 Grundschule an der Geißenweide Hauptstandort
10613 Johann-Strauss-Grundschule Hauptstandort
10614 Grundschule unter dem Regenbogen Hauptstandort
10616 Fuchsberg-Grundschule Hauptstandort
10617 Beatrix-Potter-Grundschule Hauptstandort
10618 Pusteblume-Grundschule Hauptstandort
10618 Pusteblume-Grundschule Filiale
10619 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Hauptstandort
10619 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Filiale
10622 Kolibri-Grundschule Hauptstandort
10625 Grundschule am Schleipfuhl Hauptstandort
10625 Grundschule am Schleipfuhl Filiale
10626 Friedrich-Schiller-GrundschuIe Hauptstandort
10628 Grundschule am Hollerbusch Hauptstandort
10629 Grundschule an der Wuhle Hauptstandort
10630 Mahlsdorfer Grundschule Hauptstandort
10631 Franz-Carl-Achard-Grundschule Hauptstandort
10632 Kiekemal-Schule (Grundschule) Hauptstandort
10632 Kiekemal-Schule (Grundschule) Filiale
10633 Ulmen-Grundschule Hauptstandort
10634 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Hauptstandort
10K02 Ernst-HaeckeI-Schule Hauptstandort
10K03 Kerschensteiner-Schule Hauptstandort
10K05 Jean-Piaget-Schule Hauptstandort
10K06 Georg-Klingenberg-Schule Hauptstandort
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09506 Schule am Wildgarten Hauptstandort
09Y03 ArchenhoId-Gymnasium Hauptstandort
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Hauptstandort
09Y05 AIexander-von-Humboldt-Gymnasium Hauptstandort
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium Hauptstandort
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium Hauptstandort
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium Hauptstandort

Marzahn-Hellersdorf
10A04 Victor-KIemperer-Kolleg Hauptstandort
10601 Paavo-Nurmi-Grundschule Hauptstandort
10603 Selma-Lagerlöf-Grundschule Hauptstandort
10604 Falken-Grundschule Hauptstandort
10605 Ebereschen-Grundschule Hauptstandort
10607 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule Hauptstandort
10608 Wilhelm-Busch-Grundschule Hauptstandort
10609 Grundschule am Bürgerpark Hauptstandort
10610 Peter-Pan-Grundschule Hauptstandort
10611 Grundschule an der Mühle Hauptstandort
10612 Grundschule an der Geißenweide Hauptstandort
10613 Johann-Strauss-Grundschule Hauptstandort
10614 Grundschule unter dem Regenbogen Hauptstandort
10616 Fuchsberg-Grundschule Hauptstandort
10617 Beatrix-Potter-Grundschule Hauptstandort
10618 Pusteblume-Grundschule Hauptstandort
10618 Pusteblume-Grundschule Filiale
10619 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Hauptstandort
10619 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) Filiale
10622 Kolibri-Grundschule Hauptstandort
10625 Grundschule am Schleipfuhl Hauptstandort
10625 Grundschule am Schleipfuhl Filiale
10626 Friedrich-Schiller-Grundschule Hauptstandort
10628 Grundschule am Hollerbusch Hauptstandort
10629 Grundschule an der Wuhle Hauptstandort
10630 Mahlsdorfer Grundschule Hauptstandort
10631 Franz-Carl-Achard-Grundschule Hauptstandort
10632 Kiekemal-Schule (Grundschule) Hauptstandort
10632 Kiekemal-Schule (Grundschule) Filiale
10633 Ulmen-Grundschule Hauptstandort
10634 34. Schule (Grundschule) Hauptstandort
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Hauptstandort
10K02 Ernst-HaeckeI-Schule Hauptstandort
10K03 Kerschensteiner-Schule Hauptstandort
10K05 Jean-Piaget-Schule Hauptstandort
10K06 Georg-Klingenberg-Schule Hauptstandort
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10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule Hauptstandort x
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Hauptstandort
10K09 Konrad-Wachsmann-Schule Hauptstandort

10K10
Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule 
(Gemeinschaftsschule)

Hauptstandort x

10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x x x x
10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
10S04 Schule am Pappelhof Hauptstandort x
10S07 Schule am Rosenhain Hauptstandort
10S08 Schule am Mummelsoll Hauptstandort x x
10Y01 Tagore-Gymnasium Hauptstandort
10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium Hauptstandort x
10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium Hauptstandort x
10Y08 Sartre-Gymnasium Hauptstandort
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Hauptstandort x x x

11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x x
11G02 Schule am Roederplatz (Grundschule) Hauptstandort
11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) Hauptstandort
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Hauptstandort
11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Filiale
11G06 Adam-Ries-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G07 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
11G08 Robinson-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
11G09 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Hauptstandort x x
11G11 Bernhard-Grzimek-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G12 Lew-Tolstoi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
11G16 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Hauptstandort
11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Hauptstandort x x
11G19 Obersee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) Hauptstandort
11G22 Martin-Niemöller-Grundschule Hauptstandort x x
11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort x
11G25 Schule am Wäldchen (Grundschule) Hauptstandort
11G26 Randow-Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Hauptstandort x
11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) Filiale
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) Filiale
11G31 Schmetterlings-Grundschule Hauptstandort

Lichtenberg
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10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule Hauptstandort
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Hauptstandort
10K09 Konrad-Wachsmann-Schule Hauptstandort
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule Hauptstandort

(Gemeinschaftsschule)
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K12 6retel-Bergmann-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
10504 Schule am Pappelhof Hauptstandort
10507 Schule am Rosenhain Hauptstandort
10508 Schule am Mummelsoll Hauptstandort
10Y01 Tagore-Gymnasium Hauptstandort
10Y02 Otto-NageI-Gymnasium Hauptstandort
10Y03 Wilhelm-von—Siemens-Gymnasium Hauptstandort
10Y08 Sartre-Gymnasium Hauptstandort
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Hauptstandort

Lichtenberg
11601 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11602 Schule am Roederplatz (Grundschule) Hauptstandort
11603 Schule im Gutspark (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Filiale
11606 Adam-Ries-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11607 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11608 Robinson-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11609 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11610 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Hauptstandort
11611 Bernhard-6rzimek-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11612 Lew-Tolstoi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11613 Karlshorster Schule (Grundschule) Hauptstandort
11614 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11616 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Hauptstandort
11617 Brodowin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11618 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Hauptstandort
11619 Obersee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11621 Schule Am Faulen See (Grundschule) Hauptstandort
11622 Martin-Niemöller-Grundschule Hauptstandort
11623 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
11625 Schule am Wäldchen (Grundschule) Hauptstandort
11626 Randow-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11628 Feldmark-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11628 Feldmark-Schule (Grundschule) Filiale
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Filiale
11631 Schmetterlings-Grundschule Hauptstandort
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10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule Hauptstandort
10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule Hauptstandort
10K09 Konrad-Wachsmann-Schule Hauptstandort
10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule Hauptstandort

(Gemeinschaftsschule)
10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
10K12 6retel-Bergmann-Gemeinschaftsschule Hauptstandort
10504 Schule am Pappelhof Hauptstandort
10507 Schule am Rosenhain Hauptstandort
10508 Schule am Mummelsoll Hauptstandort
10Y01 Tagore-Gymnasium Hauptstandort
10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium Hauptstandort
10Y03 Wilhelm-von—Siemens-Gymnasium Hauptstandort
10Y08 Sartre-Gymnasium Hauptstandort
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Hauptstandort

Lichtenberg
11601 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11602 Schule am Roederplatz (Grundschule) Hauptstandort
11603 Schule im Gutspark (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Hauptstandort
11605 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) Filiale
11606 Adam-Ries-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11607 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11608 Robinson-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11609 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11610 Schule im Ostseekarree (Grundschule) Hauptstandort
11611 Bernhard-6rzimek-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11612 Lew-Tolstoi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11613 Karlshorster Schule (Grundschule) Hauptstandort
11614 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11616 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) Hauptstandort
11617 Brodowin-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11618 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) Hauptstandort
11619 Obersee-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11621 Schule Am Faulen See (Grundschule) Hauptstandort
11622 Martin-Niemöller-Grundschule Hauptstandort
11623 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) Hauptstandort
11625 Schule am Wäldchen (Grundschule) Hauptstandort
11626 Randow-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11628 Feldmark-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11628 Feldmark-Schule (Grundschule) Filiale
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Hauptstandort
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Filiale
11631 Schmetterlings-Grundschule Hauptstandort
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11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Hauptstandort x x
11G33 33. Schule (Grundschule) Hauptstandort x x
11K01 Alexander-Puschkin-Schule Hauptstandort
11K02 Mildred-Harnack-Schule Hauptstandort
11K04 Gutenberg-Schule Hauptstandort x
11K05 Fritz-Reuter-Schule Hauptstandort
11K06 Schule am Rathaus Hauptstandort x x

11K07
Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort x x

11K08 George-Orwell-Schule Hauptstandort x x x
11K08 George-Orwell-Schule Filiale x

11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x x

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale

11K12
Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule 
(Gemeinschaftsschule)

Hauptstandort

11K12
Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule 
(Gemeinschaftsschule)

Filiale

11S02 Schule am Fennpfuhl Hauptstandort x x
11S04 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule Hauptstandort
11S05 Schule am grünen Grund Hauptstandort
11S06 Selma-Lagerlöf-Schule Hauptstandort
11S07 Carl-von-Linné-Schule Hauptstandort
11S08 Schule Am Breiten Luch Hauptstandort x x
11S12 Nils-Holgersson-Schule Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Hauptstandort x x x x x
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Filiale
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Filiale
11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium Hauptstandort
11Y09 Barnim-Gymnasium Hauptstandort x x
11Y09 Barnim-Gymnasium Filiale
11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium Hauptstandort x x
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Hauptstandort x x
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11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Hauptstandort
11G33 33. Schule (Grundschule) Hauptstandort
11K01 AIexander-Puschkin-5chule Hauptstandort
11K02 Mildred-Harnack-Schule Hauptstandort
11K04 Gutenberg-Schule Hauptstandort
11K05 Fritz-Reuter-Schule Hauptstandort
11K06 Schule am Rathaus Hauptstandort

V' t- n-Go h-Sch le Inte r'erte
11K07 Incen va g u ( g| Hauptstandort

Sekundarschule)
11K08 George-Orwell-Schule Hauptstandort
11K08 George-Orwell-Schule Filiale

11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

11K11 Paul-5chmidt-5chule (Integrierte Sekundarschule) Filiale

P I- -Ch Itt-K' -5h|
11K12 au und aro e nIese C ue Hauptstandort

(Gemeinschaftsschule)
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-5chule Filiale

(Gemeinschaftsschule)
11502 Schule am Fennpfuhl Hauptstandort
11504 Paul-und-Charlotte-Kniese-5chule Hauptstandort
11505 Schule am grünen Grund Hauptstandort
11506 5elma-Lagerlöf-5chule Hauptstandort
11507 CarI-von-Linne-Schule Hauptstandort
11508 Schule Am Breiten Luch Hauptstandort
11512 Nils-Holgersson-Schule Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Filiale
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Filiale
11Y05 Hans-und-Hilde—Coppi-Gymnasium Hauptstandort
11Y09 Barnim-Gymnasium Hauptstandort
11Y09 Barnim-Gymnasium Filiale
11Y10 Manfred-von—Ardenne-Gymnasium Hauptstandort
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Hauptstandort
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11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule Hauptstandort
11G33 33. Schule (Grundschule) Hauptstandort
11K01 AIexander-Puschkin-5chule Hauptstandort
11K02 Mildred-Harnack-Schule Hauptstandort
11K04 Gutenberg-Schule Hauptstandort
11K05 Fritz-Reuter-Schule Hauptstandort
11K06 Schule am Rathaus Hauptstandort

V' t- n-Go h-Sch le Inte r'erte
11K07 Incen va g u ( g| Hauptstandort

Sekundarschule)
11K08 George-Orwell-Schule Hauptstandort
11K08 George-Orwell-Schule Filiale

11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) Filiale

11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort

11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) Filiale

P I- -Ch Itt-K' -5h|
11K12 au und aro e nIese C ue Hauptstandort

(Gemeinschaftsschule)
11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule Filiale

(Gemeinschaftsschule)
11502 Schule am Fennpfuhl Hauptstandort
11504 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule Hauptstandort
11505 Schule am grünen Grund Hauptstandort
11506 5elma-Lagerlöf-5chule Hauptstandort
11507 CarI-von-Linne-Schule Hauptstandort
11508 Schule Am Breiten Luch Hauptstandort
11512 Nils-Holgersson-Schule Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Hauptstandort
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Filiale
11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium Filiale
11Y05 Hans-und-Hilde—Coppi-Gymnasium Hauptstandort
11Y09 Barnim-Gymnasium Hauptstandort
11Y09 Barnim-Gymnasium Filiale
11Y10 Manfred-von—Ardenne-Gymnasium Hauptstandort
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Hauptstandort
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11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Filiale

12G01 Havelmüller-Grundschule Hauptstandort x
12G02 Grundschule am Schäfersee Hauptstandort x
12G03 Reginhard-Grundschule Hauptstandort x x
12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule Hauptstandort x
12G05 Kolumbus-Grundschule Hauptstandort x x
12G06 Hausotter-Grundschule Hauptstandort x
12G07 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort x x
12G09 Grundschule an der Peckwisch Hauptstandort x x x
12G10 Peter-Witte-Grundschule Hauptstandort x x
12G11 Ringelnatz-Grundschule Hauptstandort x x
12G12 Borsigwalder Grundschule Hauptstandort
12G13 Franz-Marc-Grundschule Hauptstandort x x
12G13 Franz-Marc-Grundschule Filiale
12G14 Alfred-Brehm-Grundschule Hauptstandort x x
12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Hauptstandort x x
12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule Hauptstandort x x
12G18 Grundschule am Tegelschen Ort Hauptstandort x x
12G19 Münchhausen-Grundschule Hauptstandort x x
12G19 Münchhausen-Grundschule Filiale
12G20 Grundschule am Vierrutenberg Hauptstandort x
12G21 Grundschule am Fließtal Hauptstandort
12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule Hauptstandort x x
12G23 Victor-Gollancz-Grundschule Hauptstandort x x
12G24 Renée-Sintenis-Grundschule Hauptstandort x x
12G26 Märkische Grundschule Hauptstandort x x
12G27 Chamisso-Grundschule Hauptstandort x x
12G28 Grundschule in den Rollbergen Hauptstandort x x
12G29 Hermann-Schulz-Grundschule Hauptstandort x x
12G30 Reineke-Fuchs-Grundschule Hauptstandort x
12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule Hauptstandort x x
12G33 Lauterbach-Grundschule Hauptstandort x x x
12G33 Lauterbach-Grundschule Filiale
12G34 Otfried-Preußler-Grundschule Hauptstandort x x
12K01 Julius-Leber-Schule Hauptstandort x
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Hauptstandort x x

12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x x

12K04 Paul-Löbe-Schule Hauptstandort x x

12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

12K06
Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte 
Sekundarschule)

Hauptstandort x

Reinickendorf
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11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Filiale
Reinickendorf

12601 Havelmüller-Grundschule Hauptstandort x
12602 Grundschule am Schäfersee Hauptstandort x
12603 Reginhard-Grundschule Hauptstandort x x
12604 TiII-Eulenspiegel-Grundschule Hauptstandort x
12605 Kolumbus-Grundschule Hauptstandort x x
12606 Hausotter-Grundschule Hauptstandort x
12607 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort x x
12609 Grundschule an der Peckwisch Hauptstandort x x
12610 Peter-Witte-Grundschule Hauptstandort x
12611 Ringelnatz-Grundschule Hauptstandort x x
12612 Borsigwalder Grundschule Hauptstandort
12613 Franz-Marc-Grundschule Hauptstandort x x
12613 Franz-Marc-Grundschule Filiale
12614 AIfred-Brehm-Grundschule Hauptstandort x x
12615 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Hauptstandort x
12617 EIIef-Ringnes-Grundschule Hauptstandort x x
12618 Grundschule am Tegelschen Ort Hauptstandort x
12619 Münchhausen-Grundschule Hauptstandort x x
12619 Münchhausen-Grundschule Filiale
12620 Grundschule am Vierrutenberg Hauptstandort x
12621 Grundschule am Fließtal Hauptstandort
12622 Gustav-Dreyer-Grundschule Hauptstandort x
12623 Victor-60|Iancz-Grundschule Hauptstandort x
12624 Renee-Sintenis-Grundschule Hauptstandort x x
12626 Märkische Grundschule Hauptstandort x x
12627 Chamisso-Grundschule Hauptstandort x
12628 Grundschule in den Rollbergen Hauptstandort x x
12629 Hermann-SchuIz-Grundschule Hauptstandort x x
12630 Reineke-Fuchs-Grundschule Hauptstandort x
12632 Charlie-Chaplin-Grundschule Hauptstandort x x
12633 Lauterbach-Grundschule Hauptstandort x x
12633 Lauterbach-Grundschule Filiale
12634 Otfried-Preußler-Grundschule Hauptstandort x x
12K01 Julius-Leber-Schule Hauptstandort x
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Hauptstandort x

12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

12K04 Paul-Löbe-Schule Hauptstandort x

12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Hauptstandort x
Sekundarschule)
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11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Filiale
Reinickendorf

12601 Havelmüller-Grundschule Hauptstandort x
12602 Grundschule am Schäfersee Hauptstandort x
12603 Reginhard-Grundschule Hauptstandort x x
12604 TiII-Eulenspiegel-Grundschule Hauptstandort x
12605 Kolumbus-Grundschule Hauptstandort x x
12606 Hausotter-Grundschule Hauptstandort x
12607 Mark-Twain-Grundschule Hauptstandort x x
12609 Grundschule an der Peckwisch Hauptstandort x x
12610 Peter-Witte-Grundschule Hauptstandort x
12611 Ringelnatz-Grundschule Hauptstandort x x
12612 Borsigwalder Grundschule Hauptstandort
12613 Franz-Marc-Grundschule Hauptstandort x x
12613 Franz-Marc-Grundschule Filiale
12614 AIfred-Brehm-Grundschule Hauptstandort x x
12615 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule Hauptstandort x
12617 EIIef-Ringnes-Grundschule Hauptstandort x x
12618 Grundschule am Tegelschen Ort Hauptstandort x
12619 Münchhausen-Grundschule Hauptstandort x x
12619 Münchhausen-Grundschule Filiale
12620 Grundschule am Vierrutenberg Hauptstandort x
12621 Grundschule am Fließtal Hauptstandort
12622 Gustav-Dreyer-Grundschule Hauptstandort x
12623 Victor-60|Iancz-Grundschule Hauptstandort x
12624 Renee-Sintenis-Grundschule Hauptstandort x x
12626 Märkische Grundschule Hauptstandort x x
12627 Chamisso-Grundschule Hauptstandort x
12628 Grundschule in den Rollbergen Hauptstandort x x
12629 Hermann-SchuIz-Grundschule Hauptstandort x x
12630 Reineke-Fuchs-Grundschule Hauptstandort x
12632 Charlie-Chaplin-Grundschule Hauptstandort x x
12633 Lauterbach-Grundschule Hauptstandort x x
12633 Lauterbach-Grundschule Filiale
12634 Otfried-Preußler-Grundschule Hauptstandort x x
12K01 Julius-Leber-Schule Hauptstandort x
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Hauptstandort x

12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x x

12K04 Paul-Löbe-Schule Hauptstandort x

12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x

12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Hauptstandort x
Sekundarschule)
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12K07
Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) 
Wittenau

Hauptstandort x x

12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
12K10 Carl-Bosch-Schule Hauptstandort x x
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Hauptstandort x
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Filiale
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort x x
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) Filiale
12S01 Stötzner-Schule Hauptstandort x x
12S03 Lauterbach-Schule Hauptstandort
12S04 Schule am Park Hauptstandort x x
12S05 Wiesengrund-Schule Hauptstandort x x
12S06 Toulouse-Lautrec-Schule Hauptstandort x x
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Hauptstandort x x
12Y03 Humboldt-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y03 Humboldt-Gymnasium Filiale
12Y04 Gabriele-von-Bülow-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Hauptstandort x
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Filiale
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Hauptstandort x x

01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Hauptstandort x x x x
01Y07 Französisches Gymnasium Hauptstandort x x x x
03A04 Abendgymnasium Prenzlauer Berg Hauptstandort

03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik Hauptstandort x

04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Hauptstandort x x
04K04 Nelson-Mandela-Schule Hauptstandort
04K04 Nelson-Mandela-Schule Filiale x x x x
04K10 Wangari-Maathai-Internationale-Schule Hauptstandort x x x x
06K01 John-F.-Kennedy-Schule Hauptstandort x x x
09A07 Flatow-Oberschule Hauptstandort

11A07
Schul- und Leistungssportzentrum Berlin 
(Sportforum)

Hauptstandort x x x x

12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Hauptstandort x x x x x

01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen Hauptstandort x x x x
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin Hauptstandort x x

01B03
OSZ Kommunikations-, Informations- und 
Medientechnik

Hauptstandort x x x x

01B04 OSZ Gesundheit I Hauptstandort x

berufliche Schulen

zentral verwaltete Schulen
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12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
Wittenau

12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K10 Carl-Bosch-Schule Hauptstandort
12K11 AIbrecht-Haushofer-Schule Hauptstandort
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Filiale
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) Filiale
12501 Stötzner-Schule Hauptstandort x
12503 Lauterbach-Schule Hauptstandort
12504 Schule am Park Hauptstandort x
12505 Wiesengrund—Schule Hauptstandort x
12506 Toulouse-Lautrec-Schule Hauptstandort x x
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Hauptstandort x x
12Y03 Humboldt-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y03 Humboldt-Gymnasium Filiale
12Y04 GabrieIe-von-Bülow-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Hauptstandort
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Filiale
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Hauptstandort x x

zentral verwaltete Schulen
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Hauptstandort
01Y07 Französisches Gymnasium Hauptstandort x
03A04 Abendgymnasium Prenzlauer Berg Hauptstandort

03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik Hauptstandort x

04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Hauptstandort x
04K04 Nelson-MandeIa-Schule Hauptstandort
04K04 Nelson-MandeIa-Schule Filiale x
04K10 Wangari-Maathai-InternationaIe-Schule Hauptstandort x
06K01 John-F.-Kennedy-Schule Hauptstandort x
09A07 Flatow-Oberschule Hauptstandort
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin Hauptstandort

(Sportforum)
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Hauptstandort x

berufliche Schulen
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen Hauptstandort x
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin Hauptstandort
01B03 OSZ I(ommun-ikations-‚ Informations- und Hauptstandort x

Medlentechnlk
01804 OSZ Gesundheit I Hauptstandort
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12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort x
Wittenau

12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) Hauptstandort
12K10 Carl-Bosch-Schule Hauptstandort
12K11 AIbrecht-Haushofer-Schule Hauptstandort
12K11 Albrecht-Haushofer-Schule Filiale
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) Hauptstandort
12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) Filiale
12501 Stötzner-Schule Hauptstandort x
12503 Lauterbach-Schule Hauptstandort
12504 Schule am Park Hauptstandort x
12505 Wiesengrund—Schule Hauptstandort x
12506 Toulouse-Lautrec-Schule Hauptstandort x x
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner Hauptstandort x x
12Y03 Humboldt-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y03 Humboldt-Gymnasium Filiale
12Y04 GabrieIe-von-Bülow-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Hauptstandort x x
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Hauptstandort
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Filiale
12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium Hauptstandort x x

zentral verwaltete Schulen
01Y04 Musikgymnasium Carl Philipp Emanuel Bach Hauptstandort
01Y07 Französisches Gymnasium Hauptstandort x
03A04 Abendgymnasium Prenzlauer Berg Hauptstandort

03B08 Staatliche Ballettschule Berlin und Schule für Artistik Hauptstandort x

04A08 Sportschule im Olympiapark - Poelchau-Schule Hauptstandort x
04K04 Nelson-MandeIa-Schule Hauptstandort
04K04 Nelson-MandeIa-Schule Filiale x
04K10 Wangari-Maathai-InternationaIe-Schule Hauptstandort x
06K01 John-F.-Kennedy-5chule Hauptstandort x
09A07 Flatow-Oberschule Hauptstandort
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin Hauptstandort

(Sportforum)
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg Hauptstandort x

berufliche Schulen
01B01 OSZ Banken, Immobilien und Versicherungen Hauptstandort x
01B02 Staatliche Technikerschule Berlin Hauptstandort
01B03 OSZ I(ommun-ikations-‚ Informations- und Hauptstandort x

Medlentechnlk
01804 OSZ Gesundheit I Hauptstandort
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01B05
Staatliche Wirtschaftsfachschule für Hotellerie und 
Gastronomie Berlin

Hauptstandort x x x x

02B01 August-Sander-Schule Hauptstandort x x x

02B02 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) Hauptstandort x x x x

02B03 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Hauptstandort x x x x x

02B04 OSZ Handel 1 Hauptstandort x x x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x
02B05 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Filiale x x
03B02 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow Hauptstandort x x x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Hauptstandort x x x
03B04 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Filiale x x
03B06 Konrad-Zuse-Schule Hauptstandort x x x x

03B07
Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und 
Dienstleistungen)

Hauptstandort x x

03B07
Elinor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und 
Dienstleistungen)

Filiale x

03B10 Max-Bill-Schule (OSZ Planen, Bauen, Gestalten) Hauptstandort

04B01 Loschmidt-Oberschule Hauptstandort x x x
04B02 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft) Hauptstandort x
04B03 OSZ Kraftfahrzeugtechnik Hauptstandort x x
04B04 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x x
04B05 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Filiale x x x x
04B06 Leopold-Ullstein-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort x
04B07 OSZ Körperpflege Hauptstandort x x x x x x
04B08 Kläre-Bloch-Schule Hauptstandort x

05B01
OSZ TIEM (Technische Informatik, Industrieelektronik 
und EnergieManagement)

Hauptstandort x x x

05B02 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) Hauptstandort x x x x
06B01 Peter-Lenné-Schule (OSZ Natur und Umwelt) Hauptstandort x x

06B02
Louise-Schroeder-Schule (OSZ Bürowirtschaft und 
Verwaltung)

Hauptstandort x x x x

06B03 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort x x
06B04 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) Hauptstandort x x x x
07B02 Marie-Elisabeth-Lüders-Oberschule Hauptstandort x x x x
07B03 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Hauptstandort x x x x
08B01 Annedore-Leber-Oberschule Hauptstandort x x x

08B02
Lise-Meitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und 
Biologie)

Hauptstandort x x

08B04 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort x x x x x x
08B05 Carl-Legien-Schule Hauptstandort

Anlage D Präsentationstechnik und Arbeitsgeräte aus DigitalPakt—Mitteln Schriftliche Anfrage
S19/10063

d) m ' h
I E d) . E . . 3 d) d)

(l) . C h N 3 n d) 1': I L 3 C N .5 4- uä: 5&8 a s gä sgä E-äs 2% 2%.: 59:0 ägäs a uä_ u u, h - .- _ __ _ -= = hBSN Schule Standort ‘53 .‘E’g ä 1', aß „Ego "5345:5 5% ä? äu 3-5-5; ‘C ggg,
0,2 55,5 m = ”"5 €53: .-:o 3; E2 08 3:4,“ g EU‘E gxx m ä Es 22.2 8o" es: °° 8 5‘835 ‘° 5" 8 g ä o H Ch °' U Es n: s: .5 5 E

U ‘5 m .9

Staatl'che W'rtschaftsfachsch le f"rHotell ' d
01805 l _l _ u u erle un Hauptstandort x x x x

Gastronomle Berlin
02801 August-Sander-Schule Hauptstandort x x x

02802 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) Hauptstandort x x x x

02803 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Hauptstandort x x x x x

02804 OSZ Handel 1 Hauptstandort x x x
02805 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x
02805 Jane—Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Filiale x x
03802 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow Hauptstandort x x x
03804 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Hauptstandort x x x
03804 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Filiale x x
03806 Konrad-Zuse-Schule Hauptstandort x x x x

EI'nor-Ostrom-Sch Ie OSZB"ro 'rtschaft nd
03807 ‚l _ u ( u WI u Hauptstandort x x

Dienstlelstungen)
03'307 EI'inor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Filiale x

Dienstlelstungen)

03810 Max-BiII-Schule (OSZ Planen, Bauen, Gestalten) Hauptstandort

04801 Loschmidt-Oberschule Hauptstandort x x x
04802 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft) Hauptstandort x
04803 OSZ Kraftfahrzeugtechnik Hauptstandort x x
04804 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x
04805 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x x
04805 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Filiale x x x x
04806 Leopold-Ullstein-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort x
04807 OSZ Körperpflege Hauptstandort x x x x x x
04808 KIäre-Bloch-Schule Hauptstandort x

OSZ TIEM Techn'schelnformat'k, Ind str'eelektron'k
05801 ( l I u l l Hauptstandort x x x

und EnergIeManagement)
05802 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) Hauptstandort x x x x
06801 Peter-Lenne-Schule (OSZ Natur und Umwelt) Hauptstandort x x

Lo 'se-Schroeder-Sch le OSZ 8"ro 'rtschaft nd
06802 UI u ( u Wl u Hauptstandort x x x x

Verwaltung)
06803 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort x x
06804 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) Hauptstandort x x x x
07802 Marie-EIisabeth-Lüders-Oberschule Hauptstandort x x x x
07803 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Hauptstandort x x x x
08801 Annedore-Leber-Oberschule Hauptstandort x x x
08802 Linse-Mieitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Hauptstandort x x

Biologle)
08804 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort x x x x x x
08805 Carl-Legien-Schule Hauptstandort
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Staatl'che W'rtschaftsfachsch le f"rHotell ' d
01805 l _l _ u u erle un Hauptstandort x x x x

Gastronomle Berlin
02801 August-Sander-Schule Hauptstandort x x x

02802 Hans-Böckler-Schule (OSZ Konstruktionsbautechnik) Hauptstandort x x x x

02803 Modeschule Berlin (OSZ Bekleidung und Mode) Hauptstandort x x x x x

02804 OSZ Handel 1 Hauptstandort x x x
02805 Jane-Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x
02805 Jane—Addams-Schule (OSZ Sozialwesen) Filiale x x
03802 Berufliche Schule für Sozialwesen Pankow Hauptstandort x x x
03804 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Hauptstandort x x x
03804 Brillat-Savarin-Schule (OSZ Gastgewerbe) Filiale x x
03806 Konrad-Zuse-Schule Hauptstandort x x x x

EI'nor-Ostrom-Sch Ie OSZB"ro 'rtschaft nd
03807 ‚l _ u ( u Wl u Hauptstandort x x

Dienstlelstungen)
03'307 EI'inor-Ostrom-Schule (OSZ Bürowirtschaft und Filiale x

Dienstlelstungen)

03810 Max-BiII-Schule (OSZ Planen, Bauen, Gestalten) Hauptstandort

04801 Loschmidt-Oberschule Hauptstandort x x x
04802 Hans-Litten-Schule (OSZ Recht und Wirtschaft) Hauptstandort x
04803 OSZ Kraftfahrzeugtechnik Hauptstandort x x
04804 Ruth-Cohn-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x
04805 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Hauptstandort x x x x x
04805 Anna-Freud-Schule (OSZ Sozialwesen) Filiale x x x x
04806 Leopold-Ullstein-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort x
04807 OSZ Körperpflege Hauptstandort x x x x x x
04808 KIäre-Bloch-Schule Hauptstandort x

OSZ TIEM Techn'schelnformat'k, Ind str'eelektron'k
05801 ( l I u l l Hauptstandort x x x

und EnergIeManagement)
05802 Knobelsdorff-Schule (OSZ Bautechnik I) Hauptstandort x x x x
06801 Peter-Lenne-Schule (OSZ Natur und Umwelt) Hauptstandort x x

Lo 'se-Schroeder-Sch le OSZ 8"ro 'rtschaft nd
06802 UI u ( u Wl u Hauptstandort x x x x

Verwaltung)
06803 OSZ Bürowirtschaft 1 Hauptstandort x x
06804 Wilhelm-Ostwald-Schule (OSZ Gestaltung) Hauptstandort x x x x
07802 Marie-EIisabeth-Lüders-Oberschule Hauptstandort x x x x
07803 OSZ Lotis (Logistik, Touristik und Steuern) Hauptstandort x x x x
08801 Annedore-Leber-Oberschule Hauptstandort x x x
08802 Linse-Mieitner-Schule (OSZ Chemie, Physik und Hauptstandort x x

Biologle)
08804 OSZ Informations- und Medizintechnik Hauptstandort x x x x x x
08805 Carl-Legien-Schule Hauptstandort
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09B03 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort x x x x
10B01 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) Hauptstandort x x x

10B02 Rahel-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Hauptstandort x x x x x x

11B01 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Hauptstandort x x x x

11B02 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) Hauptstandort x x x x

11B04
Friedrich-List-Schule (OSZ Büromanagement und 
Wirtschaftssprachen)

Hauptstandort

12B01
Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und 
Fertigungstechnik)

Hauptstandort x x x x x

12B02
Emil-Fischer-Schule (OSZ Ernährung und 
Lebensmitteltechnik)

Hauptstandort

12B03
Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und 
Medientechnologie)

Hauptstandort x x x x x
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09803 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort
10801 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) Hauptstandort

10802 RaheI-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Hauptstandort

11801 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Hauptstandort

11802 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) Hauptstandort

11804 Fri-edrich-List-Schule (OSZ Büromanagement und Hauptstandort
Wirtschaftssprachen)

12801 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Hauptstandort
Fertigungstechnlk)
E 'I-F' h - hI ZE "h d12802 mI Iscier Sc ue(OS rna rung un Hauptstandort
Lebensmltteltechnlk)

12'303 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Hauptstandort
Medlentechnologle)
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09803 Hermann-Scheer-Schule (OSZ Wirtschaft) Hauptstandort
10801 Oscar-Tietz-Schule (OSZ Handel II) Hauptstandort

10802 RaheI-Hirsch-Schule (OSZ Gesundheit/Medizin) Hauptstandort

11801 Hein-Moeller-Schule (OSZ Energietechnik II) Hauptstandort

11802 Max-Taut-Schule (OSZ Gebäude, Umwelt, Technik) Hauptstandort

11804 Fri-edrich-List-Schule (OSZ Büromanagement und Hauptstandort
Wirtschaftssprachen)

12801 Georg-Schlesinger-Schule (OSZ Maschinen- und Hauptstandort
Fertigungstechnlk)
E 'I-F' h - hI ZE "h d12802 mI Iscier Sc ue(OS rna rung un Hauptstandort
Lebensmltteltechnlk)

12'303 Ernst-Litfaß-Schule (OSZ Mediengestaltung und Hauptstandort
Medlentechnologle)
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BSN Schule Straße PLZ Region
01G37 Heinrich-Seidel-Grundschule Ramlerstr. 9-10 13355 Mitte
01G42 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) Guineastr. 17-18 13351 Mitte
01K03 Ernst-Reuter-Schule Stralsunder Str. 57 13355 Mitte
01K07 Hemingway-Schule Gartenstr. 10-17 10115 Mitte
01Y08 Lessing-Gymnasium Schöningstr. 17 13349 Mitte
02G10 Modersohn-Grundschule Niemannstr. 3 10245 Friedrichshain-Kreuzberg
02G24 Otto-Wels-Grundschule Alexandrinenstr. 12 10969 Friedrichshain-Kreuzberg
02G27 Hunsrück-Grundschule Manteuffelstr. 79 10999 Friedrichshain-Kreuzberg
02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hagelberger Str. 34 10965 Friedrichshain-Kreuzberg
02K07 Georg-Weerth-Schule Eckertstr. 16a 10249 Pankow
03G47 47. Schule (Grundschule) Mendelstr. 54 13187 Pankow
03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) Neumannstr. 11 13189 Pankow
03K05 Heinz-Brandt-Schule Langhansstr. 120 13086 Pankow
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Dunckerstr. 65-66 10439 Pankow
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium Görschstraße 42-44 13187 Pankow

03Y13b Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Pasteurstr. 7-11 10407 Pankow
04G18 Ernst-Habermann-Grundschule Prinzregentenstr. 33-34 10715 Charlottenburg-Wilmersdorf
04K02 Friedensburg-Schule Goethestr. 8-9 10623 Charlottenburg-Wilmersdorf
04K03 Robert-Jungk-Schule Sächsische Str. 58 10707 Charlottenburg-Wilmersdorf
04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium Blissestr. 22 10713 Charlottenburg-Wilmersdorf
04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium Lassenstr. 16-20 14193 Charlottenburg-Wilmersdorf
05G29 Mary-Poppins-Grundschule Am Flugplatz Gatow 20 14089 Spandau
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Im Spektefeld 33 13589 Spandau
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Jaczostr. 53-67 13595 Spandau
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Brunsbütteler Damm 13591 Spandau
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Galenstr. 40-44 13597 Spandau
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Am Hegewinkel 2 A 14169 Steglitz-Zehlendorf
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Dessauerstr. 63 12249 Steglitz-Zehlendorf
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Schönower Str. 8 14165 Steglitz-Zehlendorf
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Elisenstr. 3-4 12169 Steglitz-Zehlendorf
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Drakestr. 72-74 12205 Steglitz-Zehlendorf
07K01 Sophie-Scholl-Schule Elßholzstr. 34-37 10781 Tempelhof-Schöneberg
07K02 Carl-Zeiss-Schule Barnetstr. 12-14 12305 Tempelhof-Schöneberg
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Waldsassener Str. 62 12279 Tempelhof-Schöneberg
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hohenstaufenstr. 47-48 10779 Tempelhof-Schöneberg
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Ringstr. 103-106 12105 Tempelhof-Schöneberg
08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Harzer Str. 73 12059 Neukölln
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Fritz-Erler-Allee 86 12351 Neukölln
08K04 Heinrich-Mann-Schule Gerlinger Str. 22 12353 Neukölln
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Karl-Marx-Str. 14 12043 Neukölln
08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium Parchimer Allee 109 12359 Neukölln
09S03 Albatros-Schule Treskowallee 222 12459 Treptow-Köpenick
09Y03 Archenhold-Gymnasium Rudower Str. 7 12439 Treptow-Köpenick
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Uranusstr. 17 12524 Treptow-Köpenick
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Oberspreestr. 173 12555 Treptow-Köpenick
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium Ellernweg 20-22 12487 Treptow-Köpenick
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Glambecker Ring 90 12679 Marzahn-Hellersdorf
10K06 Georg-Klingenberg-Schule Alberichstr. 24 12683 Marzahn-Hellersdorf
10Y01 Tagore-Gymnasium Sella-Hasse-Str. 25 12687 Marzahn-Hellersdorf
10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium Allee der Kosmonauten 134 12683 Marzahn-Hellersdorf
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Adele-Sandrock-Str. 73-75 12627 Marzahn-Hellersdorf
11G29 Matibi-Schule (Grundschule) Prendener Str. 15 13059 Lichtenberg
11K02 Mildred-Harnack-Schule Schulze-Boysen Str. 12 10365 Lichtenberg
11K05 Fritz-Reuter-Schule Prendener Str. 29 13059 Lichtenberg
11S07 Carl-von-Linné-Schule Paul-Junius-Str. 15 10367 Lichtenberg
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Lückstr. 63 10317 Lichtenberg
12K01 Julius-Leber-Schule Treskowstr. 26-31 13507 Reinickendorf
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Senftenberger Ring 49 13435 Reinickendorf
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Emmentaler Str. 67 13407 Reinickendorf
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Fellbacher Str. 18-19 13467 Reinickendorf
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Place Moliere 4 13469 Reinickendorf

12Y07b Romain-Rolland-Gymnasium Filiale Hermsdorfer Str. 14 13437 Reinickendorf

Anlage E Pilotstandorte Glasfaseranschluss Schriftliche Anfrage
819/10063

BSN Schule Straße PLZ Region
01637 Heinrich-Seidel-Grundschule Ramlerstr. 9-10 13355 Mitte
01642 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) Guineastr. 17-18 13351 Mitte
01K03 Ernst-Reuter-Schule Stralsunder Str. 57 13355 Mitte
01K07 Hemingway-Schule Gartenstr. 10-17 10115 Mitte
01Y08 Lessing-Gymnasium Schöningstr. 17 13349 Mitte
02610 Modersohn-Grundschule Niemannstr. 3 10245 Friedrichshain-Kreuzberg
02624 Otto-WeIs-Grundschule Alexandrinenstr. 12 10969 Friedrichshain-Kreuzberg
02627 Hunsrück-Grundschule Manteuffelstr. 79 10999 Friedrichshain-Kreuzberg
02631 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hagelberger Str. 34 10965 Friedrichshain-Kreuzberg
02K07 Georg-Weerth-Schule Eckertstr. 16a 10249 Pankow
03647 47. Schule (Grundschule) Mendelstr. 54 13187 Pankow
03K02 Kurt—Tucholsky—Schule (Integrierte Sekundarschule) Neumannstr. 11 13189 Pankow
03K05 Heinz-Brandt-Schule Langhansstr. 120 13086 Pankow
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Dunckerstr. 65-66 10439 Pankow
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium 6örschstraße 42-44 13187 Pankow

03Y13b Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Pasteurstr. 7-11 10407 Pankow
04618 Ernst-Habermann-Grundschule Prinzregentenstr. 33-34 10715 Charlottenburg-Wilmersdorf
04K02 Friede‘rfiurg-Schule Goethestr. 8-9 10623 Charlottenburg-Wilmersdorf
04K03 Robert_—Jungk-Schule Sächsische Str. 58 10707 Charlottenburg-Wilmersdorf
04Y07 Friedrr‘icüibert-Gymnasium Blissestr. 22 10713 Charlottenburg-Wilmersdorf
04Y08 Hildeg_a__rd-Wegscheider-Gymnasium Lassenstr. 16-20 14193 Charlottenburg-Wilmersdorf
05629 Martl°o_ppins-Grundschule Am Flugplatz Gatow 20 14089 Spandau
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Im Spektefeld 33 13589 Spandau
05K08 Schulefl der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Jaczostr. 53-67 13595 Spandau
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Brunsbütteler Damm 13591 Spandau
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Galenstr. 40-44 13597 Spandau
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Am Hegewinkel 2 A 14169 Steglitz-Zehlendorf
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Dessauerstr. 63 12249 Steglitz-Zehlendorf
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Schönower Str. 8 14165 Steglitz-Zehlendorf
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Elisenstr. 3-4 12169 Steglitz-Zehlendorf
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Drakestr. 72-74 12205 Steglitz-Zehlendorf

Elßholzstr. 34-3707K01 Sophie-SchoII-Schule 10781 Tempelhof-Schöneberg
07K02 Carl-Zeiss-Schule Barnetstr. 12-14 12305 Tempelho_f-Schöneberg
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Waldsassener Str. 62 12279 Tempelhof-Schöneberg
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hohenstaufenstr. 47-48 10779 Tempelhof-Schöneberg
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Ringstr. 103-106 12105 Tempelhof-Schöneberg
08603 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Harzer Str. 73 12059 Neukölln
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Fritz-Erler-Allee 86 12351 Neukölln
08K04 Heinrich-Mann-Schule Gerlinger Str. 22 12353 Neukölln
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Karl-Marx-Str. 14 12043 Neukölln
08Y03 AIbert-Einstein-Gymnasium Parchimer Allee 109 12359 Neukölln
09503 Albatros-Schule Treskowallee 222 12459 Treptow-Köpenick
09Y03 Archenhold-Gymnasium Rudower Str. 7 12439 Treptow-Köpenick
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Uranusstr. 17 12524 Treptow-Köpenick
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Oberspreestr. 173 12555 Treptow-Köpenick
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium Ellernweg 20-22 12487 Treptow-Köpenick
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Glambecker Ring 90 12679 Marzahn-Hellersdorf
10K06 GeqrgK_lingenberg-Schule Alberichstr. 24 12683 Marzahn—Hellersdorf
10Y01 TagorgLGymnasium SeIIa-Hasse-Str. 25 12687 Marzahn-Hellersdorf
10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium Allee der Kosmonauten 134 12683 Marzahn-Hellersdorf
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Adele-Sandrock-Str. 73-75 12627 Marzahn-Hellersdorf
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Prendener Str. 15 13059 Lichtenberg
11K02 MiIdred-Harnack-Schule Schulze-Boysen Str. 12 10365 Lichtenberg
11K05 Fritz-Reuter-Schule Prendener Str. 29 13059 Lichtenberg
11507 CarI-von-Linne-Schule Paul-Junius-Str. 15 10367 Lichtenberg
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Lückstr. 63 10317 Lichtenberg
12K01 Julius-Leber-Schule Treskowstr. 26-31 13507 Reinickendorf
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Senftenberger Ring 49 13435 Reinickendorf
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Emmentaler Str. 67 13407 Reinickendorf
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Fellbacher Str. 18-19 13467 Reinickendorf
12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium Place Moliere 4 13469 Reinickendorf

12Y07b Romain-Rolland-Gymnasium Filiale Hermsdorfer Str. 14 13437 Reinickendorf

Anlage E Pilotstandorte Glasfaseranschluss Schriftliche Anfrage
819/10063

BSN Schule Straße PLZ Region
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01642 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) Guineastr. 17-18 13351 Mitte
01K03 Ernst-Reuter-Schule Stralsunder Str. 57 13355 Mitte
01K07 Hemingway-Schule Gartenstr. 10-17 10115 Mitte
01Y08 Lessing-Gymnasium Schöningstr. 17 13349 Mitte
02610 Modersohn-Grundschule Niemannstr. 3 10245 Friedrichshain-Kreuzberg
02624 Otto-WeIs-Grundschule Alexandrinenstr. 12 10969 Friedrichshain-Kreuzberg
02627 Hunsrück-Grundschule Manteuffelstr. 79 10999 Friedrichshain-Kreuzberg
02631 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule Hagelberger Str. 34 10965 Friedrichshain-Kreuzberg
02K07 Georg-Weerth-Schule Eckertstr. 16a 10249 Pankow
03647 47. Schule (Grundschule) Mendelstr. 54 13187 Pankow
03K02 Kurt—Tucholsky—Schule (Integrierte Sekundarschule) Neumannstr. 11 13189 Pankow
03K05 Heinz-Brandt-Schule Langhansstr. 120 13086 Pankow
03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium Dunckerstr. 65-66 10439 Pankow
03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium 6örschstraße 42-44 13187 Pankow

03Y13b Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium Pasteurstr. 7-11 10407 Pankow
04618 Ernst-Habermann-Grundschule Prinzregentenstr. 33-34 10715 Charlottenburg-Wilmersdorf
04K02 Friede‘rfiurg-Schule Goethestr. 8-9 10623 Charlottenburg-Wilmersdorf
04K03 Robert_—Jungk-Schule Sächsische Str. 58 10707 Charlottenburg-Wilmersdorf
04Y07 Friedrr‘icüibert-Gymnasium Blissestr. 22 10713 Charlottenburg-Wilmersdorf
04Y08 Hildeg_a__rd-Wegscheider-Gymnasium Lassenstr. 16-20 14193 Charlottenburg-Wilmersdorf
05629 Martl°o_ppins-Grundschule Am Flugplatz Gatow 20 14089 Spandau
05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) Im Spektefeld 33 13589 Spandau
05K08 Schulefl der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) Jaczostr. 53-67 13595 Spandau
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) Brunsbütteler Damm 13591 Spandau
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium Galenstr. 40-44 13597 Spandau
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) Am Hegewinkel 2 A 14169 Steglitz-Zehlendorf
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) Dessauerstr. 63 12249 Steglitz-Zehlendorf
06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium Schönower Str. 8 14165 Steglitz-Zehlendorf
06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium Elisenstr. 3-4 12169 Steglitz-Zehlendorf
06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde Drakestr. 72-74 12205 Steglitz-Zehlendorf

Elßholzstr. 34-3707K01 Sophie-SchoII-Schule 10781 Tempelhof-Schöneberg
07K02 Carl-Zeiss-Schule Barnetstr. 12-14 12305 Tempelho_f-Schöneberg
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Waldsassener Str. 62 12279 Tempelhof-Schöneberg
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Hohenstaufenstr. 47-48 10779 Tempelhof-Schöneberg
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Ringstr. 103-106 12105 Tempelhof-Schöneberg
08603 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) Harzer Str. 73 12059 Neukölln
08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) Fritz-Erler-Allee 86 12351 Neukölln
08K04 Heinrich-Mann-Schule Gerlinger Str. 22 12353 Neukölln
08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium Karl-Marx-Str. 14 12043 Neukölln
08Y03 AIbert-Einstein-Gymnasium Parchimer Allee 109 12359 Neukölln
09503 Albatros-Schule Treskowallee 222 12459 Treptow-Köpenick
09Y03 Archenhold-Gymnasium Rudower Str. 7 12439 Treptow-Köpenick
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium Uranusstr. 17 12524 Treptow-Köpenick
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Oberspreestr. 173 12555 Treptow-Köpenick
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium Ellernweg 20-22 12487 Treptow-Köpenick
10K01 Rudolf-Virchow-Schule Glambecker Ring 90 12679 Marzahn-Hellersdorf
10K06 GeqrgK_lingenberg-Schule Alberichstr. 24 12683 Marzahn—Hellersdorf
10Y01 TagorgLGymnasium SeIIa-Hasse-Str. 25 12687 Marzahn-Hellersdorf
10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium Allee der Kosmonauten 134 12683 Marzahn-Hellersdorf
10Y11 Melanchthon-Gymnasium Adele-Sandrock-Str. 73-75 12627 Marzahn-Hellersdorf
11629 Matibi-Schule (Grundschule) Prendener Str. 15 13059 Lichtenberg
11K02 MiIdred-Harnack-Schule Schulze-Boysen Str. 12 10365 Lichtenberg
11K05 Fritz-Reuter-Schule Prendener Str. 29 13059 Lichtenberg
11507 CarI-von-Linne-Schule Paul-Junius-Str. 15 10367 Lichtenberg
11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium Lückstr. 63 10317 Lichtenberg
12K01 Julius-Leber-Schule Treskowstr. 26-31 13507 Reinickendorf
12K02 Bettina-von-Arnim-Schule Senftenberger Ring 49 13435 Reinickendorf
12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium Emmentaler Str. 67 13407 Reinickendorf
12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium Fellbacher Str. 18-19 13467 Reinickendorf
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